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YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

ROL MODELLER  
UYUŞTURUCU  
KULLANIRSA…

Geçtiğimiz günlerde yine birçok sanatçı, 
oyuncu, sunucu, iş insanı ve eski spor 
kulübü başkanı, uyuşturucu soruştur-
ması kapsamında gözaltına alındı.

Uyuşturucu kullanıp kullanmadıkları he-
nüz kesinleşmediği için bu kişilerin isimlerini 
zikretmiyorum.

Özellikle son yıllarda, kamuoyunda tanınan 
pek çok ismin benzer soruşturmalarda gözal-
tına alındığına şahit oluyoruz. Bunlardan birço-
ğunun yapılan testler sonucunda uyuşturucu 
kullandığı tespit edilmiş; ayrıca madde temini 
için sokak satıcılarıyla irtibat kurdukları da  
ortaya konulmuştur.

En acı veren tarafı ise, toplumda rol model 
olarak görülen bu kişilerin, insan sağlığına ciddi 
zararlar veren ve toplumsal açıdan ağır sonuçları 
olan bir bağımlılığa bulaşarak, dolaylı yoldan 
özendirici bir etki yaratabilmeleridir.

Düşünsenize; sesiyle, oyunculuğuyla ya da 
duruşuyla hayranlık duyduğunuz bir sanatçı, 
sporcu, manken veya sunucu… hatta çok zengin 
bir iş insanı ya da tuttuğunuz spor kulübünün 
başkanı uyuşturucu kullanıyorsa, bu durum bir 
genç için son derece özendirici olabilir ve onu bu 
illetten uzak tutmak oldukça zorlaşır. Toplumda 

saygın bir konuma 
sahip olan birinin 
bir gün uyuşturucu 
kullanan biri olarak 
karşımıza çıkması 
büyük bir hayal kı-
rıklığıdır. Bu durum, 
“O bile yapıyorsa 
ben niye yapmaya-

yım?” düşüncesini tetikleyebilecek psikolojik 
bir gerçeklik taşır.

Maalesef ülkemizde uyuşturucu kullanım 
oranı giderek artmakta, kullananların yaş or-
talaması ise neredeyse “çocuk” denilebilecek 
seviyeye kadar inmiştir. Sokak torbacıları köşe 
başlarını tutarken, artık uyuşturucu siparişleri-
nin sosyal medya üzerinden verildiğine dair pek 
çok haberle karşılaşıyoruz.

Uyuşturucu kullanan ve satan kişi sayısı 
arttıkça, toplumun ve gelecek nesillerin korun-
ması için uyuşturucu baronlarına, satıcılarına ve 
torbacılarına karşı çok daha kapsamlı ve etkili 
bir mücadele yürütülmesi şarttır. Bağımlılığa 
yakalanmış kişiler ise bir an önce tespit edilerek 
tedavi sürecine dâhil edilmelidir.

Türkiye’de ilk defa bu kadar çok ünlü ismin 
uyuşturucu kullanımı ve uyuşturucu trafiğiyle 
anıldığı bir döneme tanıklık ediyoruz.

Toplumda rol model olarak görülen üst ke-
sim bu durumdaysa, alt kesimin tablosu çok 
daha kaygı verici hâle gelmektedir. Sokaklarda 
uyuşturucunun etkisiyle adeta kendinden 
geçmiş şekilde dolaşan gençler, artık toplumun 
kanayan yarasıdır.

Çocuk çetelerinin artması ve çocukların suça 
sürüklenmesinde uyuşturucu bağımlılığının bir 
araç olarak kullanılması da bilinen bir gerçektir.

Adalet arayışında sembol hâline gelen Ahmet 
Minguzzi dosyasında, 14-15 yaşındaki katillerin 
dava dosyasına giren uyuşturucuyla ilgili gö-
rüntülerin bulunması, bu acı gerçeğin çarpıcı bir 
örneğidir.

Aileleri, gençleri ve toplumu bu illetten koru-
mak zorundayız.

Aksi hâlde, merhum sosyolog Prof. Dr. Erol 
Güngör’ün şu sözünün işaret ettiği gerçekle yüz-
leşmek kaçınılmaz olacaktır:

“Ahlak dışı hareketler, şuurda açılmış birer 
gedik gibidir; ahlaki şuuru en ufak bir tahribat-
tan bile korumak gerekir. Çünkü açılan gedikler 
zamanla genişleyerek bütün duvarın  
yıkılmasına sebep olur.”

9 772651 348008

ISSN 2651-348X

Bayraktar: Enerji arzında sıkıntımız yokİşsizlikte son 21 yılın en düşük seviyesi04 05

A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya 
 Kupası’na katılmak için ilk adımı bugün 

Beşiktaş Park’ta 20.00’de Romanya  
maçıyla atacak. l 14

Türkiye’nin bir sulh ve selamet 
adası gibi ateş çemberinin tam or-

tasında durduğunu belirten Adan, 
"Büyük Türk milletinin Meclisine ya-
kışan tavır da budur. Bu çatı, sıradan 
bir yapıdan daha fazlasını korumak-
tadır. Bu Meclis; milletimizin hürriyet 
meşalesi, devletimizin kurucu irade-
sidir. Bu Meclis, İstiklal Harbi boyunca 
Türk milletinin hem namusu hem de 
namlusu olmuştur" dedi. l 09

İsrail, ABD’yi belirsiz 
bir savaşa sürükledi

Eurofighter’lar için 
imzalar atıldı

e-Avukat uygulaması
yakında başlatılıyor l 09

MECLiS, TÜRK  
MiLLETiNiN 
HEM NAMUSU 
HEM DE  
NAMLUSUDUR

HAYDI TÜRKİYE
GEÇ ROMANYA’YI

İHANET OYUNU…

BURAK ÖZCAN 07

MÜSAVAT  
DERVİŞOĞLU’NUN 

PUSU KÜLTÜRÜ
BAHADIR ÇOBAN 06

Saldırgan ABD ve İsrail, İran karşısında hezimete uğradı

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
bölgede bir an evvel savaşın  
bitirilmesi, ülkelerin egemenliğine 
herkesin saygı göstermesi  
gerektiğini söyledi.

İsrail’in, ABD'yi belirsiz bir savaşa sürük-
lediğini belirten Kurtulmuş, "Bu savaşın 

nerede, ne şekilde duracağını Trump'ın da 
bildiğini zannetmiyorum. Sürekli yanılıyor. 
Büyük ihtimalle Trump, diplomasi masa-
sında bu işi konuşarak, daha fazla başını 
belaya sokmadan işi kurtarmaya, belli bir 
zamanda da zafer ilan ederek çekilmeyi dü-
şünüyor ama arkasında Netanyahu ve çe-
tesi buna müsaade etmiyor" dedi. l 09

İngiltere’ye resmi bir ziyarette bulunan 
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler ile 

İngiltere Savunma Bakanı John Healey, 
Eurofighter Typhoon Projesi kapsamında, 
uçakların idame ve işletmesine yönelik 
teknik ve lojistik destek sözleşmesini im-
zaladı. Tarafların, iş birliğinin ilerleyen dö-
nemde daha da güçlendirilmesi için  
çalışacağı belirtildi. l 08

SALDIRININ ILK GÜNLERINDE İRAN’IN FAZLA DIRENEMEYECEĞINI ILERI SÜREREK 
ÜLKEDE REJIMI DEĞIŞTIRIP, SAVAŞI BIR HAFTADA BITIRECEĞINI ILAN EDEN ABD 

BAŞKANI TRUMP, ŞIMDI ANLAŞMA YOLLARINI ARIYOR. İRAN HALKINI AYAKLANMAYA 
ÇAĞIRAN İSRAIL ISE FÜZELERLE YIKILDI, HALK SIĞINAKLARA MAHKÛM OLDU. 

Trump'ın açıklamalarından saatler son-
ra İsrail, İran'da 50 hedefe hava saldırısı 

düzenledi. ABD ordusu da, ‘hassas mühim-
matlarla İran'ın askeri hedeflerine agresif 
bir şekilde saldırmaya’ devam ettiklerini 
açıkladı. Bu saldırılara karşılık İran'dan da 
İsrail ve ABD'nin bölgedeki üslerine yönelik 
çok şiddetli misilleme atakları geldi. l 10

İsrail ve ABD'nin İran'la savaşında mü-
zakerelerin arka planda sürdüğü iddia-

sına ve ABD Başkanı Trump'ın Tahran ile 
temaslar nedeniyle saldırılara 5 gün ara 
verildiği açıklamasına rağmen karşılıklı 
saldırılar giderek şiddetlendi. İsrail, 
İran'daki 50 hedefe saldırı düzenlerken, 
İran ise füzelerle Tel Aviv'i hedef aldı. 

SALDIRILAR ŞİDDETLENDİ

DALGA DALGA MİSİLLEME

İran, İsrail'de Eilat, Dimona ve Tel Aviv'in kuzeyindeki
 hedefler ile ABD'nin bölgedeki üslerine füzeler ve kamikaze 

insansız hava araçlarıyla aralıksız saldırdı. Saldırılar nedeniyle
 başta Aşkelon ve Eilat kentleri olmak üzere Tel Aviv'de geniş 

çaplı yıkım oluştu. İsrail halkı, ülkenin büyük 
bölümünde gece gündüz sığınaklardan 

çıkamaz hâle geldi. 

Pezeşkiyan'dan, Erdoğan'a teşekkür
İran Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, X hesabından yaptığı Türkçe paylaşımda,  
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan'ın, İsrail'in İran'a yönelik saldırılarını kınama  
konusundaki kararlı tutumuna övgüde bulunarak, "Erdoğan'ın saldırgan siyonist 
rejimi (İsrail) kınama konusundaki kararlı tutumu takdire şayandır" dedi.

iRAN’DAN  
YOĞUN SALDIRI

İran, İsrail’in kuzeyinde bulunan
Safad şehrindeki askeri karargâh ve 
Tel Aviv, Kiryat Şimona, Beni 
Brak kentlerindeki hedefler ile 
ABD’nin Kuveyt, Birleşik Arap 
Emirlikleri (BAE) ve Ürdün’deki
 üslerini füze ve insansız hava 
araçlarıyla (İHA) hedef aldı.
 İran, füzelerle İsrail’in Hadera
kentindeki Rabin Elektrik 
Santrali’ni de vurdu.

MHP SiYASET VE LiDERLiK OKULU  

BASLIYOR
MHP LIDERI DEVLET 

BAHÇELI’NIN TALIMATLARI 
DOĞRULTUSUNDA 

DÜZENLENEN SIYASET VE 
LIDERLIK OKULU’NUN 23. 

DÖNEMI 28 MART CUMARTESI 
GÜNÜ BAŞLIYOR.

TBMM BAŞKANVEKILI VE MHP İSTANBUL MILLETVEKILI 
CELAL ADAN, BÜTÜN DÜNYADA BARIŞ GÜVERCINLERI 

KANLA BOĞULURKEN, TBMM’NIN SERGILEDIĞI DIRAYETLI 
DURUŞUN ÇOK HAYATI OLDUĞUNU SÖYLEDI.

MHP, geleceğin siyasetçilerini ve liderlerini 
yetiştirmek amacıyla çalışmalarına hız 
kesmeden devam ediyor. MHP Siyaset ve 
Liderlik Okulu'nun 23. Dönem eğitim prog-
ramı kapsamında düzenlenecek açılış tö-
reni, MHP Genel Merkezi’nde Lider Devlet 
Bahçeli’nin himayelerinde gerçekleşecek. 
Öğrencilere, uzman akademisyenler tara-
fından ücretsiz eğitimler verilecek. l 09

Celal
Adan
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İ
ran merkezli son gerilimler bize 
çok net bir şeyi gösteriyor: Ar-
tık savaş sadece sahada değil 
altyapılara karşı da yürütülü-

yor. Altyapı deyince sadece enerji 
değil teknoloji de hedefte.

Bugün Microsoft, Google, Ama-
zon Web Services gibi devler doğ-
rudan ya da dolaylı şekilde hedef 
haline geliyor. Çünkü bu şirketler 
artık sadece ticari oyuncular 
değil; devletlerin veri, iletişim ve 
operasyon altyapısını taşıyan 
birer “dijital omurga”.

Bu resimde siber güvenlik şir-
ketleri de doğal olarak ön cephede. 
Örneğin Palo Alto Networks, Che-
ck Point Software ve Cloudflare 
gibi firmalar, batı altyapısını ko-
ruyan dijital kalkanlar olarak gö-
rülüyor ve doğrudan veya dolaylı 
hedef alınıyorlar. Gerek doğrudan 
kendileri, gerekse korudukları sis-
temler üzerinden. Zaten bu şirket-
lerin siber savaş ekipleri ile İran 
devlet nizami ve gayrinizami siber 
savaş ekipleri yıllardır çatışma 
halindeler. Bugünse tüzel kişilikler 
ve ofisleri hedef alınıyor.

Hemen bu noktada bir paran-
tez açalım. Venezuela cumhur-
başkanının kaçırılması olayında 
Trump ne demişti: “Neredeyse 
tüm ülkenin elektriği kesilmişti. 
İşte o zaman bir sorun olduğu-
nu anladılar. Caracas’ta elektrik 
yoktu. Yani onları biraz şaşırttık.” 
Buradan anlaşılması gereken tek-
nolojik bir saldırı yapıldığı idi.

Özetle teknoloji artık hem 
hedef hem araç. Hakim olunması 
gereken bir ana başlık.

Türkiye açısından kritik olan 
şu: Bu şirketlerin ürünlerinin he-
men hepsi Türkiye’de aktif olarak 
kullanılıyor. Bankacılık sektö-
ründe Palo Alto ve Check Point 
çözümleri yaygın. Büyük kurum-
ların önemli bir kısmı Microsoft ve 
Google altyapılarına bağımlı. E-ti-
caret ve teknoloji şirketleri yoğun 
şekilde AWS kullanıyor. İnternet 
trafiğinin önemli bir bölümü Clou-
dflare üzerinden korunuyor. Yani 
küresel ölçekte hedef alınan bu 
dijital ekosistem, Türkiye’de de bi-
rebir mevcut. Üstelik birçok kritik 
altyapı da faaliyetteler.

Dijital başlığında bir diğer kri-
tik oyuncu da Palantir gibi veri 
ve analiz şirketleri. Bu firmalar 
klasik anlamda “yazılım şirke-

ti” değil; devletlerin karar alma 
süreçlerini besleyen, yapay zekâ 
destekli analiz motorları. Son 
İran-ABD-İsrail savaşında da yok 
edilmesi en etkili hedeflerin belir-
lenmesinde bu firmanın yazılım-
ları kullanıldığını biliyoruz. 

Aslında yapay zekâ burada 
oyunun kurallarını sanıldığından 
daha fazla değiştiriyor. İran gibi 
aktörler, yapay zekâyı saldırıları 
daha inandırıcı, daha hızlı ve daha 
ölçeklenebilir hale getirmek için 
kullanıyor. Aynı şekilde savunma 
tarafı da anomali tespiti, tehdit 
avcılığı, karar destek ve hedef 
tespiti için yapay zekâya yasla-
nıyor. Bu, klasik bir “silahlanma 
yarışı”nın dijital versiyonu.

Körfez ülkeleri bu tabloyu en 
sert şekilde okumak zorunda 
kalanlar arasında. Uzun yıllar 
Amerikan savunma sistemleri-
ne bağımlı olan bu ülkeler, artık 
bu bağımlılığı dengelemeli ve 
dengelemek de istiyor. Ama bu 
dengeleme sadece askeri plat-
formlarla olmaz. Aynı yaklaşımın 
siber güvenlik, yazılım ve yapay 
zekâ alanlarına da genişlemesi 
gerekiyor. Çünkü yeni bağımlılık 
alanları artık bunlar.

Türkiye için çıkarılacak ders ise 
çok net ve biraz da stratejik: İran’ın 
hedef aldığı şirketlere baktığınız-
da, aslında doğrudan Amerikan 
müesses nizamının teknoloji 
uzantılarını görüyorsunuz. Yani 
hedef sadece şirket değil, o şir-
ketlerin temsil ettiği jeopolitik güç 
yapısı. Yani bu şirketler aslında 
Amerika’nın jeopolitik güç yapısı.

Sadece bu mu? Aslında bir 
başka yazıda ele alacaktım ama 
yeri geldi. Google yakın zamanda 
Wiz isimli İsrail bulut siber güven-
liği şirketini 32 milyar dolara satın 
almayı tamamladı. Bu rakam bu 
şirketin yıllık cirosunun 54-65 
katı arasında ve tarihteki en yük-
sek çarpanlar arasında yer aldı. 
Bu şirket, kurucuları ve çalışanla-
rı arasında İsrail askeri istihbaratı 
Unit 8200 ilişkili birçok kişiyi ba-
rındırıyor. Endüstri’nin görüşü bu 
satın almanın sadece ticari man-
tık ile anlaşılmayacağı yönünde. 
Olayı okumalardan biri de “Google 
İsrail’i finanse etti” olabilir. Bunu 
niye anlattım: En güvenlikle iliş-
kisiz bir yabancı teknoloji şirketi 
bile senin rakibini fonlayabiliyor. 

Öyleyse Türkiye’nin bu tek-
noloji denklemlerinde kendine 
bir yer açması gerekiyor: Sadece 
kullanıcı olmak değil, üretici ve 
alternatif sağlayıcı olmak. Kendi 
siber güvenlik ürünlerini, kendi 
veri platformlarını ve kendi yapay 
zekâ çözümlerini kullanmak artık 
bir tercih değil, zorunluluk. Bugün 
başkasının altyapısını kullanan-
lar, yarının savaşında başkasının 
bağımlısı haline gelir.

HGS KULLANICILARINA 
‘SAHTE 
MESAJ’ 
UYARISI
Ramazan Bayramı tatilinin ardından şehirler arası yolculuk yapan pek çok vatandaşın telefonuna, farklı 
numaralardan "HGS hesabınızda ödenmemiş geçiş ücreti tespit edilmiştir" mesajları gönderildiği belirlendi.

zmanlar, hızlı geçiş sistemi 
(HGS) kullanıcılarını hedef 

alan “sahte borç ve geçiş ücreti" 
mesajlarına karşı vatandaşları 

uyardı. Söz konusu mesajlarda, “son ödeme 
tarihi" vurgusuyla panik oluşturularak, kullanı-
cıların sahte ödeme bağlantılarına yönlendi-
rildiği tespit edildi. Konuya ilişkin açıklama 
yapan Avukat Sıla Doğan Selvi, bayram tatili 
dönüşünde vatandaşların telefonuna “HGS 
borcunuz var", “ödeme yapmazsanız ekstra 
ceza kesilecek", “yasal yaptırım uygulanacak" 
şeklinde mesajlar gönderildiğini belirtti. Bazı 
vatandaşların bu sahte mesajlarda bulunan 
bağlantılara tıklayarak, kredi kartı bilgilerini 
paylaştıklarını ve mağduriyet yaşadıklarını 
dile getiren Selvi, şunları kaydetti: “Geçen-
lerde bir müvekkilimizin telefonuna böyle 
bir mesaj gelmiş. Kendisi panikleyip hemen 
linke tıklamadan önce bizi aradı. ‘Telefonuma 
böyle bir mesaj geldi, mesajı size iletiyorum, 
inceler misiniz?" şeklinde. Mesaja ilk başta 
baktığımızda, zaten numaranın herhangi bir 
yasal numaradan olmadığını, normal sabit bir 
hattan atıldığını gördük. Mesajın içerisinde 
kesinlikle yasal olmayan ‘Hakkınızda hukuki 

ATIKLAR AT 
HEYKELLERINE 
DÖNÜŞÜYOR

PTT’den ‘Mehteran’ 
konulu anma pulu 

Türkiye Jokey Kulübü (TJK) Elazığ Hipodromu'nda 
atık malzemelerden yapılan at heykelleriyle geri 
dönüşüme dikkat çekilecek. Yurtbaşı beldesinde 503 
dönüm alana kurulu Hazar Gölü manzaralı hipod-
romda, kurulan atölyede, hipodromda kullanılmayan 
at nalları, zincir, demir, vida ve sac kalıpları ile farklı 
kurumlardan getirilen endüstriyel atık malzemeler, 
görevli personelin çalışmasıyla at heykellerine dö-
nüştürülüyor. Yaklaşık 1 yıl önce başlayan çalışmayla 
hazırlanan 6 at heykeli, yarış sezonunun başlayacağı 
1 Nisan'da hipodrom yerleşkesinde farklı alanlara 
kurulumu yapılarak sergilenecek. Her biri yaklaşık 
1,5 ay süren emekle hazırlanan yaklaşık 1 ton ağır-
lığındaki heykellerin yapımı sürerken, hipodromda 
sergilenecek at heykelleriyle yarışları izlemek, gezi 
ve piknik yapmak için gelen ailelere ve çocuklara geri 
dönüşüm kültürünün aşılanması hedefleniyor.

PTT AŞ tarafından “Mehteran" konulu anma pulu 
ve ilk gün zarfı tedavüle sürüldü. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, “Mehteran" konulu 45 lira (41 x 
78 milimetre boyutunda) bedelli anma pulu ile söz 
konusu pula ait 90 lira bedelli ilk gün zarfı, abone 
sayısı kadar PTT iş yerlerinde ve PTT AŞ'ye ait “www.
filateli.gov.tr" internet adresinde satışa çıkarıldı. Fila-
telik ürünlerin satışıyla birlikte “PTT Pul Müzesi Hacı 
Bayram Mah. Atatürk Bulvarı No:13 Ulus Altındağ/
ANKARA" adresinde “Mehteran 25.03.2026 ANKARA" 
ibareli ilk gün damgası da kullandırılmaya başlandı.

CAMILERI 
TESPIH 

TANELERINE 
IŞLIYOR

Mardin’de ‘Sofi Usta’ olarak tanı-
nan minyatür sanatçısı Seyfettin 

Çelik, negatif oyma yöntemiyle tespih 
tanelerinin içine Ayasofya, Selimiye 
ve Sultanahmet gibi camileri işliyor. 
Yapımı haftalar ve aylar süren eserler 
ilgi görüyor. Seyfettin Çelik, çocukluk 
yıllarında başladığı tespih yapımını, 
eğitim hayatıyla birlikte sanata dönüş-
türdü. Dicle Üniversitesi Güzel Sanatlar 
Fakültesi Resim Bölümünden mezun 
olan Çelik, eğitimine İstanbul Mimar 
Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi 
Geleneksel Türk Sanatları Bölümünde 
devam etti. İstanbul’da bulunduğu 
dönemde negatif oyma tekniğiyle 
tanışan Çelik, bu yöntemi kendi 
imkânlarıyla öğrenerek geliştirdi. 

Yüzük ve takı taşlarında kullanılan 
negatif oyma tekniğini tespih taneleri-
ne uyarlayan Çelik, imamesini Mardin 
Ulu Cami işlemesiyle hazırladığı 
tespihlerde Ayasofya, Selimiye ve Sul-
tanahmet gibi camileri minyatür olarak 
tanelerin içine işliyor. Çelik ayrıca Mar-
din’in tarihi yapılarını da aynı yöntemle 
tespih taşına nakşediyor. Haftalar ve 
aylar süren çalışmalar sonucu ortaya 
çıkan eserler yoğun ilgi görüyor.

Ziya Gökalp’in fikirleri bugün de yol gösterici
Ziya Gökalp’in doğumunun 150'nci yılı dolayısıyla düzenlenecek etkinlikler Ankara Resim ve Heykel Müzesi'nde başladı. Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, ‘2026 

Ziya Gökalp Anma Yılı’ kapsamında yürütülecek etkinliklerin startını ‘Ziya Gökalp ve Türk Kimliği Bilgi Şöleni’ programıyla verdi. Türk dünyasının ortak hafızası ve kültürel birliğine 
vurgu yapılan buluşmada, Gökalp’in fikirlerinin bugün de yol gösterici olduğu ifade edildi. Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Gökalp’in fikirlerinin Türk dünyasının ortak 

hafızası ve kültürel birliği açısından önemli olduğunu söyledi. Gökalp’in fikirlerinin Türk dünyasını birleştirdiğini belirten Ersoy, “İçinde bulunduğumuz yılın ‘Ziya Gökalp Anma 
Yılı' olarak ilan edilmesi çok önemli bir karar. Bu karar, Türk dünyasının ortak aklının, ortak hafızasının ve ortak geleceğe dair iradesinin somut bir göstergesidir" dedi.

süreç başlatılacaktır, yasal işlemler başlatıla-
caktır' gibi ibarelerin olduğunu gördük. Aslında 
bu tarz şeyler, bu mesajların sahte olduğunu 
gösteren kelimelerdir. Resmi kurumlar, SMS 
ve mail yoluyla ücret talep etmez ya da para 
cezası kesileceğini bildirmez. PTT'nin uygu-

lamasıyla size tebligat gelebilir, e-Devlet'inizi, 
banka hesaplarınızdan mobil ödemelerinizi 
kontrol edin ve gelen mesajlara hiçbir şekilde 
tıklamayın." Siber Güvenlik Uzmanı Emrullah 
Akdemir ise dolandırıcıların yapay zekâ tekno-
lojilerini kullanarak resmi kurumların internet 

sitelerini birebir taklit edebildiklerine dikkati 
çekti. Son zamanlarda HGS ile ilgili çok sayıda 
sahte mesaj atıldığını ifade eden Akdemir, 
vatandaşların mesaj içeriklerinde sahte bağ-
lantılara yönlendirilerek, kredi kartı bilgilerinin 
alınmasının amaçlandığını kaydetti.

U
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İ ran Cumhurbaşkan-
lığı görevini yürüten 
Mesud Pezeşkiyan, 
birçok röportajında 

açıkça şunları belirtmiş 
birisidir:

“Ben Türküm; an-
nem de babam da Türk. 
Türklüğümle gurur du-
yuyorum.”

Ayrıca evinde çocukla-
rıyla Azerbaycan Türkçesi 
konuştuğunu da defalar-
ca vurgulamıştır.

İran’ın dini ve rejim 
yöneticilerinden bazıları 
geçmişte Azerbaycan-Er-
menistan savaşında 
Ermeni tarafını destek-
lerken ve Suriye’de terör 
örgütü YPG’ye destek 
veren açıklamalar yapar-
ken, Mesud Pezeşkiyan’ın 
sicilinde Türkiye ve Azer-
baycan’a karşı herhangi 
bir yanlış tutum sergiledi-
ği görülmemiştir.

Emperyalizmin sem-
bolü ABD ve İsrail hafta-
lardır İran’a saldırırken, 
İran direnç gösteriyor ve 
geri adım atmıyor. ABD 
ve İsrail, İran’da rejimi 
devirmek için iç savaş 
çıkarmak adına her yolu 
denemiş, fakat başarılı 
olamamıştır.

Hatta ABD ve İsrail’in iç 
savaş zeminini organize 
etme çabası, İran halkının 
daha da kenetlenmesi-
ne yol açmıştır. ABD ve 
İsrail saldırısından önce 
on binlerce rejim karşıtı 
şiddetli gösteri yaparken, 
şimdi meydanlarda İran’ın 
geleceğine sahip çıkan, 
emperyalizme vatanlarını 
teslim etmek istemeyen 
milyonlar yer almaktadır.

Türkiye, bu süreçte 
son derece temkinli ve 
sağduyulu bir tutum 
sergileyerek hem kendi 
güvenliğini korumakta 
hem de duruşuyla İran’a 
yönelik saldırılara karşı 
uluslararası kamuoyunu 
bilinçlendirme görevi üst-
lenmektedir.

Türkiye’nin bu yaklaşımı-
nın farkında olan İran Cum-
hurbaşkanı Mesud Pezeş-
kiyan, resmî sosyal medya 

hesabından Türkçe olarak 
şu mesajı paylaşmıştır:

“T.C. Cumhurbaşka-
nı, aziz kardeşim Sayın 
R.T. Erdoğan’ın saldırgan 
Siyonist rejimi kınama 
konusundaki kararlı tu-
tumu takdire şayandır. 
Kardeş Türk milleti, uzun 
yıllardır İslam ümmetiyle 
dayanışmada önemli bir 
rol üstlenmiştir. Bu şerefli 
yolu, ilahî lütufla birlikte 
sürdüreceğiz.”

İran, bu sağduyulu 
duruşunu sürdürmeli ve 
Türkiye ile ilişkilerini ta-
vizsiz bir dostluk anlayışı 
üzerinden geliştirmelidir.

İran, bünyesinde 35–40 
milyon olarak ifade edilen 
önemli bir Türk nüfusu 
barındırmaktadır. İran 
yönetimi bu gerçeği asla 
göz ardı etmemelidir. Zira 
bu kadar büyük bir Güney 
Azerbaycan Türk nüfu-
suna sahip olmasına rağ-
men, Azerbaycan-Erme-
nistan savaşında zaman 
zaman Ermenistan’dan 
yana sergilenen tutumlar, 
İran’ın sicilinde ayıplı bir 
yer edinmiştir.

Bugün ise bu Türk 
nüfus, İran’ın bölünüp 
parçalanmasına ve em-
peryalist müdahalelere 
maruz kalmasına karşı 
sağduyulu bir duruş ser-
gileyerek, ülkenin bütün-
lüğünü koruma bilinciyle 
hareket etmektedir.

MHP Lideri Sayın Dev-
let Bahçeli, aylar önce Gü-
ney Azerbaycan Türkleri 
hakkında şu açıklamayı 
yapmıştı:

“İran’da olup bitenler 
önemli. Orada önemli 
oranda, 30–35 milyon 
Türk nüfusu var, biliyor-
sunuz. Oraya bir mesaj 
gönderdim. Traktörlere 
mesajdı bu: ‘Traktörler 
tarlayı sürmeyin!’”

Daha sonra yaptığı bir 
başka konuşmada ise bu 
mesajını şu sözlerle güç-
lendirmiştir:

“İran’daki traktörler de 
herhangi bir dış bağlan-
tılı dayatmanın ve dala-
verenin bozuk tarlasını 

sürmeye, böylesi bir şer 
oyuna alet olmaya, sonu-
cu çok tehlikeli olan istik-
rarsızlığa çanak tutmaya 
yanaşmayacak; hiçbir 
yanlışa ortak olmayacak, 
hiçbir mütecaviz girişime 
kalkışmayacak, emper-
yalizmin taşeronu olmaya 
heves etmeyecek, günde-
mine bile almayacaktır.”

Güney Azerbaycan 
Türklerinin liderleri ve 
kanaat önderleriyle güçlü 
ilişkileri bulunan Sayın 
Devlet Bahçeli’nin bu 
mesajı karşılık bulmuş; 
sağduyulu yaklaşım geniş 
kesimler üzerinde etkili 
olmuştur.

Cumhurbaşkanı Sayın 
Erdoğan’ın uluslararası 
ilişkileri ve duruşu, MHP 
Lideri Sayın Devlet Bahçe-
li’nin ürettiği ve uyguladığı 
stratejiler İran için oldukça 
yararlı olmaktadır.

İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan’ın 
anlamlı Türkçe mesajı 
bunun farkında olduğu-
nun güçlü bir yansıması 
olmuştur.

İran, bölgenin huzuru, 
istikrarı ve güvenliği açı-
sından bütünlüğü korun-
ması gereken bir ülkedir. 
ABD ve İsrail’in emperya-
list emelleri doğrultusun-
da İran’ın ele geçirilmesi-
ne ve dönüştürülmesine 
asla izin verilmemelidir.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin aylar önce dile 
getirdiği, Türkiye, Rusya 
ve Çin arasında iş birliği-
ni öngören “TRÇ ittifakı” 
önerisinin önemi bugün 
daha net anlaşılmaktadır. 
Rusya ve Çin’in arka plan 
stratejilerinde İran’a destek 
vermesi ve Türkiye’nin 
İran’dan takdir gören du-
ruşu birlikte değerlendi-
rildiğinde, böyle bir ittifaka 
duyulan ihtiyaç açık bir şe-
kilde ortaya çıkmaktadır.

ABD ve İsrail’in ya-
yılmacı emperyalist 
politikaları muhakkak 
dünyanın her yerinde 
durdurulmalıdır. Dünya-
nın buna gerçekten çok 
ihtiyacı vardır.

yildiraycicek@turkgun.com
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İRAN'IN, TÜRKİYE'NİN 
DURUŞUNU GÖRMESİ  
VE TRÇ İTTİFAKI
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evlet Su İşleri (DSİ) 
Genel Müdürlüğü 

verilerinden yapılan 
derlemeye göre, 1 Ekim 

2025-23 Mart 2026 (2026 yılı su 
yılı) döneminde ülke genelinde 
kümülatif yağışlar ortalamasında 
uzun yıllar ortalamalarına kıyasla 
yüzde 21,9 artış meydana geldi. 
Yağışlar, 1 Ekim 2024-23 Mart 2025 
(2025 yılı su yılı) tarihlerine göre de 
yüzde 82,3 arttı. Bu artışın etkisiyle 
barajlardaki doluluk oranlarında 
da yükseliş görüldü. Yurt gene-
lindeki depolama tesislerinde, 23 
Mart 2025 itibarıyla 40,8 milyar 
metreküp depolama ve yüzde 43 
aktif doluluk oranı bulunuyordu. Bu 
yıl aynı tarihte depolama miktarı 

50 milyar metreküp, doluluk oranı 
da yüzde 52,7 olarak kayıtlara geçti. 
Türkiye’deki içme suyu barajla-
rında doluluk oranı geçen yıldan 
bu yana yüzde 49,7’den yüzde 
56’ya yükseldi. Sulama maksatlı 
barajlarda aktif doluluk oranı aynı 
dönemde yüzde 42,3’ten yüzde 54’e 
yükseldi. Enerji amaçlı barajlarda 
ise doluluk oranı söz konusu dö-
nemde 45,1’den yüzde 54,4’e çıktı.

Barajlarda son durum
İstanbul’a içme suyu sağlayan 

barajların doluluk oranı geçen yıl 
yüzde 80,5 iken 23 Mart itibarıyla 
yüzde 50,5 oldu. Baraj rezervuarın-
daki aktif doluluk miktarına göre 
İstanbul için 156 günlük içme suyu 

bulunduğu hesaplandı. Ankara ba-
rajlarında da doluluk oranı aynı dö-
nemde yüzde 20,1’den yüzde 22,4’e 
ulaştı. Kentteki barajlarda su miktarı 
dikkate alındığında 253 günlük içme 
suyu bulunuyor. İzmir’e içme suyu 
sağlayan barajların toplam aktif do-
luluk oranı ise yüzde 10,3’ten yüzde 
33,9’a yükseldi. Aktif doluluk oranı 
dikkate alındığında kent yaklaşık 
494 günlük içme suyuna sahip 
bulunuyor. Bursa’ya içme suyu 
sağlayan barajların toplam aktif 
doluluk oranı yüzde 66,9 düzeyine 
ulaştı. Bu oran geçen yıl yüzde 45,7 
seviyesindeydi. Bursa’ya içme suyu 
temin eden barajlardaki doluluk 
oranına göre ise şehrin 378 günlük 
içme suyunun olduğu belirlendi.

Türkiye’nin birçok bölgesinde ilkbahar mevsimi yaşanırken, Bitlis’te İl Özel İdaresi ekipleri, kar kalınlığının yer yer 2-3 
metreye ulaştığı köy yollarında karla mücadele çalışması yürütüyor. Türkiye’nin en fazla kar yağışı alan illerinin başında 

gelen Bitlis’te İl Özel İdaresi ekipleri, kırsaldaki yerleşim yerlerine kesintisiz ulaşım sağlanması ve vatandaşların 
mağdur olmaması için mart ayında da karla mücadelede yoğun mesai harcıyor. Kış mevsiminin çetin geçtiği kentte 643 
köy ve mezra yolunun açık kalması için çalışma yürüten “kar kaplanları”, birçok bölgede ilkbahar mevsimi yaşanmasına 
rağmen hâlâ yüksek kesimlerde yol açma çalışmalarını sürdürüyor. Zorlu ve engebeli coğrafyada kar kalınlığının yer yer 

2-3 metreye ulaştığı yollarda güçlükle ilerleyebilen ekipler, kesintisiz ulaşım için gece gündüz mesai yapıyor.

KAR KAPLANLARININ MÜCADELESI SÜRÜYOR 

BARAJLARDAKI DOLULUK ORANI YÜZDE 56’YA ULAŞTI    

Türkiye genelinde Ekim 2025’ten itibaren görülen yağışların hem uzun 
yıllar ortalamasına hem de geçen yıla göre artış göstermesiyle içme 
suyu barajlarında doluluk oranı 23 Mart itibarıyla yüzde 56’ya yükseldi.

YAGISLAR ARTTI 
TURKIYE RAHATLADI 
D

Aydın’da jandarmanın bir eve düzenlediği ope-
rasyonda Ortodoks/Bizans dönemine ait deri 

üzerine altın işlemeli 16 sayfalık dua (tılsım) kitabı, 
Neolitik ile Roma/Bizans dönemlerine ait çeşitli tarihi 
eserler ele geçirilirken, şüpheli M.E. (50) gözaltına 
alındı. Aydın İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve 
Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube Müdürlüğü ile 
Efeler İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafından 
yürütülen 'Anadolu Mirası' operasyonları kapsamında 
önceki gün akşam saatlerinde Güzelhisar Mahalle-
si'ndeki M.E.'ye ait eve operasyon düzenlendi. Ev ve 
eklentilerinde ekiplerin aramalarında, Ortodoks/
Bizans dönemine ait deri üzerine altın işlemeli 16 
sayfalık dua (tılsım) kitabı, neolitik döneme ait 
mozaik taşı, Roma/Bizans dönemine ait 4 santimetre 
uzunluğunda minyatür heykel, ruhsatsız ve seri 
numarası bulunmayan tabanca, 41 fişek ile altın ve 
gümüş saflık ayarında kullanılan solüsyon ve mihenk 
taşı ele geçirildi. Şüpheli M.E., gözaltına alındı. Jan-
darmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 
şüpheli adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 

Türkiye’de bu yıl ocak-şubat aylarında 231 
ölümlü, 33 bin 984 yaralanmalı, 67 bin 659 

hasarlı olmak üzere 101 bin 874 trafik kazası 
meydana geldi. Bu kazalarda 280 kişi hayatını 
kaybetti, 47 bin 689 kişi yaralandı. Türkiye’de 
bu yıl ocak-şubat aylarında yaşanan trafik 
kazası sayısı, geçen yılın aynı döneminden 
fazla oldu. 2025 yılı Ocak-Şubat aylarında ülke 
genelinde 270 ölümlü, 35 bin 629 yaralanmalı, 
61 bin 654 maddi hasarlı olmak üzere 97 bin 553 
kaza yaşandı. Geçen yıl kaza yerinde ölenlerin 
sayısı 308, yaralanan sayısı ise 50 bin 881 olarak 
kayıtlara geçti.  Bu yıl aynı dönemde ise toplam 
kaza sayısı 101 bin 874’e ulaştı. Hasarlı kaza sayısı 
67 bin 659’a yükseldi, ölümlü kaza sayısı 231, ya-
ralanmalı kaza sayısı 33 bin 984 oldu. Bu yıl ocak 

şubat aylarında meydana gelen kazalarda 280 
kişi hayatını kaybetti, 47 bin 689 kişi yaralandı. 

En fazla kaza yandan çarpma
Ölümlü-yaralanmalı trafik kazalarının 

oluş şekline göre türleri arasında en fazla kaza 
‘yandan çarpma’ şeklinde meydana geldi. Kaza 
türleri ve sayısı, şu şekilde gerçekleşti: “Karşılıklı 
çarpışma 1796, arkadan çarpma 3 bin 909, yandan 
çarpma 11 bin 354, yan yana çarpışma 610, duran 
araca çarpma 452, zincirleme çarpışma 212, çoklu 
çarpışma 270, engel/cisim ile çarpışma 1753, 
yayaya çarpma 5 bin 312, hayvana çarpma 82, 
devrilme/savrulma/takla 4 bin 607, yoldan çıkma 
3 bin 209, araçtan insan düşmesi 224, araçtan 
cisim düşmesi 13, park etmiş araca çarpma 412.”
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Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) tarafından açıklanan iş gücü istatistiklerini değerlendirdi. İşsiz 

sayısının 2025’te bir önceki yıla göre 147 bin kişi azalarak 2 milyon 966 bin kişi olduğuna 
dikkati çeken Işıkhan, şunları kaydetti: “Aynı dönemde kadınlarda işsizlik oranı, bir önceki 

yıla göre 0,5 puan azalarak yüzde 11,3’e geriledi. Genç nüfusta işsizlik oranı, 1 puan 
azalarak 2005’ten beri en düşük seviyesi olan yüzde 15,3’e geriledi. Kadınların ve 

gençlerin çalışma hayatına katılımlarını artırmak için yürüttüğümüz programlarımızın 
olumlu sonuçlarını her geçen gün daha fazla almaya devam edeceğiz. İstihdam 

edilenlerin sayısı 32 milyon 566 bin kişi, istihdam oranı ise yüzde 49, iş gücü 35 
milyon 533 bin kişi, iş gücüne katılma oranı ise yüzde 53,5 olarak gerçekleşti. İş 

gücümüz ve çalışma hayatımız güçlendikçe Türkiye güçlenecek.”

BAKAN IŞIKHAN’DAN, KADIN
VE GENÇ ISTIHDAM YORUMU

İşsizlikte son 21 yılın
EN DÜŞÜK RAKAMLARI

Türkiye’de işsizlik oranı, 
2025’te bir önceki yıla 
göre 0,4 puan azalışla, 

yüzde 8,3’e geriledi. Ça-
lışma ve Sosyal Güvenlik 

Bakanı Vedat Işıkhan, 
“Kadınların ve gençlerin 

çalışma hayatına katılım-
larını artırmak  

için yürüttüğümüz prog-
ramlarımızın olumlu 

sonuçlarını her  
geçen gün daha fazla 

almaya devam 
edeceğiz” 
ifadesini 
kullandı.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), geçen yıla iliş-
kin iş gücü istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
ülke genelinde işsiz sayısı geçen yıl 2024’e 
kıyasla, 147 bin kişi azalarak 2 milyon 966 
bin kişi oldu. İşsizlik oranı, geçen yıl bir önceki 
yıla göre 0,4 puan düşerek, yüzde 8,3 olarak 
kayıtlara geçti. İşsizlik oranı, yüzde 8,3 ile 
verilerin yer aldığı 2005’ten bu yana, en düşük 
seviyesine geriledi. Böylece, işsizlikte son 21 
yılın en düşük oranı gerçekleşti.
Türkiye’de istihdam edilenlerin sayısı, geçen 
yıl bir önceki yıla göre 54 bin kişi azalarak 32 
milyon 566 bin, istihdam oranı da 0,5 puan aza-
lışla yüzde 49 oldu. Buna göre, geçen yıl işsizlik 
oranı erkeklerde yüzde 6,8, kadınlarda yüzde 
11,3 olarak tahmin edildi. 15-24 yaş grubunu 
içeren genç işsizlik oranı 2025’te bir önceki yıla 
göre 1 puan azalarak yüzde 15,3 oldu. Bu yaş 
grubunda işsizlik oranı, erkeklerde yüzde 11,7, 
kadınlarda ise yüzde 22,1 olarak hesaplandı. Bu 
dönemde, istihdam edilenlerin sayısı bir önceki 
yıla göre 54 bin kişi azalarak 32 milyon 566 bin 
kişi, istihdam oranı da 0,5 puan azalışla yüzde 
49 oldu. Söz konusu oran erkeklerde yüzde 
66,4, kadınlarda yüzde 32,1 olarak belirlendi.

Tarımda istihdam başı çekti
 Geçen yıl 4 milyon 560 bin kişi tarım, 6 mil-

yon 578 bin kişi sanayi, 2 milyon 224 bin kişi 
inşaat, 19 milyon 204 bin kişi hizmet sektör-

lerinde istihdam edildi. Bir önceki yılla 
karşılaştırıldığında istihdam 

edilenlerin sayısı, tarımda 267 bin, sanayide 
168 bin azalırken inşaatta 62 bin, hizmet sek-
töründe 318 bin kişi arttı. İstihdam edilenlerin 
yüzde 14’ü tarım, yüzde 20,2’si sanayi, yüzde 
6,8’i inşaat, yüzde 59’u ise hizmet sektöründe 
yer aldı.  İş gücü, geçen yıl bir önceki yıla göre 
200 bin azalarak 35 milyon 533 bin kişi, iş 
gücüne katılım oranı 0,7 puan azalarak yüzde 
53,5 oldu. İş gücüne katılım oranı erkeklerde 
yüzde 71,3, kadınlarda ise yüzde 36,2 olarak 
kayıtlara geçti. Zamana bağlı eksik istihdam, 
potansiyel iş gücü ve işsizlerden oluşan atıl iş 
gücü oranı, 2025’te bir önceki yıla göre 3 puan 
artarak yüzde 29,7’ye çıktı. Zamana bağlı eksik 
istihdam ve işsizlerin bütünleşik oranı yüzde 
19,6, işsiz ve potansiyel iş gücünün bütünleşik 
oranı yüzde 19,9 olarak gerçekleşti.

En yüksek istihdam  
    oranı “Artvin”de

Geçen yıl işsizlik oranı en düşük il yüzde 4 
ile “Ardahan”, işsizlik oranı en yüksek il yüzde 
13,8 ile Hakkâri oldu. En yüksek istihdam oranı 
yüzde 58,1 ile “Artvin”de gerçekleşti. En düşük 
istihdam oranı ise yüzde 32,9 ile “Hakkari”de 
hesaplandı. En yüksek iş gücüne katılma 
oranı yüzde 61,3 ile “Artvin”de 
görüldü. En düşük iş gücüne 
katılma oranı ise yüzde 
38,1 ile “Hakkâri”de 
kaydedildi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, aile 
kurumunun desteklenmesi ve genç çiftlerin evlilik 
süreçlerine katkı sağlanması amacıyla kurulan 
Aile ve Gençlik Fonu kapsamında bu ay 2 bin 878 
gence toplam 660,9 milyon lira ödeme yapıldığını 
bildirdi. Fondan yararlanma kriterlerinden biri olan 
gelir şartını da yükselttiklerini belirten Göktaş, 
“Gelir durumu değerlendirmesinde son 6 ay geli-

rine ilişkin başvuru şartını 
asgari ücretin 2,3 katından 
2,5 katına çıkardık. 48 ay içinde 
çocuk sahibi olan genç çiftlerimizin geri 
ödemelerini ise her çocuk için 12 ay olacak 
şekilde erteliyoruz. Nitekim fon kapsamında bu-
güne kadar desteklediğimiz 8 bin 20 çiftimizin 8 
bin 113 çocuğu dünyaya geldi” ifadesini kullandı.

Aile ve Gençlik 
Fonu için
660,9  
milyon lira 
ödeme

Ramazan Bayramının ardından yaklaşan Kurban Bayramı öncesinde 
vatandaşlar kurbanlık almak için üreticilerle pazarlıklara başladı. Kurbanlık 

hayvanını biran önce almak isteyen vatandaşlar, Buldan merkez ve 
mahallelerinde kurbanlıklarını seçmeye başladı. Buldan’da hayvan üreticiliği 

yapan çiftçilerden edinilen bilgilere göre, küçükbaş hayvan fiyatları 20 bin 
TL’den başlayıp 45 bin TL’ ye kadar yükselirken şap hastalığının sona ermesiyle 
birlikte büyükbaş hayvan ticaretinde hareketlilik gözleniyor. Büyükbaş hayvan 
canlı ağırlık olarak 400-450 TL den kantara çıkacağını belirten üreticiler, kesim 

ve parçalama işlemlerinin yapılan pazarlıkla belirleneceğini ifade edildi.

Kapadokya’nın binlerce yıllık 
tarihsel dokusunu, çağdaş lüks 

anlayışı ve sanatsal bir perspektifle ye-
niden yorumlayan Avantgarde Refined 
Kapadokya, ‘2026 World’s Greatest 
Places’ listesine dâhil oldu. Projenin 
mimari kurgusu, mağara dokusunu 
koruyarak minimalist ve rafine bir 
çizgiyle yeniden ele alan mimar Efe 
Aydar imzasını taşıyor.  Avantgarde 
Collection Kurucusu İsmet Öztanık, 
elde edilen bu prestijli başarıyı için şu 
ifadeleri kullandı: “TIME tarafından bu 
seçkiye dahil edilmek, doğru mimari 
yaklaşım ve doğru segmentte konum-
landığımızın önemli bir göstergesi 

oldu. Mimar Efe Aydar ile birlikte haya-
ta geçirdiğimiz vizyonun uluslararası 
ölçekte karşılık bulması, projemizin 
yalnızca bir konaklama alanı değil; 
sanat, gastronomi ve iyi yaşamı bir 
araya getiren bütüncül bir deneyim 
merkezi olduğunu ortaya koydu. 
Kapadokya, Türkiye’nin dünyaya açılan 
en güçlü vitrini konumunda. Biz de bu 
projede, klasik mağara oteli anlayışı-
nın ötesine geçerek, çok katmanlı ve 
özgün bir deneyim modeli kurguladık. 
TIME tarafından bu seçkin listeye dâhil 
edilmemiz, markamızın küresel ölçek-
te bir referans noktası hâline geldiğinin 
somut bir göstergesi oldu.”

Darphane ve Damga Matbaası 
Genel Müdürlüğü, Ulusal Taşıt 

Tanıma Sistemi (UTTS) kapsamında 
kullanılan donanımların İsrail menşeli 
olduğu yönündeki iddiaların asılsız 
olduğunu bildirdi. Açıklamada, şunlar 
kaydedildi: “Sistemde kullanılan 
çiplerin üretimi, programlanması veya 
ithalatı süreçlerinde İsrail menşeli 
herhangi bir firma yer almamaktadır. 
Proje kapsamındaki yazılım, donanım 
ve saha çalışmaları yüzde 100 
Türk sermayeli, yerli ve 
milli bir firma tarafından 
yürütülmektedir. Yine 
bir başka iddia olan 
‘100 liralık çipin 3 
bin liraya takıldığı’ 
ifadesi de gerçeği 
yansıtmamaktadır. 
UTTS kapsamında 
TTB (çip) satış fiyatı 

1470 lira+montaj+KDV tutarındadır. 
Türkiye’de özel sektörde satılan ben-
zeri çiplerin bedeli 2 bin 300 lira civa-
rındadır. UTTS kapsamında kullanılan 
donanımlar hakkında ileri sürülen 
güvenlik riski ve benzeri iddialar da 
teknik gerçeklikle bağdaşmamakta 
olup, söz konusu donanımlar ulusla-
rarası güvenlik standartlarına uygun 
geliştirilmiştir. UTTS kapsamında 
kullanılan çiplerde elektrik bağlan-
tısı, pil veya aktif elektronik bileşen 

mevcut değildir ve bu çipler 
taşıtların birçok bileşe-

ninde farklı amaçlar için 
zaten bulunmaktadır. Bu 
çipler, enerji veya kablo 
bağlantısı olmayan, 
enerji tüketmeyen 
pasif devrelerdir ve 

aktif herhangi bir görev 
yapmamaktadır.”

Emre Tezmen yönetimindeki Tera 
Grubu, 2025 vergi dönemi ve 2026 
Şubat ayı dâhil olmak üzere toplam 
16,2 milyar TL vergi ödeyerek rekor 
kırdı. Grup şirketlerinin düzenli 
faaliyetleri ve yatırımlarıyla vergi 
ödemelerinde artış yaşanırken, 
operasyonel büyüme ve finansal 
faaliyetler de sürdürüldü. Ödemeler, 
Tera Grubu’nun ekonomik faaliyet 
hacmiyle paralel gerçekleşti. Tera 
Grup Yönetim Kurulu Başkanı Emre 
Tezmen, “Bu topraklarda üretmek, 
yatırım yapmak ve kazandığımızı 
yine bu ülkeye kazandırmak bizim 
için bir tercih değil, bir görevdir. 
Türkiye’nin gücüne inanıyor, mille-
timizin geleceğine katkı sunmayı 
sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı.

İzmir’de 200 gram ekmeğin satış 
fiyatı, 1 Nisan 2026 tarihinden iti-
baren geçerli olmak üzere 17,50 TL 
olarak belirlendi. Daha önce 15 TL 
olan ekmek fiyatı, yapılan bu düzen-
lemeyle birlikte yüzde 16,5 oranında 
artış gösterdi. Vatandaşlar nisan 
ayının ilk gününden itibaren 200 
gramlık ekmeği 17,50 TL ödeyerek 
satın alacak. Yeni tarifenin yürürlüğe 
gireceği tarih, 1 Nisan 2026 Çar-
şamba günü olarak netleşti. 

Savaşın etkisiyle petrol fiyatlarındaki 
dalgalanma devam ediyor. Akaryakıt 
fiyatlarına gelen gün aşırı zamlar 
nedeniyle tarihi yüksek seviyelere 
ulaşılırken, bu sefer pompa fiyatla-
rında indirim haberi geldi. Motorinde 
3,72 lira, benzinde ise 55 kuruş 
indirim yapıldı. Yapılan indirimin ar-
dından motorin fiyatları İstanbul’da 
74.03 TL’ye, Ankara’da 75,15 TL’ye, 
İzmir’de ise 75,42 TL’ye düştü. Doğu 
illerinde ise motorin 77 liraya, benzin 
ise 65 lira seviyelerine indi.

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii 
(SSB) Başkanı Haluk Görgün, savunma 
sanayi sektörünün 2025 yılını ihracatta 
bir önceki yıla göre yüzde 48, sözleş-
me hacminde de yüzde 80 büyümeyle 
tamamladığını belirtti.
Görgün, şöyle konuştu: 
“Savunma sanayisi, 
ihracatta 2025 yılını bir 
önceki yıla göre diğer 
sektörlerle karşılaş-
tırıldığında açık ara 
önde yüzde 48’lik, 
yaptığı sözleşme 
hacmini de bir önceki 
yıla göre yaklaşık 
yüzde 80’lik büyü-
meyle tamamlamıştır. 
Bu tablo, KOBİ’lerimizin 
yalnızca üretim zincirinin 
bir halkası olmasının ötesinde, aynı 
zamanda milli teknoloji ve milli yetkinlik 

hamlelerimizin taşıyıcı unsurlarından biri 
olduğunu da açık biçimde göstermek-
tedir.” Türkiye’nin savunma sanayisinde 
kurduğu ekosistemin dünya ülkeleri için 
bir rol model hâline geldiğini, artık sadece 

ürünlerin değil, kurumsal ve yasal 
işleyiş modellerinin de talep 

edildiğini belirten Görgün, 
“Artık ülkeler bize 

sadece şirketlerimizin 
ürünleri ve şirket-
lerimizle birlikte 
yapılacak ortaklık 
kurma taleplerinin 
ötesinde kurgu-

sal, yapısal, yasal 
olarak da Türkiye’deki 

işleyişi model almayı 
arzuladıklarını belirte-

rek, bunun know-how’unun 
transferiyle ilgili sözleşme yapmak 

üzere geliyor” dedi.

Türkiye İstatistik Kurumu verile-
rinden derlenen bilgiye göre, Tür-
kiye’de şubat ayı itibarıyla trafiğe 
kayıtlı otomobil sayısı, 17 milyon 
523 bin 423 olarak hesaplandı. 
Diğer yakıt türlerine göre, karbon 
emisyonu daha az, enerji verimliliği 
sağlayan ve sessiz çalışarak gü-
rültü kirliliğini azaltmaya yardımcı 
olan elektrikli araçların sayısı, şarj 
istasyonlarının da artmasıyla bera-
ber son yıllarda önemli ölçüde artış 
gösterdi. Söz konusu artışta, Türki-
ye’nin otomobili Togg’un piyasaya 
girmesi ve kullanıcı tercihlerinin bu 
yöne kayması da etkili oldu.

Trafiğe kayıtlı elektrikli otomobil 
sayısı, 2015’te yalnızca 565 iken 
2024’te 183 bin 776’ya, 2025 itiba-
rıyla da 370 bin 591’e ulaştı. Şubat 
2025’te, 206 bin 22 olarak kayıtlara 
geçen elektrikli otomobil sayısı, 
geçen ay itibarıyla yüzde 92 artışla 
395 bin 697 olarak hesaplandı. 
Öte yandan, elektrikli otomobillerin 
kayıtlı otomobiller içindeki payı, 
yüzde 2,3 olarak kaydedildi.

Elektrikli otomobil Elektrikli otomobil 
sayısı 400 bine sayısı 400 bine 

yaklaştıyaklaştı

KAPADOKYA, ‘2026 WORLD’S 
GREATEST PLACES’ LISTESINDE

SAVUNMA SANAYISI SÖZLEŞME
HACMINI YÜZDE 80 BÜYÜTTÜ

ELEKTRIKLI 
OTOMOBIL 

SAYISI YÜZDE 
95 ARTTI

Tera, 16,2 milyar TL 
vergiyle rekor kırdı

İzmir'de ekmeğin 
fiyatına güncelleme

Benzin ve 
motorinde  
INDIRIM

İSRAIL MENŞEILI ÜRÜN YOK!
DARPHANE’DEN UTTS IDDIALARINA YALANLAMA

KURBANLIK HAYVANLAR  KURBANLIK HAYVANLAR  
GÖRÜCÜYE ÇIKMAYA BAŞLADIGÖRÜCÜYE ÇIKMAYA BAŞLADI
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EKONOMi

Anadolu Ajansı (AA) Editör Masası’na 
konuk olan Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, günde-
me ilişkin soruları yanıtladı, değer-
lendirmelerde bulundu.

Bayraktar, yaşanan jeopolitik 
gerilim ve savaşın küresel etkileri 
olan çok büyük bir kriz olduğunu 
belirterek, “Dünyada enerji fiyatları-
nın, emtia fiyatlarının yukarı gittiği 
dönemler, yüksek enflasyonun 
olduğu dönemler küresel anlamda 
söz konusu oldu ama sanki bu kriz bir 
anlamda bunlardan daha da büyük ve 
eğer uzun sürerse etkileri çok daha 
yıkıcı olabilecek küresel anlamda. 
Küresel ekonomi üzerinde etkileri 
olabilecek bir krizle karşı karşıyayız” 
diye konuştu. Savaşın kısa sürede 
neticelenmesini ve barışın sağlanma-
sını umduğunu vurgulayan Bayrak-
tar, “Bunun orta ve uzun vadeye yani 
önümüzdeki birkaç aya, yıl sonuna 
kadar veya belki daha sonrasına ka-
dar sürmesi bütün küresel ekonomi-
yi, bütün dünyayı etkileyebilecek bir 
boyuta dönüşebilir. Dolayısıyla bayağı 
ciddi bir durumla karşı karşıyayız” 
ifadelerini kullandı.

Ciddi sıkıntı görünmüyor
Yaşananların ekonomileri ve ener-

jiyi küresel çapta etkileyecek boyutu 
olduğunun altını çizen Bayraktar, “Şu 
anda enerji arz güvenliğinde ülkemiz 

adına bir sıkıntı gözükmüyor. Enerji 
altyapımız ve bugüne kadar izledi-
ğimiz çeşitlendirme politikamız bizi 
şu anda güvenli limanda tutuyor. Şu 
anda ülkemiz açısından, vatandaşla-
rımız açısından bir enerji arz güvenliği 
sorunu yok” değerlendirmesinde 
bulundu.  Bakan Bayraktar, yaşanan-
ların enerjide dışa bağımlı ülkeleri 
etkileyeceğini ancak dünya genelinde 
yaşanan bir enerji güvenliği sorunu 
olduğunu belirterek, şöyle devam etti: 
“Enerji ve arz güvenliği, talep güven-
liği ve iletim güvenliğiyle alakalı bir 
konu. Bütün bunlar bir araya gelince 
enerji güvenliğinden bahsedilir. Şu 
anda henüz talep tarafında bir kriz 
gözükmüyor ama ciddi bir arz kısıtı 
var. Petrolün veya enerjinin güzer-
gâhta geçişiyle alakalı sıkıntı yaşıyo-
ruz. Hürmüz’den dünya petrolünün 
yüzde 20’si akıyor, bugün akmıyor. 
Dünyaya sunulan LNG’nin yüzde 
20’si bugün artık buradan geçemiyor. 
Dolayısıyla ciddi bir arz kriziyle baş 
başayız. Bizim bu bölgeye bağımlılı-
ğımız en düşük seviyede. Biz buradan 
petrol alıyor muyuz? Suudi Arabistan 
ve Irak bizim iki tedarikçimiz. Toplam 
tedarikimizin yaklaşık yüzde 15’i gibi 
bir miktar bu bölgeden alınıyordu. 
Irak’tan aldığımız petrolün önemli 
bir kısmı da bu petrol boru hattıyla 
geliyor.”

Türkiye’nin, Hürmüz Boğazı’ndaki 

enerji akışına bağımlılığının düşük 
seviyede olduğunu vurgulayan 
Bayraktar, “Bu bölgeye bağımlılığı-
mız petrolde yüzde 10 ile yönetebi-
leceğimiz bir seviyede. Doğal gazda 
ise herhangi bir doğal gaz alımımız 
yoktu. LNG’de bizim farklı tedarik-
çilerimiz var. Özellikle Batı tarafı, 
ABD ile son yaptığımız anlaşmalar. 
Şu anda Türkiye’nin arzla, tedarikle 
alakalı sıkıntısı yok” değerlendirme-
sinde bulundu. 

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, Akkuyu 
Nükleer Güç Santrali’nden (NGS) 
ilk elektriğin bu yıl üretilmesi 
amacıyla çalışmaların hız 
kesmeden devam ettiğini bildirdi.
Türkiye’nin nükleer enerjiyle 
ilgili çalışmalarının uzun yıllardır 
devam ettiğine işaret eden Bay-
raktar, “Bütün gayretimiz, bütün 
çabamız Akkuyu’dan ilk elektriği 
bu sene üretmek üzerine. Tür-
kiye’de nükleer konusunun 
başlangıcının 70. yılı. Dolayısıyla 
ilk reaktörden elektriği üretmek 
yakışır. 29 Ekim’e yetiştirebilir-
sek 29 Ekim’e. Yoğun bir çalışma 
var” diye konuştu. Bayraktar, 
Türkiye’nin nükleer enerji serüve-
nine çok önceden birçok ülkeyle 
aynı anda başladığını, ancak 
devri “ıskaladığını” bildirdi.
Geçen yıllarda hâlâ nükleer ko-
nusunda direnç gösteren siyasal 
yaklaşımlar bulunduğuna işaret 
eden Bayraktar, “Akkuyu’da 
inşaat yüzde 99’lara varmış 
durumda. Ana muhalefetteki bir 
partinin genel başkan yardımcısı 
diyor ki ‘Akkuyu durdurulma-
lıdır’. Yani bir işin yüzde 99’u 
bitmiş. Hangi durdurmadan 
bahsediyorsun? Sen elektriği 
nasıl üreteceksin? Elektriksiz 
bir dünya düşünmek mümkün 
mü? Elektrikli dönüşüm diyoruz” 
ifadelerini kullandı.‘ÇA
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TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar 
satışa çıkarılmış olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya 
ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi 
üzerinden 2025/181 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, İvedikköy-
İmarMahallesi, 44702 Ada, 10 Parsel, 2. Kat, 121 Nolu Bağımsız 
Bölümde Kayıtlı İmalathane Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
Taşınmaz tapu kayıtlarında imalathane nitelikli ve ana yapının 
2.katında yer almaktadır. Taşınmaz doğu cepheli olmak üzere 
tek cephelidir. Taşınmaz projesinde ve fiilen net 48 m2 brüt 
58 m2 alanlıdır.Taşınmaz projesinde tek hacim imalathane, 
wc ve 1 adet balkon bölümünden oluşmaktadır.Taşınmaz fiili 
durumda ofis kullanımlı olup tek hacim ofis, wc ve 1 adet balkon 
bölümünden oluşmaktadır.Taşınmaz iç mekan olarakyapılı 
durumdadır. Zeminler seramik kaplı olup, duvarlar plastik boyalı 
tavan brüt beton şeklindedir. Dış kapısı çelik kapı, pencere 
doğramaları alüminyum doğrama ısı cam şeklindedir. Wc zemin 
ve duvarlar seramik kaplı olup lavabo ve klozet mevcuttur. 
Bağımsız bölümde ısınma, doğalgazlı yakıt türü ile kombi 
sistem kullanılmak suretiyle sağlanmaktadır. Kombi ve kalorifer 
petekleri mevcut değildir Taşınmaz keşif anında boş durumdadır. 
Fiili durumu ofis-işyerişeklindedir. (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : İvedikköy Mahallesi, 1487.Cadde No:21 İç Kapı No:101 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 9.788,20 m2 Arsa Payı : 3533/978820
İmar Durumu :Yenimahalle Belediyesi İmar Arşivi dosyasında 
yer alan imar bilgilerine göre ana taşınmazın yer aldığı 
parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre Kentsel 
Çalışmaalanındaayrık nizam E:1,50 Hmax:3 kat olacak şekilde 
yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. 
Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 3.350.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 24/06/2024 Tarih ve 43322 Yevmiye numaralı 
TEDAŞ lehine 0,01 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.
Artırma Bilgileri :

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Yenimahalleİlçesi, İvedikköy-İmar 
Mahallesi, 44702 Ada, 10 Parsel, 2. Kat, 125 Nolu Bağımsız 
Bölümde Kayıtlı İmalathane Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
Taşınmaz tapu kayıtlarında imalathane nitelikli ve ana yapının 
2.katında yer almaktadır. Taşınmaz doğu ve kuzey cepheli 
olmak üzere 2 cephelidir. Taşınmaz projesinde ve fiilen net 

51 m2 brüt 62 m2 alanlıdır.Taşınmaz projesinde tek hacim 
imalathane, wc ve 1 adet balkon bölümünden oluşmaktadır.
Taşınmaz fiili durumda ofis kullanımlı olup tek hacim ofis, wc 
ve 1 adet balkon bölümünden oluşmaktadır. Taşınmaz iç mekan 
olarakyapılı durumdadır. Zeminler seramik kaplı olup, duvarlar 
plastik boyalı tavan brüt beton şeklindedir. Dış kapısı çelik kapı, 
pencere doğramaları alüminyum doğrama ısı cam şeklindedir. 
Wc zemin ve duvarlar seramik kaplı olup lavabo ve klozet 
mevcuttur. Bağımsız bölümde ısınma, doğalgazlı yakıt türü ile 
kombi sistem kullanılmak suretiyle sağlanmaktadır. Kombi ve 
kalorifer petekleri mevcut değildir.Taşınmaz keşif anında boş 
durumdadır. Fiili durumu ofis-işyerişeklindedir.(Taşınmazın 
geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : İvedikköy Mahallesi, 1487.Cadde No:21 İç Kapı No:105 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 9.788,20 m2 Arsa Payı : 3833/978820
İmar Durumu :Yenimahalle Belediyesi İmar Arşivi dosyasında 
yer alan imar bilgilerine göre ana taşınmazın yer aldığı 
parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre Kentsel 
Çalışmaalanındaayrık nizam E:1,50 Hmax:3 kat olacak şekilde 
yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. 
Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:24/06/2024 Tarih ve 43322 Yevmiye numaralı 
TEDAŞ lehine 0,01 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.
Artırma Bilgileri :

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :  Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, İvedikköy-
İmarMahallesi, 44702Ada, 10 Parsel, Bodrum Kat, 170 
Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı İmalathane Nitelikli 
TaşınmazSatılacaktır. Taşınmaz tapu kayıtlarında imalathane 
nitelikli ve ana yapının bodrum katında yer almaktadır.Taşınmaz 
projesinde ve fiilen net 134 m2 brüt 139 m2 alanlıdır. Taşınmaz 
projesinde tek hacim imalathane, wc ve 1 adet yangın güvenlik 
holü bölümünden oluşmaktadır. Proje harici yangın güvenlik 
holü bölümünün iptal edilerek taşınmaz kullanım alanına dahil 
edildiği belirlenmiştir. Taşınmaz fiili durumda dükkan kullanımlı 
olup tek hacim dükkan vewc bölümünden oluşmaktadır.
Taşınmaz iç mekan olarak normal yapılı durumdadır.Zeminler 
şap beton kaplı olup, duvarlar plastik boyalı tavan brüt beton 
şeklindedir. Vitrindoğramaları alüminyum doğrama ısı cam 
şeklindedir. Bağımsız bölümde ısınma, doğalgazlı yakıt türü ile 
kombi sistem kullanılmak suretiyle sağlanmaktadır. Kombi ve 
kalorifer petekleri mevcut değildir Taşınmaz keşif anında boş 
durumdadır. Fiili durumu dükkan şeklindedir. (Taşınmazın geniş 
evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : İvedikköy Mahallesi, 1487.Cadde No:21 İç Kapı No:150 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 9.788,20 m2 Arsa Payı : 8433/978820
İmar Durumu :Yenimahalle Belediyesi İmar Arşivi dosyasında 

yer alan imar bilgilerine göre ana taşınmazın yer aldığı 
parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre Kentsel 
Çalışmaalanındaayrık nizam E:1,50 Hmax:3 kat olacak şekilde 
yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. 
Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:24/06/2024 Tarih ve 43322 Yevmiye numaralı 
TEDAŞ lehine 0,01 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.
Artırma Bilgileri :

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Yenimahalle İlçesi, İvedikköy-İmar 
Mahallesi, 44702 Ada, 10 Parsel, Bodrum Kat, 171 Nolu 
Bağımsız Bölümde Kayıtlı İmalathane Nitelikli Taşınmaz 
Satılacaktır. Taşınmaz tapu kayıtlarında imalathane nitelikli 
ve ana yapının bodrum katında yer almaktadır. Taşınmaz 
projesinde ve fiilen net 137 m2 brüt 143 m2 alanlıdır.Taşınmaz 
projesinde tek hacim imalathane, wc ve 1 adet yangın güvenlik 
holü bölümünden oluşmaktadır. Proje harici yangın güvenlik 
holü bölümünün iptal edilerek taşınmaz kullanım alanına dahil 
edildiği belirlenmiştir. Taşınmaz fiili durumda dükkan kullanımlı 
olup tek hacim dükkan vewc bölümünden oluşmaktadır. 
Taşınmaz iç mekan olarak normal yapılı durumdadır. Zeminler 
şap beton kaplı olup, duvarlar plastik boyalı tavan brüt beton 
şeklindedir. Vitrindoğramaları alüminyum doğrama ısı cam 
şeklindedir. Bağımsız bölümde ısınma, doğalgazlı yakıt türü 
ile kombi sistem kullanılmak suretiyle sağlanmaktadır. Kombi 
ve kalorifer petekleri mevcut değildi Taşınmaz keşif anında boş 
durumdadır. Fiili durumu dükkan şeklindedir. (Taşınmazın geniş 
evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : İvedikköy Mahallesi, 1487.Cadde No:21 İç Kapı No:151 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 9.788,20 m2 Arsa Payı : 8733/978820
İmar Durumu :Yenimahalle Belediyesi İmar Arşivi dosyasında 
yer alan imar bilgilerine göre ana taşınmazın yer aldığı 
parsel 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre Kentsel 
Çalışmaalanındaayrık nizam E:1,50 Hmax:3 kat olacak şekilde 
yapılaşmaya uygun olduğu bilgisi edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. 
Faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parselidir.
Kıymeti : 6.200.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 24/06/2024 Tarih ve 43322 Yevmiye numaralı 
TEDAŞ lehine 0,01 TL bedel karşılığında kira sözleşmesi vardır.
Artırma Bilgileri :

11/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:44
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 11:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:44
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:44

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 10:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 10:44
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 10:44

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:44
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 14:44
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 14:44

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 13:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 13:42
Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 13:42

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430796

Petrolde arz krizi var ama
Körfez’e bağımlılığımız az

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, ABD-İsrail’in İran’a saldırılarının enerjide 
dışa bağımlı ülkeleri etkileyeceğini belirterek, “Hürmüz’den dünya petrolünün yüzde 20’si akıyor, 

bugün akmıyor. Dünyaya sunulan LNG’nin yüzde 20’si bugün artık buradan geçemiyor. Dolayısıyla 
ciddi bir arz kriziyle baş başayız. Bizim bu bölgeye bağımlılığımız en düşük seviyede” dedi.

ABD ve İsrail’in İran’a başlat-
tığı saldırıların ardından Hür-

müz Boğazı’nın fiilen kapanması 
nedeniyle enerji ihtiyacını büyük 
ölçüde kritik geçiş noktasından 
sağlayan Asya ülkeleri, enerji 
kriziyle mücadele amacıyla 
acil durum tedbirleri uyguluyor. 
Filipinler, yakıt rezervinin 45 gün, 
Bangladeş 9 ila 14 gün yetece-
ğini duyurdu. Tayvan Ekonomi 
Bakanlığı da yaklaşık 11 günlük 
LNG “güvenlik stokuna” sahip 
olduklarını açıkladı. Birçok Asya 
ülkesi, yakıt stokları azaldıkça 
ya daha düşük kaliteli petrol 
ürünlerine ya da kömür gibi daha 
kirletici alternatiflere yöneliyor. 
Pakistan Başbakanı Şahbaz Şerif, 
devlet dairelerinde dört gün çalı-

şılacağını ve okullar ile üniversi-
telerin iki hafta boyunca kapalı 
kalacağını duyurdu. Bangladeş’te 
elektrik ve yakıt krizine karşı 
tasarruf amacıyla üniversitelerin 
Ramazan Bayramı tatili 9 Mart’ta 
başlayacak şekilde erkene 
çekildiği açıklandı. Endonezya’da 
hükümet, nisan itibarıyla okul-
larda hibrit eğitime, iş yerlerinde 
de haftada bir gün evden çalışma 
modeline geçilmesinin değerlen-
dirildiğini bildirdi. Vietnam Sanayi 
ve Ticaret Bakanlığı da ülkedeki iş 
yerlerine uzaktan çalışma model-
leri belirlemesi konusunda çağrı 
yaptı. Tayland, kamu kurumların-
daki çalışanlara evden çalışma ve 
yurt dışı seyahatlerini askıya alma 
talimatı verdi.

Hindistan basınındaki haber-
lere göre, “petrol arzının dura-

cağı ve ülkede akaryakıt sıkıntısı 
oluşacağı” yönünde hızla yayılan 
iddialar, endişeye yol açtı. Gucerat, 
Telangana ve Madya Pradeş 
eyaletleri başta olmak üzere ülke 
genelinde Hindistanlılar, araçlarına 
yakıt alabilmek için istasyonlar 
önünde uzun kuyruklar oluşturdu. 
Petrol firmaları yetkilileri, satışla-
rın normale oranla 2 ila 3 kat arttı-

ğını ve bazı istasyonların önündeki 
kuyrukların 500 metreyi aştığını 
belirtti. Ödeme sistemlerindeki 
geçici bir değişikliğin ve buna 
bağlı yaşanan kısa süreli sevkiyat 
gecikmelerinin halk tarafından 
“stokların tükendiği” şeklinde 
yorumlandığını kaydeden  
yetkililer, sistemin normale 
dönmesiyle istasyonlardaki yo-
ğunluğun kısa sürede azalmasının 
beklendiğini aktardı.

HINDISTAN’DA KUYRUKLAR 
500 METREYI AŞTI

STOKU OLMAYAN ÜLKELER 
ACIL TEDBIRLERE YÖNELDI

İran, ABD-İsrail dışındaki ülkelerin, “İran’a 
karşı saldırgan eylemlere katılmamaları 

veya bunları desteklememeleri ve ilan edilen 
güvenlik ve emniyet düzenlemelerine tam 
olarak uymaları koşuluyla” Hürmüz Boğazı’n-

dan geçebileceklerini duyurdu. Açıklamada 
şu ifadelere yer verildi: “Diğer devletlere ait 
veya onlarla bağlantılı gemiler de dâhil olmak 
üzere, düşman olmayan gemiler, İran’a karşı 
saldırgan eylemlere katılmamaları veya bun-

ları desteklememeleri ve ilan edilen güvenlik 
ve emniyet düzenlemelerine tam olarak 
uymaları koşuluyla, yetkili İran makamlarıyla 
koordinasyon hâlinde Hürmüz Boğazı’ndan 
güvenli geçişten yararlanabilirler.”

SAVAŞA DESTEK VERMEYEN ÜLKELERE ‘HÜRMÜZ’ IZNI
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Baykar Yönetim Kurulu Başkanı Selçuk Bayraktar'ın 2026'nın ilk çeyreğinde 
envantere gireceğini duyurduğu Bayraktar KIZILELMA, uçuş eğitimi gerçek-

leştirdi. Baykar tarafından yerli ve millî imkânlarla geliştirilen, Türkiye'nin ilk 
insansız savaş uçağı Bayraktar KIZILELMA, kabiliyetlerine her geçen gün bir 
yenisini ekliyor. KIZILELMA'nın uçuş testleri, Baykar Uçuş Eğitim ve Test Mer-
kezi'nde aralıksız sürüyor. Bayraktar KIZILELMA, eğitim uçuşu gerçekleştirdi. 
KIZILELMA'nın 2026 yılının ilk çeyreğinde envantere girmesi bekleniyor. (İHA)  

KIZILELMA EĞİTİM UÇUŞUNU 
BAŞARIYLA TAMAMLADI

26 MART 2026 
PERŞEMBE

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

PKK’lı teröristlerin silahları 
yaktığı ve pusu kurmayı 
bıraktığı şu tarihi günler-
de ülkenin milli birliğini 

tahkim edecek Terörsüz Türkiye 
sürecine pusu kurmaya kalkışan-
lar da var.

Türkiye yıllardır kan, gözyaşı 
ve istismar üzerinden çoğaltılan 
bir sorunu tasfiye etmeye çalışır-
ken kimilerinin bundan fırsatçılık 
devşirmeye yönelmesi boşuna 
değildir.

MHP’de 1 Kasım 2015 sonrasın-
da başlayan imza toplama ve kor-
san kurultay düzenleme sürecinde 
pusu kültüründe epeyce mesafe 
alan Müsavat Dervişoğlu bu isim-
lerden birisidir.

O dönemde kendisine fiilen 
biçilen rol, MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’yle ülkücü-milliyetçi irade 
arasında tarih içinde oluşan güven 
bağını yıpratmak ve Ülkücülerin 
mensubiyet şuurunu zaafa uğra-
tacak tuzaklar üretmekti.

Şimdilerdeyse aynı pusu kül-
türünü Sayın Devlet Bahçeli ve 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
üstlendiği Terörsüz Türkiye süre-
cine karşı yalan ve iftira tuzakları 
kurarak sergiliyor.

Geçenlerde yine bühtan dolu bir 
açıklamayla “Bana göre, Abdullah 
Öcalan ile Devlet Bahçeli arasında 
bir kırmızı hat var” ifadesini kul-
lanmıştı.

Ağzında doğru ifade bulunma-
yan bu pusu kurnazının ne Kürt, 
ne Türk, ne milli birlik, ne de iç 
cephe diye bir derdi vardır. 

Müsavat Dervişoğlu’nun derdi; 
sembolü güneş olan ama kimse-
nin içini ısıtmayan siyasi partisinin 
sağa sola savrulan oylarını topar-
layabilmektir. 

Bu nedenle Türkiye’nin milli 
birliğini sağlamlaştıracak olan Te-
rörsüz Türkiye sürecine saldırarak 
suni bir mücadele iklimi yaratma-
nın ve kendisini dava adamı olarak 
pazarlamanın peşindedir.

Geçenlerde yine “Abdullah 
Öcalan denen caninin bu ülkede 
Kürtlerin hamisi olarak tanımlan-
masına izin vermeyeceğiz” diye 
bir açıklaması vardı.

Oysa Sayın Devlet Bahçeli açık 
ve tereddüde yer bırakmayacak 
şekilde “Kürtler başka, terör ör-
gütü başkadır. İkisini birbirine 
karıştırmak en vahim cinayet, 
ülkemize ve milletimize yapılacak 
en şedit kötülüktür” demişti.

Buna rağmen onu böylesi bir 
suçlamaya muhatap etmeye çalı-
şan Müsavat Dervişoğlu eski Genel 
Başkanı Meral Akşener’in “HDP 
Kürtlerin siyasi temsilcisidir” 
şeklindeki sözleri karşısında adeta 
ses telleri cerrahi müdahaleyle 

sökülmüşçesine suskun kalmıştı.
Selahattin Demirtaş’ın “HDP, 

Sayın Öcalan’ın çok önemsedi-
ği bir projedir” diye tanımladığı 
HDP’yi Kürtlerin siyasi temsilcisi 
olarak gören Meral Akşener söz 
konusu olduğunda “Sayın kurucu 
Genel Başkanım ile arama kimse 
giremez” diyebilen Müsavat Der-
vişoğlu’nun siyasi karakteri işte 
böyle billurlaşmaktadır. 

O işine gelince iyi bir susucu, 
işine gelince de iyi bir pusucu-
dur. Müsavat Dervişoğlu aslında 
ortamların rengine göre kendi 
rengini ayarlayan siyasi bir buka-
lemundur. 

Yıllar evvelki açılım 
dönemlerinde, “Barış süreci ba-
şarıya ulaştığında Abdullah Öca-
lan’ın filminin çekilmesi kaçınıl-
maz bir gerçektir” diyen Kadir İna-
nır için de “Yaptığı hiçbir şey ona 
duyduğum sevgiye helal getirmez” 
sözleriyle sahip çıkma ilkesizliğini 
göstermişti.

İP Genel Başkanı Müsavat Der-
vişoğlu siyaseti idealler ve pren-
sipler zemininde değil, ahbaplıklar, 
abla-kardeş ilişkileri, hemşeri 
münasebetleri ve çanta-ticaret 
eksenlerinde gören birisidir.

Kendisi gibi pusu kültürünü 
iyi bilen Ümit Özdağ’ın, “Beledi-
yeden gelen çantalar, ihaleler ve 
makamlar karşısında İYİ Parti’nin 
onurunu sattınız. Bu söyledikle-
rimin hepsinin kanıtı var” dediği 
süreçlerde HDP’yle kurulan si-
yasi ittifakların içinde bulunmuş, 
HDP’yle gizli saklı anayasa pazar-
lıkları yürüten partisinde siyasi 
vazifeler almayı sürdürmüş, hatta 
“HDP’li TBMM Başkanvekili otu-
rumları yönetiyor ve hepimiz de 
onun yönetimine katılıyor muyuz? 
Bu meşru mu, gayrı-meşru mu?” 
diyerek HDP’yi meşru ilan eden bir 
açıklama bile yapmıştır.

Gel de bu Müsavat Dervişoğ-
lu’ndan PKK’ya silah bıraktıran, 
HDP (DEM)’i Türkiye partisi olma-
ya yakınlaştıran Terörsüz Türkiye 
sürecinin sakıncalarını dinle! 

Müsavat Dervişoğlu o kadar iki-
yüzlü bir siyasetçi ki bütün bu si-
yasi kaypaklıkları sergilerken aynı 
zamanda DEM Eş Başkanı Tuncer 
Bakırhan ile samimi fotoğraf kare-
leri verebilmekte, HDP eski genel 
başkanı Selahattin Demirtaş için 
de “Adaletsizlikle karşı karşıyaysa 
hakkını korumak benim sorumlu-
luklarıma dâhil” diyebilmektedir.

Menfaatin güneyi nereye vu-
ruyorsa Müsavat Dervişoğlu’nun 
gölgesi oraya düşmektedir.

Müsavat Dervişoğlu’nun söy-
lediklerine “bir bilen”in sözü gibi 
değil, ayrıştırmayı marifet sayan 
“bir bölen”in dili gibi bakmak ge-
rekir. 

Türkiye’de terör meselesi ta-
mamen sona erdiğinde, yıllardır 
buradan devşirilen istismar im-
kânlarının daralacağını bildikleri 
için barış ihtimaline bile düşmanlık 
ediyorlar. 

Bu nedenle teröristler silah 
bırakmaya, pusuları terk etmeye 
mecbur kalırken bunlar milli birlik 
ve beraberlik iklimine tuzak kur-
maktan vazgeçemiyorlar.

MÜSAVAT DERVİŞOĞLU’NUN 
PUSU KÜLTÜRÜ

stanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan 

açıklamada, toplumun 
genel ahlakının, toplum 

yapısının ve aile düzeninin korunması 
amacıyla ilgililer hakkında soruşturma 
başlatıldığı belirtildi. 

Açıklamada, yapılan çalışmalar ve 
toplanan deliller birlikte değerlendiril-
diğinde, "kullanmak için uyuşturucu 
madde bulunduran veya uyuşturucu 
kullanılmasını kolaylaştıran" 16 şüp-
heli hakkında gözaltı talimatı verildiği 
bildirildi. 

Soruşturma kapsamında İstanbul 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince şüphelilerin 
yakalanması için 16 adreste eş zamanlı 
operasyon düzenlendiği ifade edilen 
açıklamada, gözaltı kararı verilen 
isimlerin şunlar olduğu aktarıldı: eski 
Galatasaray Kulübü Başkanı  Burak 
Elmas, eski Beşiktaş Kulübü Başkanı 
Fikret Orman, Güzide Aksoy (Güzide 

Duran), Hakan Sabancı, Kerim Sabancı, 
Hande Erçel, Sezgin Köysüren, Ferhat 
Aydın, Lütfiye Tuğçe Özbudak, Koray 
Serenli, Onur Bükçü, İsmail Behram 
Perinçekli, Kaan Mellart, Didem Soydan, 
Onur Talay, Mustafa Tari. 

Şüphelilerden 14'ünün gözaltına 
alındığı, Kaan Mellart ile Hande Erçel 
hakkında ise yakalama kararı çıkarıl-

dığı öğrenildi.  Öte yandan, İstanbul'da 
gerçekleştirilen polis uygulamasında, 
aralarında çeşitli suçlardan aranan 532 
şüphelinin de bulunduğu bin 65 kişi 
gözaltına alındı. 

İstanbul Asayiş Şube Müdürlüğü 
koordinesinde dün düzenlenen "Huzur 
İstanbul" uygulaması yapıldı. 

Uygulama kapsamında 365 bin 405 
kişinin Genel Bilgi Toplama (GBT) sor-
gulaması yapılırken, aralarında çeşitli 
suçlardan aranan 532 şüphelinin de bu-
lunduğu 1065 kişi gözaltına alındı. 

Denetimlerde 24 ruhsatsız tabanca, 
3 tüfek, 9 kurusıkı tabanca, 49 fişek, 931 
gram uyuşturucu madde, 297 uyuştu-
rucu hap ile uyuşturucudan elde edildi-
ği tespit edilen 151 bin 335 lira, 10 bin 140 
dolar ve 2 bin 300 avro ele geçirildi. 

Trafik denetimlerinde ise 2 bin 532 
araç ve motosiklet ile 33 sürücüye 
işlem uygulanırken, 18 araç trafikten 
menedildi. Denetimlerde 3 milyon 834 
bin 436 lira trafik cezası kesildi. (AA)

İ

Ağrı'nın Doğubeyazıt ilçesinde askeri araç kazasında şehit olan Piyade Uzman Çavuş Yusuf Açay, memleketi Ha-
tay'ın Kırıkhan ilçesinde; Ulaştırma Uzman Çavuş Selman Akarsel de memleketi Konya’da dualarla uğurlandı.

İstanbul'daki 
uyuşturucu ve 

fuhuş soruş-
turmasında, 

aralarında eski 
Beşiktaş Kulübü 

Başkanı Fikret 
Orman, eski Ga-

latasaray Kulübü 
Başkanı Burak 
Elmas’ında bu-

lunduğu 16 kişi 
hakkında gözaltı 

kararı verildi, 
14’ü yakalandı.

KAZA ŞEHİTLERİ DUALARLA UĞURLANDI

ÜNLÜLERE UYUŞTURUCU
SORUŞTURMASI: 14 GÖZALTI

MUHITTIN BÖCEK  

İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü Terörle Mücadele Şube 

Müdürlüğü ile İstihbarat Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, bölü-
cü terör örgütü faaliyetlerinin 
deşifre edilmesi ve engellenme-
sine yönelik yürütülen çalış-
malarda, PKK/KCK silahlı terör 
örgütüne yardım eden kişilerin 
katılımıyla düzenlenen nevruz 
etkinliklerinde örgüt propagan-
dası yapıldığı belirlendi. Bu kap-
samda İstanbul ve Kocaeli’de 
tespit edilen şüphelilere yönelik 
bu sabah çok sayıda adrese eş 

zamanlı operasyon düzenlendi. 
Operasyonda 38 kişi yaka-

lanarak gözaltına alınırken, 
adreslerde yapılan aramalarda 
2 tabanca, 1 kurusıkı tabanca, 
2 şarjör, 307 fişek ile örgütsel 
flamalar, yasaklı yayınlar ve 
dijital materyaller ele geçirildi.    

Gözaltına alınan şüphe-
liler işlemleri için emniyete 
götürüldü.   

Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 9'u tutuklanırken, 
29 kişi serbest bırakıldı.  (DHA)

Terör propagandası yapanTerör propagandası yapan
9 PKK şüphelisi tutuklandı9 PKK şüphelisi tutuklandı

T.C. KOZAKLI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/15 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/15 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Nevşehir İl, Kozaklı İlçe, ALTUNSU Mahalle/Köy, HASTANE CADDESİ 
Mevkii, 3 Ada, 35 Parsel, Keşif esnasında taşınmaz üzerinde 3 adet yapı olduğu 
görülmüştür. 1.yapı zemin+2normal kat olmak üzere toplamda 3 katlı betonarme 
taşıyıcı sistemle inşa edilen yapıdır. Söz konusu yapının zemin katının dükkân, üst 
katlarının ise mesken olarak kullanıldığı tespit edilmiştir. Mesken olarak kullanılan 
daireler aynı mimari özelliğe sahip olup, 125,49 m² alanlı, 3 oda, 1 salon, 1 mutfak, 
banyo, wc, antre ve balkon mahallerinden oluşmaktadır. Odaların taban zemini 
dökme mozaik olup iç kapılar ahşap, pencereler ise pvc doğramadır. İç cephe 
duvarları sıvalı ve boyalı olan dairelerin mutfağında mutfak dolabı bulunmaktadır. 
Asansörü bulunmayan yapının dış cephesinin sıvalı ve boyalı olduğu görülmüştür. 
Yapının giriş kapısı demir doğrama olup çatısı ahşap oturtma çatıdır. Söz konusu 
yapının toplamda 3*125,49 m² = 376,47 m² alanlı olduğu tespit edilmiştir.2. yapı; 
tek katlı betonarme taşıyıcı sistemle inşa edilen ve garaj olarak kullanılan yapıdır. 
Söz konusu yapının demir doğrama giriş kapılarının olduğu, çatısının bulunmadığı, 
üzerinin tabla beton ile örtüldüğü ve 62,00 m² alanlı olduğu tespit edilmiştir.3.yapı; 
tek katlı yığma taşıyıcı sistemle inşa edilen ve mesken olarak kullanılan yapıdır. 
Söz konusu yapının demir doğrama giriş kapısının olduğu, kiremit kaplı çatısının 
bulunduğu, dış cephesinin sıvalı ve boyalı olduğu, pencerelerinde demir korkuluk 
bulunduğu ve 123,00 m² alanlı olduğu tespit edilmiştir.Dava dosyasında bulunan 
Kozaklı Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğü?nün 23.10.2025 tarih ve 
3250 sayılı yazısına göre, Taşınmaz imar planı içerisinde olup her türlü alt ve üst 
yapı hizmetlerinden faydalanabilecek konumdadır.Taşınmazın yakın çevresinde 
yapılaşma mevcuttur. Taşınmazlar Kozaklı İlçe Merkezi?nde Kaymakamlık Binasının 
karşısında yer almaktadır.Taşınmazın hafif eğimli topografyaya sahip olduğu tespit 
edilmiştir.Taşınmaz imar yoluna cephelidir. Bahse konu arsa imar planı sınırları 
içerisinde olup her türlü alt ve üst yapı hizmetlerinden faydalanabilecek konumdadır. 
Arsa hafif eğimli topografyaya sahiptir.
Adresi : Nevşehir Kozaklı Altunsu Mahallesi Kozaklı / NEVŞEHİR
Yüzölçümü : 770,32 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 8.216.618,50 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430396

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 11:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 11:01
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 11:01

Ağrı'nın Doğubayazıt ilçesinde 
askeri araç kazasında şehit 

olan uzman çavuş Yusuf Açay için 
ilk  tören Iğdır’da düzenlendi. 

Tören sonrasında Şehit Açay'ın 
naaşı dualarla memleketi Hatay'ın 
Kırıkhan ilçesine uğurlandı. 

Şehit Açay'ın cenazesi, Kırıkhan 
Mezarlık Kompleksi morgundaki 
işlemlerin ardından tören için Kı-
rıkhan Şehitliği'ne götürüldü. 

İl Müftü Yardımcısı Hasan Fın-
dık'ın kıldırdığı cenaze namazının 
ardından Açay'ın naaşı dualar 
eşliğinde defnedildi.  Törene, şehidin 
annesi Emine Açay ve yakınlarının 
yanı sıra Hatay Valisi Mustafa Ma-
satlı, ilçe belediye başkanları, askeri 
ve mülki erkan ile vatandaşlar ka-
tıldı.  Ağrı'nın Doğubayazıt ilçesinde 
askeri araç kazasında ağır yaralan-
dıktan sonra şehit olan Ulaştırma 

Uzman Çavuş Selman Akarsel için 
de ilk tören Iğdır’da yapıldı. 

Iğdır Şehit Bülent Aydın Hava-
limanı'nda düzenlenen törende, 
şehidin Türk bayrağına sarılı 
naaşı alana getirildi.  Öz geçmişinin 
okunması ve dua edilmesinin 
ardından şehidin naaşı, silah 
arkadaşlarının omzunda bir süre 
taşındıktan sonra uçağa konuldu.  
Şehit Akarsel'in naaşı, dualarla 

memleketi Konya'ya uğurlan-
dı.  Törene, Iğdır Valisi Mustafa 
Fırat Taşolar, Garnizon Komutanı 
Tuğgeneral Cavit Tütüncü, Iğdır 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. 
Ekrem Gürel, askerler ve polisler 
katıldı.  Şehidin cenazesinin, ikindi 
namazına müteakip Konya Şehitliği 
Namazgâhı’nda kılınan cenaze 
namazının ardından Konya Şehitli-
ği’nde defnedildi. (AA)

İlk yerli, milli zırhlı aracımız 
TULGA 4x4 göreve başladı

İBB soruşturması: Muhittin
Böcek'in 2 şoförü gözaltında

Türkiye'nin ilk yerli 
ve milli doğuştan 

zırhlı SUV aracı TULGA 
4x4'ün teslimatları 
başladı. BMC'den yapılan 
açıklamaya göre, iç gü-
venlik personelinin operasyonel ihtiyaçlarını 
karşılamak amacıyla geliştirilen TULGA 4x4, 
doğuştan zırhlı yapısı, balistik koruma sevi-
yesi ve teknolojik donanımlarıyla güvenlik, 
dayanıklılık ve konfor özellikleri sunuyor. 

Yaklaşık 8 ton ağırlığa sahip TULGA 4x4, 5 
personel taşıma kapasitesiyle görev yapıyor. 
Araç, bağımsız çift salıncaklı ön ve arka süs-
pansiyon sistemiyle disk fren donanımı saye-
sinde hem arazi koşullarında hem de şehir içi 
görevlerde manevra kabiliyeti sunuyor. 

Zırh yapısı ve balistik tehditlere karşı 
dayanıklı tasarımıyla öne çıkan TULGA 4x4'ün 
koruma seviyesi ve performans özellikleriyle 
güvenlik güçlerinin sahadaki faaliyetlerine 
katkı sağlaması hedefleniyor. (AA)

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığının, 
İBB'ye yönelik "suç örgütü yöneticisi 

olmak", "suç örgütüne üye olmak", "irtikap", 
"rüşvet", "nitelikli dolandırı-
cılık", "kişisel verileri hukuka 
aykırı ele geçirmek" ve 
"ihaleye fesat karıştırmak" 
suçlarından yürüttüğü yol-
suzluk soruşturması devam 
ediyor. 

Soruşturma kapsamında, 
Antalya Büyükşehir Bele-

diyesine yönelik davada tutuklu yargılanan 
Muhittin Böcek'in 2 şoförü hakkında gözaltı 
kararı verildi. 

Bunun üzerine harekete geçen İstanbul 
Mali Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekip-
leri, 2 şüpheliyi Antalya'da gözaltına aldı.(AA)

YUSUF AKÇAY SELMAN AKARSEL
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C umhurbaşkanı Er-
doğan, bölgemizde 
gelişen tehlikelere 
karşı Türk milletinin 

birliğine dikkat çekerek iç 
cephenin sağlamlığını vur-
guladı.

Bu vurgu, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin DEM’e 
uzattığı elle somut bir hal 
aldı.

Ancak bu gelişmeye ilk 
karşı çıkan isim Müsavat 
Dervişoğlu oldu.

Dervişoğlu, bakış açısını 
“Bunların ince siyasi hesap-
larının ne olduğunu gayet iyi 
biliyoruz. Türkiye’yi sizlere 
ve sizin kirli planlarınıza 
kurban ettirmeyeceğiz” 
sözleriyle ortaya koydu.

HHH
MHP Lideri Devlet Bah-

çeli, “Uzattığım el, gelin 
Türkiye partisi olun, gelin 
teröre cephe alın, gelin bin 
yıllık kardeşliğimizde ke-
netlenelim temenni ve tek-
lifidir” sözleriyle Terörsüz 
Türkiye’nin kapılarını ardına 
kadar aralarken de ilk karşı 
çıkan yine Müsavat Der-
vişoğlu’ydu.

Belirlendiği andan iti-
baren, Terörsüz Türkiye 
hedefini çarpıtmak için akıl 
almaz iddiaların arkasına 
saklandı.

Sanki bir milletvekili 
daha çıkarmak için DEM’le 
seçim ittifakı yapan, bir 
belediye daha kazanmak 
uğruna Kandil’den gelen 
destek açıklamalarına el 
açan kendisi değildi.

Dün terör örgütünün 
kendi adayına verdiği des-
teği sessizlikle karşılayan 
Dervişoğlu, bugün terör ör-
gütüne silah bıraktırılması-
na aslan kesilip yaşananla-
rı “yolun sonunda terör dev-
letleşecek” gibi akıl almaz 
yorumlar getirdi, üstelik 
tüm bunların oluşturduğu 
çelişkinin görmezden gelin-
mesini istedi. 

HHH
Bir seçim daha Meclis’te 

yer alabilmek adına DEM 
ile işbirliği yaparak arzula-
dıkları çıkarı elde edenlerin, 
sıra Türk milletinin menfa-
atine, yani Terörsüz Türki-
ye’ye geldiğinde hoplayıp 
zıplamaları tesadüf müydü?

Müsavat Dervişoğlu, Te-

rörsüz Türkiye’yi “ihanet 
süreci” olarak nitelendirdi.

Terörsüz Türkiye’nin “bir-
lik ve bütünlüğümüze kast 
edeceğini” öne sürdü.

Terörsüz Türkiye ile “Türk 
milletinin aldatıldığını” 
ısrarla savundu.

HHH
Türkiye emin adımlarla 

Terörsüz Türkiye’ye iler-
lerken, Müsavat Dervişoğ-
lu’nun sürece karşıtlığın do-
zunu artırmasının kendince 
nedenleri hep vardı.

Özellikle İmralı’ya, kuru-
cusu olduğu terör örgütünü 
feshetmeye yönelik çağrı 
yaptırılması konusuna dai-
ma özel parantezler açtı.

PKK silah bırakırken, 
“Bu silah bırakma değil, 
cambaza bak oyunudur” 
açıklamasını yaptı.

“Pazarlık yok” dendikçe 
“var” dedi. 

HHH
Son olarak…
“Bana göre, Abdullah 

Öcalan ile Devlet Bahçeli 
arasında bir kırmızı hat var. 
Ben o kırmızı hattın varlı-
ğından eminim ama o hattı 
kimlerin döşediğini kamuo-
yu gibi ben de merak ediyo-
rum” zırvasını savurdu.

Bu sözlere MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin “PKK’nın 
kurucu önderliği ile aramız-
da kırmızı bir hattın olduğu-
nu iddia eden müfterilerin 
bizatihi büyük Türk milleti 
tarafından kırmızı kalemle 
üzerlerinin çizileceğine de 
mutlaka şahitlik edeceğiz” 
şeklinde verdiği cevaptan 
nasibini almadı.

Zırvalarını “Bir kere, 
kırmızı hat var tereddüdü 
içerisinde değilim. O hattın 
kurulu olduğundan eminim. 
Aslına bakarsanız o hattın 
kimler tarafından kuruldu-
ğunun millet açısından me-
rak edildiğini söylüyorum” 
açıklamasıyla sürdürmeye 
devam etti.

HHH
Müsavat Dervişoğlu, ilk 

günden itibaren aynı çizgide 
kaldı.

Yabancı başkentlerde 
kaleme alınan senaryolarda 
verilen rolü en iyi şekilde 
oynadı.

Emperyalist uşaklığını 
siyaset sanmayı sürdürdü.

Oysa milletvekili olduğu 
İzmir’in Seferihisar ilçesinde 
partisinden istifa eden ilçe 
başkanına günlerdir ulaşa-
madığı belirtilen bir genel 
başkanın payına düşen, 
Terörsüz Türkiye’nin başarı-
sızlığı adına ihanet oyunları 
sergilemek yerine partisine 
kafa yorması değil miydi?

İHANET OYUNU…

MESLEK LİSELİLER, KIRSALDAKİ 
YAŞLILARA ‘IŞIK’ OLUYOR

Erzurum'un Karaçoban ilçesindeki meslek lisesi öğrencileri, okulda öğrendikleriyle 
kırsaldaki yaşlı ve ihtiyaç sahiplerinin evlerindeki elektrik tesisatı ve aydınlatma so-
runlarını gideriyor. Karaçoban Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesince bir süre önce "Bir 
Işık da Sen Yak" sosyal sorumluluk projesi hayata geçirildi. Bu kapsamda, elektrik ve 
elektronik bölümü öğrencileri, kurumlar aracılığıyla ilçe ve köylerde evlerinde elekt-
rik tesisatı ve aydınlatma sorunu tespit edilen yaşlı ve ihtiyaç sahibi aileleri ziyaret 
ediyor. Tesisat malzemeleri idareci ve öğretmenler tarafından karşılanan projeyle, 

ihtiyaç sahiplerinin evlerine öğretmenleriyle giden öğrenciler, eski ve riskli elektrik 
tesisatlarını yeniliyor, arızalı lambaları ve prizleri değiştiriyor. (AA)

23 Mart tarihinde 
açıklanan Milli Eğitim 

Akademisi Hazırlık 
Eğitimi Programı’na 

kesin kayıt hakkı kazanan  öğ-
retmenler için başvuru süreci 
başladı. Kesin kayıt hakkı kaza-
nan öğretmen adaylarının, kayıt 
takviminde belirtilen tarihlerde, 
kılavuzda yer alan evraklarla 
birlikte yerleştirildikleri eğitim ve 
uygulama merkezlerine şahsen 
başvurmaları gerekiyor. 

Şahsen kayıt başvurusu 
yapmasına engel mücbir sebebi 
bulunan adaylar ise noter onaylı 
vekâlet yoluyla kayıt işlemlerini 
gerçekleştirebilecek. 

Bu kapsamda Kayseri'de eği-
tim alacak olan bin 105 öğretmen 
kayıtlarını yaptırmaya başladı. 

İl Milli Eğitim Müdürü Coşkun 
Esen, kayıt yaptırılan okulda öğ-
retmenleri ziyaret ederek, sohbet 
etti. Gazetecilere açıklamalarda 
bulunan Esen, "25 Mart itibarıyla 
ilk kayıtlarımızı almaya başladık. 
Burada oluşturduğumuz kayıt 
masaları marifetiyle öğretmen 
adaylarımızın kayıtlarını yap-
mış olacağız. Bu kayıtlar 8 gün 

sürecek. 13 Nisan itibarıyla da 
eğitim-öğretime başlamış olaca-
ğız. Kayseri Millî Eğitim Akade-
mimizde bu yıl bin 105 öğretmen 
adayımız eğitim alacak. 572 sınıf 
öğretmeni, 533 İngilizce branşı 
olmak üzere toplamda bin 105 öğ-
retmenimiz, 1 yıl boyunca burada 
bizimle birlikte olacaklar" dedi. 

Eğitimlerin 96 eğitim görevlisi 
tarafından verileceğini kay-
deden Esen, "Arkadaşlarımız 4 
dönem hâlinde eğitim alacak. 
Daha çok uygulama ve pratiğin 
içinde olacaklar. Rehber öğret-
menler eşliğinde arkadaşlarımız, 
buradaki eğitimlerinin dışında 
okullarımızda da eğitim alacaklar. 
Teori ve pratiğin iç içe olduğu; 600 
saatlik pratiğin ve 600 saatlik 
teorinin bulunduğu bir eğitime 
tabi olacaklar. Hafta sonları da 
dâhil olmak üzere burada sosyal 
etkinlikler de yapacağız" ifadele-
rini kullandı. 

Kayıt başvuruları 25 Mart'ta 
başlayıp, 3 Nisan'da saat 17.00'de 
sona erecek. Hazırlık eğitimleri 
ise, kayıt işlemlerinin tamam-
lanmasının ardından 13 Nisan'da 
başlayacak.  (İHA)

Milli Eğitim Akademisi Hazırlık Eğitimi Milli Eğitim Akademisi Hazırlık Eğitimi 
Programı kapsamında eğitim alacak Programı kapsamında eğitim alacak 

olan öğretmenler kayıtlarını yaptırma-olan öğretmenler kayıtlarını yaptırma-
ya başladı. Başvurular, 3 Nisan'da saat ya başladı. Başvurular, 3 Nisan'da saat 
17.00'de sona erecek. Hazırlık eğitimi 17.00'de sona erecek. Hazırlık eğitimi 

ise, 13 Nisan'da başlayacak.ise, 13 Nisan'da başlayacak.

MILLI EĞITIM AKADEMISI'NE 
KAYITLAR BAŞLADI

Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı 
Talip Geylan, Milli Eğitim Bakanlı-

ğına çağrıda bulunarak, “Ortaöğretim 
düzeyindeki başarılı öğrencilerimizi 
Türkistan coğrafyasına götürelim” 
dedi.  Çocuklarımızın, Türk tarihinin ve 
medeniyetinin membası olan top-
raklarımızda köklerine şahit olması 
gerektiğini söyleyen Geylan, sözlerini 
şöyle sürdürdü: Nitekim, MEB yeni 
müfredatta sadece bir coğrafi tanım-
lama olarak ifade edilen ‘Orta Asya’ 
tanımını, köklerimizi işaret eden 
‘Türkistan’ olarak tashih etti. Çocukla-
rımız, Yesi’de, Semerkant’ta, Buhara’da, 
Isık Göl’de atalarının ruhunu teneffüs 
etsin. Hoca Ahmet Yesevi’yi, İmam 
Maturidi’yi, İmam Buhari’yi, Kaşgarlı 
Mahmud’u, Uluğ Bey’i, Cengiz Aytma-
tov’u, Abay Kunanbayev’i öz toprakla-
rında tanısın. Ergenekon Destanı, Alper 
Tunga Destanı, Manas Destanı ve Oğuz 
Kağan Destanı’nı atalarının vatanında 
dinlesin. Milli Eğitim Bakanlığı öncülü-
ğünde ve Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
TİKA, Yunus Emre Enstitüsü, YTB ve 
THY gibi kurumlarımızın paydaşlı-
ğında yürütülebilecek böylesi proje 
büyük bir hizmet olacaktır. Milli Eğitim 
Bakanı Sayın Yusuf Tekin’in, Türkiye 
Yüzyılı vizyonuna yakışan bu öneriye 
hassasiyet göstereceğine ve kayıtsız 
kalmayacağına inanıyorum. 

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi 
(ÖSYM), 10 Mayıs’ta gerçekleştirilecek 

‘2026 Akademik Personel ve Lisansüs-
tü Eğitimi Giriş Sınavı’ (2026-ALES/1) 
başvurularının 25 Mart-2 Nisan tarihleri 
arasında yapılacağını duyurdu.  ÖSYM’den 
yapılan açıklamada, "2026 Akademik Per-
sonel ve Lisansüstü Eğitimi Giriş Sınavı 
(2026-ALES/1), 10 Mayıs 2026 tarihinde 
uygulanacaktır. Sınava başvurular, 25 
Mart-2 Nisan 2026 tarihleri arasında ya-
pılacaktır. Adaylar, başvurularını 25 Mart 
2026 tarihinde saat 10.30'dan itibaren 
ÖSYM Başvuru Merkezleri aracılığıyla 
yapabilecekleri gibi ÖSYM'nin https://
ais.osym.gov.tr adresinden veya ÖSYM 
Aday İşlemleri Mobil Uygulaması’ndan da 
yapabilecektir. Sınava ilişkin ayrıntılı bilgi 
2026-ALES/1 Kılavuzu’nda yer almakta-
dır. Adaylar, kılavuza ve başvuru bilgileri-
ne aşağıdaki bağlantıdan erişebilecektir. 
Sınava başvuracak adayların kılavuzu 
dikkatle incelemeleri gerekmektedir" 
ifadeleri yer aldı. (IHA)

HAYDİ TÜRKİSTAN'A!

2026-ALES/1 
BAŞVURULARI 2 NISAN'A 
KADAR YAPILACAK

SAĞLIK SANAYİMİZ
YÜZ AKIMIZ OLACAK

Sağlık Bakanı 
Kemal Memişoğ-

lu, ODTÜ Rektörlük 
binasında düzenle-
nen Türkiye Sağlık 
Enstitüleri Başkan-
lığı (TÜSEB) ve ODTÜ 
iş birliği protokolü 
imza törenine katıldı. 

İş birliği protokolü ile 
ODTÜ'de Teknoloji Transfer 
Ofisi (TTO) açılacağını duyuran 
Memişoğlu, "üreten sağlık" 
modeli kapsamında TÜSEB'in 
koordinasyonunda hastaneler-
de açtıkları teknoloji transfer 
ofislerinden birinin ilk kez bir 
üniversitede kurulacağını söyle-

di.  Memişoğlu, "Ben şuna 
inanıyorum ki, Türkiye 

sağlık hizmetlerinde 
dünyaya örnek olmuş 
bir ülke olarak aynı 
zamanda teknoloji-

sini de üreten ve artık 
dünyaya sağlıkta yeni 

şeyler söyleyebilen bir 
ülke hâline geliyor" ifadelerini 

kullandı. 
Türkiye'nin kendi teknoloji-

sini üreten ve dünyaya sağlıkta 
yeni şeyler söyleyebilen bir 
ülke hâline gelme aşamasında 
olduğunu belirten Memişoğlu, 
"Ben özellikle mühendislerimize, 
bilim insanlarımıza, hekimleri-

mize bu konuda güveniyorum ve 
başarılarını görüyorum. İnşallah 
bunların meyveleri yavaş yavaş 
ortaya çıkacak. Sağlık sanayisi, 
savunma sanayisi gibi Türki-
ye'nin yüz akı olacak. Biz bu 
yolda elimizden geldiğince bilim 
insanlarımızın önünü açmaya 
çalışacağız" diye konuştu. 

TÜSEB üzerinden bilim insan-
larının bilimini, fikrini alıp onları 
ticari ürün hâline getirecek bir 
ekosistem oluşturmaya çalış-
tıklarını dile getiren Memişoğlu, 
bu amaçla teknoloji konusunda 
yeni şeyler söyleme kültürü 
olan ODTÜ ile iş birliği protokolü 
imzaladıklarını söyledi.  (AA)

Türkiye Sağlık Enstitüleri Başkanlığı ve ODTÜ iş birliği protokolü imza törenine katılan Sağ-
lık Bakanı Memişoğlu, "Sağlık sanayisi, savunma sanayisi gibi Türkiye'nin yüz akı olacak. 
Biz bu yolda elimizden geldiğince bilim insanlarımızın önünü açmaya çalışacağız" dedi.

KEMAL MEMIŞOĞLU 

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1121 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1121 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Yükseltepe Mahallesi, 90696 Ada, 1 Parsel, 
8. Kat, 32 Nolu Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır. 
Taşınmaz mesken nitelikli ve 8. Normal katta yer almaktadır. Bina girişine göre 
sağ ön tarafta yer almakta olup, Güney-Batı cephelidir. Projesine göre; salon, 4 
oda, mutfak, 2 banyo, wc, antre ve 2 balkon hacimlerinden meydana gelmekte 
olup net 150m2, brüt 170m2 kullanım alanlıdır. Taşınmazın kuru zeminleri laminat 
parke, duvarları alçı sıva üzeriboyalı, ıslak zeminler ve duvarları seramik kaplıdır. 
Taşınmazın dış kapısı çelik, iç kapılar ahşap ve pencereler PVC doğramadır.Mutfak 
bölümlerinde dolaplar ahşap doğrama, tezgah mermerittir.Banyo hacminde, hilton 
lavabo, duşakabin ve klozet bulunmaktadır.Taşınmaz keşif günü itibariyle boştur. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Sancaktepe Mah. 1629. Sk. No:5/32 Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 3.995 m2 Arsa Payı : 93/3995
İmar Durumu :Taşınmazın Keçiören Belediyesi 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı 
kapsamında kaldığı, ayrık nizam, E:1.60, Yençok: Serbest, Konut imarlıdır. Yol 
cephesinden 5.00m, komşu parsellerden 3.00mçekme mesafeli yapılaşma koşulları 
belirlendiği tespit edilmiştir.
Kıymeti : 8.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430807

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 13:57
Bitiş Tarih ve Saati : 05/05/2026 - 13:57
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 13:57
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 13:57
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8 GÜNCEL

MHP Erzurum Milletvekili ve AGİTPA Terörle Mücadele Özel Komisyonu Başkanı Prof. Dr. Kamil Aydın, Karadağ'da gençlerin çevrim içi radi-
kalleşmesi konusunda  toplumsal yaklaşım ve diyalogun önemine vurgu yaparak, gençlerin dijital risklere karşı bilinçlendirilmesini vurguladı.

GENÇLER DIJITAL TEHDIDE KARŞI BILINÇLENDIRILMELI

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler ve İngiltere Savunma 
Bakanı John Healey, Euro-
fighter Typhoon Projesi 
kapsamındaki teknik ve 
lojistik destek sözleşmesini 
Londra'da imzaladı. İki ülke 
arasındaki savunma iş birliği-
nin daha da güçlendirilmesi 
yönünde mutabakata varıldı.

Türkiye'den kritik 
'Eurofighter Typhoon' 
imzası

Muhsin Yazıcıoğlu, vefatının 
17. yılında kabri başında anıldı

A
K Parti Genel 

Başkan Yardımcısı 
ve Türk Devletleri 
ile İlişkiler Başkanı 

Kürşad Zorlu'nun editörlüğü-
nü yaptığı "Türk Dünyasının 
Ortak Mirası Nevruz" isimli 
kitap, AK Parti'nin kurumsal 
internet sitesine yüklenecek.
Kitabın takdim yazısını ka-
leme alan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, tarihin, yalnızca akıp 
giden zamanın veya geçmişte 
yaşanmış hadiselerin krono-
lojik bir dökümü olmadığını, 
milletlerin hafızası, medeni-
yetlerin kök hücresi ve gele-
ceğe yön veren sarsılmaz bir 
pusula olduğunu belirtti. 

"Bizi biz yapan, bizi bir kılan 
ve asırlar boyunca ayakta 
tutan en mühim unsurlardan 
biri de köklerimize ve ortak 
kültürel değerlerimize olan 
güçlü aidiyetimizdir" ifadesini 
kullanan Erdoğan, şunları kay-
detti: "Adriyatik kıyılarından 
Çin Seddi'ne, Türkistan bozkır-
larından Balkanlar'ın zümrüt 
yeşili dağlarına kadar uzanan 
o devasa gönül coğrafyamızda, 
yüzlerce yıldır aynı coşku ve 
aynı heyecanla kutladığımız 
Nevruz Bayramı, bu aidiye-
tin en müşahhas, en renkli 
nişanesidir. Nevruz, tabiatın 
kış uykusundan uyanışını, 
toprağın yeniden dirilişini ve 
baharın gelişini müjdeleyen bir 
takvim yaprağı olmanın çok 
ötesindedir. Sivaslı Aşık Ali Ne-
bi'nin, 'Dede Korkut torunları / 
Bayram eyler yarınları / Dost 

biliriz hep canları / Sultan nev-
ruz sefa geldin' mısralarında 
dile getirdiği gibi, nevruz mille-
timizin zorluklar karşısındaki 
dirayetinin ve kardeşliğinin 
bayramıdır. Bizim inancımızda 
ve medeniyet tasavvurumuz-
da nevruz, ayrılığın gayrılığın 
değil, birlik ve beraberliğin, iri 
olmanın, diri olmanın ve her 
şeyden öte kardeş olmanın 
günüdür. Nevruz, 86 milyonun, 
sınırları aşan gönül ve kültür 
coğrafyamızın ortak şenliği-
dir. Maalesef, son iki asrımız 
Türk dünyası ve İslam alemi 
için büyük zorluklara, çilelere, 
asimilasyon politikalarına 
sahne oldu. Münevverlerimizin 
zindanlara atılarak, sürgünlere 
gönderilerek susturulmaya 
çalışıldığı, kadim kimliklerin, 
dillerin ve inanç değerlerinin 
yasaklandığı o 'hazan mev-
simini' hamdolsun hep bir-
likte geride bıraktık. Tek parti 
döneminin, Türkiye sınırları 
dışında 'Türk var' demeyi dahi 
suç sayan, kendi soydaşını Bo-
raltan Köprüsü'nde ateşe atan 
o karanlık ve şaşı bakan zihni-
yetini tarihin çöplüğüne göm-
dük. Bugün, merhum İsmail 

Gaspıralı'nın 'Dilde, fikirde, işte 
birlik' diyerek yaktığı o meşale, 
Türk Devletleri Teşkilatı çatısı 
altında devasa bir küresel güce 
dönüşmüştür."

Aynı hissiyatla 
çarpan kalpleriz
Türkiye olarak, Türk dün-

yası ile kucaklaşmayı ve her 
alanda iş birliğini dış politi-
kanın en temel gayesi olarak 
belirlediklerini vurgulayan 
Erdoğan, "İlan ettiğimiz 2040 
Türk Dünyası Vizyon Belge-
si ile siyasetten ekonomiye, 
enerjiden Orta Koridor'un in-
şasına kadar her alanda kader 
ortaklığımızı perçinlerken, 
asıl kalıcı ve sarsılmaz bağın 
eğitim, bilim, kültür ve sanatla 
atılacağının da bilincindeyiz" 
değerlendirmesinde bulundu. 
Cengiz Aytmatov'un eserlerini 
ve Oğuznameleri ortak Türk 
alfabesiyle basarak tarihi bir 
adım attıklarını anımsatan Er-
doğan, "Ortak tarih, coğrafya 
ve edebiyat müfredatlarımızla, 
Türk dünyasındaki üniversi-
telerimizin, TÜBA'nın ve Türk 
Akademisi'nin değerli çaba 
ve gayretleriyle, evlatlarımızı 

ortak bir tarih şuuruyla gele-
ceğe hazırlıyoruz. İnanıyoruz 
ki, ilim ve fikir köprüleri sağ-
lam kurulduğunda, siyasi ve 
ekonomik köprüler yıkılmaz 
birer abideye dönüşecektir" 
ifadesini kullandı. 

Nevruz Bayramı'nın, tıpkı 3 
Ekim Türk İş Birliği Günü gibi, 
Türk Devletleri Teşkilatı çatısı 
altında tüm Türk dünyası-
nın "Ortak Anma ve Kutlama 
Günü" olarak ilan edilmesi 
yönündeki iradenin, bu ortak 
bilincin kurumsallaşması ga-
yesini taşıdığına dikkati çeken 
Erdoğan, şöyle devam etti: 
"Zira bizler, Ahmet Yesevi'nin, 
Yunus Emre'nin, Mahtumkulu 
Firaki'nin, Ahmet Cevat'ın ve 
Süleyman Çolpan'ın ruhunu 
aynı hamurla yoğuran ve aynı 
ufukta buluşturan, dertleri 
ortak, sevinçleri ortak, idealleri 
ortak büyük bir ailenin men-
suplarıyız. Bugün Gazze'deki 
mazluma ağlarken de Kara-
bağ'da azatlık ateşini yakar-
ken de aynı hissiyatla çarpan 
kalpleriz. Elinizdeki bu kıy-
metli eserin, böylesine kutlu ve 
tarihi bir hedefe hizmet etti-
ğini büyük bir memnuniyetle 
müşahede ediyorum. Türk 
dünyasının dört bir yanından 
değerli bilim insanlarımızın 
katkılarıyla vücut bulan bu 
kitabın, kültürel hafızamızı diri 
tutacağına, gençlerimize ilham 
vereceğine, 'Türkiye Yüzyılı' ve 
'Türk Dünyası Asrı'nın inşasın-
da sağlam bir irfan tuğlası ola-
cağına yürekten inanıyorum."

Nevruz sınırları 
aşan ortak 
şenliğimiz
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Bizim 
inancımızda ve medeniyet tasavvurumuz-
da nevruz, birlik ve beraberliğin, kardeş 
olmanın günüdür. Nevruz, 86 milyo-
nun sınırları aşan gönül ve kültür 
coğrafyamızın ortak şenliğidir" 
değerlendirmesinde bulundu.

Yurt içinden ve yurt dışından 36 
akademisyenin kaleme aldığı 33 

makalenin yer aldığı kitapta, nevruzun 
Türk dünyasındaki önemi, tarihi 
birikimi, farklı detaylarıyla nasıl bir 

ortaklaşmaya sahip olduğu kapsamlı 
bir şekilde ele alınıyor. Bu konudaki 
öncü eserlerden olma özelliği taşıyan 
kitabın gelecek günlerde okuyucunun 
beğenisine sunulması bekleniyor.

Kitapta 33 makale yer alıyorKitapta 33 makale yer alıyor

Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler ile İngiltere 

Savunma Bakanı John Healey, 
Eurofighter Typhoon Projesi 
kapsamında, uçakların idame 
ve işletmesine yönelik teknik 
ve lojistik destek sözleşmesi-
ni imzaladı. 

Milli Savunma Bakanlı-
ğından yapılan açıklamada, 
İngiltere'ye resmi ziyarette 
bulunan Bakan Güler ile İngi-
liz mevkidaşı Healey arasında 
başkent Londra'da gerçek-
leştirilen görüşmede, savun-
ma iş birliği konularının ele 

alındığı bildirildi. Açıklamada, 
Eurofighter Typhoon Projesi 
kapsamında uçak, ekipman 
ve mühimmat alımına ilişkin 
sözleşmenin Ekim 2025'te 
imzalandığı teyit edildi. Uçak-
ların idame ve işletmesine 
yönelik teknik ve lojistik 
destek sözleşmesinin bugün 
imzalanması hususunda 
mutabakata varıldığı belirtil-
di. Açıklamada, tarafların, iş 
birliğinin ilerleyen dönemde 
daha da güçlendirilmesi yö-
nündeki iradelerini ifade ettiği 
vurgulandı.

Büyük Birlik Partisi (BBP) 
Kurucu Genel Başkanı 

Muhsin Yazıcıoğlu, vefatının 
17. yılında kabri başında anıl-
dı. BBP Genel Başkanı Mus-
tafa Destici, beraberindeki 
heyetle Yazıcıoğlu'nun Ta-
ceddin Dergâhı'ndaki kabrini 
ziyaret etti. 

Buradaki anma törenin-
de Kur'an-ı Kerim okundu, 
dualar edildi. Ziyaretin ar-
dından basın mensuplarına 
açıklamalarda bulunan 
Destici, Yazıcıoğlu ve dava 
arkadaşlarına rahmet diledi. 
Destici, Yazıcıoğlu'nun Türk 

siyasetindeki ilkeli duruşuna 
vurgu yaparak, "'Türk-İslam' 
dedi ve son nefesine kadar bu 
uğurda mücadele etti, şehit 
oldu" ifadelerini kullandı. 

Üzerinden geçen 17 yılı 
simgelemek amacıyla Ya-
zıcıoğlu'nun kabrine 17 gül 
bırakıldı. Programda ayrıca 
BBP Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti (KKTC) Temsilciliği 
tarafından Boğaz Şehitliği'n-
den getirilen toprak ile KKTC 
bayrağı Yazıcıoğlu'nun kabri-
ne konuldu. Törene partililerin 
yanı sıra çok sayıda vatandaş 
da katıldı.

MHP Erzurum Milletvekili 
ve AGİTPA Terörle Müca-

dele Özel Komisyonu Başkanı 
Prof. Dr. Kamil Aydın Kara-
dağ’ın başkenti Podgoritsa’da 
temaslarda bulundu. 

Komisyonun gençlerin 
çevrim içi radikalleşmesi ve 
teknolojinin kötüye kullanımı 
gündemine dair açıklamalarda 
bulunan komisyon başkanı 
Aydın, diğer komisyon üyeleri 
ile birlikte Karadağ’da olmaktan 
memnun olduklarını belirte-
rek gerçekleştirdikleri resmi 
ziyarette gençlerin çevrim içi 
radikalleşmesi, teknolojilerin 
terör amaçlı kötüye kullanımı 
ile terörizm, organize suç ve 
çatışmalar arasındaki bağlan-
tılara odaklandıklarını belirtti. 
Komisyon başkanı Aydın ve 
sekiz farklı ülkeden katılan 
parlamenterden oluşan heyet-
le, Karadağlı yetkililer ve AGİT 
temsilcileriyle bir dizi üst düzey 

görüşme gerçekleştirerek böl-
gesel güvenlik iş birliği ve par-
lamentolar arası diyalog yoluyla 
terörle mücadele stratejilerinde 
eş güdüm geliştirmeyi ele aldı.

Aydın, görüşmelere ilişkin 
yaptığı açıklamada, “Kara-
dağ’ın terörle mücadele yapısını 
ve kurumları arasındaki güçlü 
iş birliğini yerinde gözlemleme 
imkânı bulduklarını belirterek, 

tekil  terör saldırılarındaki artış 
ve gençlerin çevrim içi radi-
kalleşmesi gibi yeni tehditler, 
bölgedeki istihbarat ve kolluk 
kuvvetleri için giderek büyü-
yen bir meydan okuma oluş-
turuyor” ifadelerini kullandı.  
Ayrıca topyekûn mücadelenin 
önemini vurgulayan Aydın, 
“Terörizm ve şiddet içeren aşı-
rıcılıkla mücadelede toplumun 

tüm kesimlerini kapsayan bü-
tüncül yaklaşımlar şart” sözle-
riyle dünya kamuoyunu terörle 
mücadele konusunda göreve 
davet etti. Avrupa Güvenlik ve 
İşbirliği Teşkilatı’nın katılımcı 
ülkeleri arasında terörle mü-
cadele alanındaki zorlukların 
daha iyi anlaşılması ve pratik iş 
birliğinin geliştirilmesi amacıy-
la düzenli ülke ziyaretleri ger-

çekleştiren Aydın, programının 
bir parçası olarak Karadağ’daki 
temaslarına “Okul Diyaloğu”-
nun ikinci ayağı ile devam etti.

Gençlerle buluşma ve 
farkındalık mesajı
Gençlerin radikalleşmesi 

önlenmesi için “Okul Diyaloğu” 
programı kapsamında yaklaşık 
80 öğrenci ile bir araya gelen 

Aydın, bu toplantının gençlerin 
radikalleşmesinin önlenmesi 
ve dijital dayanıklılıklarının 
artırılmasına yönelik parla-
menter çalışmalara doğrudan 
katkı sağlamasını hedefledi-
ğini belirterek, gençlerin dijital 
ortamda karşılaşabilecekleri 
risklere karşı bilinçlendiril-
mesinin önemine dikkat çekti. 
Öğrencilerle yaptığı konuşmada 
Aydın, aşırılık yanlısı söylemle-
rin tanınması ve reddedilmesi 
için farkındalığın artırılması 
gerektiğini vurgulayarak, 
gençlerin deneyimlerini ve so-
mut önerilerini paylaşabilecek-
leri bir platform oluşturmayı 
hedeflediklerini ifade etti. 

Ayrıca parlamenterler 
olarak gençlerin mesajlarını 
ulusal parlamentolara taşı-
yarak gelecekteki yasa ve 
politikaların şekillenmesine 
katkı sunmayı amaçladıklarını 
belirtti.

PROF. DR. KAMIL AYDIN
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ÖZGÜR ÖZEL

Trajedi karşısında
kayıtsız kalamazdık
TBMM Başkanı Kurtulmuş, Üç Deniz Girişimi Parlamenter Zirvesi'nde yaptığı konuş-
mada, "Orta Doğu'da yaşanan insani trajedi karşısında kayıtsız kalmamız mümkün de-
ğildir. Filistin halkına karşı işlenen vahim suçlar, bölgeyi istikrarsızlığa sürüklemekle. 
Avrupa'nın güvenliğini, ekonomisini ve ahlaki duruşunu olumsuz etkilemektedir" dedi. 

T

TBMM BAŞKANI KURTULMUŞ’TAN ORTA DOĞU MESAJI: 

TBMM Başkanvekili Celal 
Adan, TBMM Genel Ku-

rulunda önemli bir konuşma 
yaptı. Adan, ramazan ayını 
tamamladıktan sonra bayra-
mı idrak ettiklerini belirterek, 
"Şimdi de bayram sonrası, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi-
nin ilk genel kurulunu açıyo-
ruz. Fakat bu yıl hem Rama-
zan-ı Şerif hem de mübarek 
Ramazan Bayramı; bütün 
inananlar açısından buruk ve 
kederli geçmiştir. Yüreğimiz-
de bir bayram sevinci değil; 
coğrafyamızı sarsan acılar 
vardır. Soykırımcıların ve 
işgalcilerin döktüğü kanlar, 
vicdanımızı yakmaktadır. Şe-
hirler alevler içinde, insanlık 
sükût hâlindedir" ifadelerini 
kullandı. 

Adan, medeniyet havzası-
nın ateşi hattında olduğunu 
kaydederek, "Küresel güçler; 
Gazze’ye, Lübnan’a, İran’a 
saldırarak sivilleri katletmek-
tedir. İsrail ve İran hattındaki 
gerilim, bölgemizi karanlığa 
sürüklemektedir. İşte tam bu 
noktada; Türkiye bir sulh ve 
selamet adası gibi ateş çem-
berinin tam ortasında dur-
maktadır. İnsanoğlu; tarihin 
keskin dönemeçlerinden biri-
ni atlatmaktadır. Bu karanlık 
günlerde tek vazifemiz vardır: 
Türkiye’nin istikrar, istiklal ve 
istikbal mücadelesine omuz 
vermek memleketin huzu-
runa halel getirmemek, her 
birimizin ortak mesuliyetidir. 
Bütün dünyada barış güver-
cinleri kanla boğulurken, 
sergilediğimiz dirayetli duruş 
hayatidir. Gündelik siyasi 

hesapları, kısır çekişmeleri 
bir kenara bırakmak mecbu-
riyetimiz vardır. Büyük Türk 
milletinin Meclisine yakışan 
tavır, budur. Bu çatı, sıradan 
bir yapıdan daha fazlasını 
korumaktadır. 

Bu Meclis; milletimizin 
hürriyet meşalesi, devleti-
mizin kurucu iradesidir. Bu 
Meclis, İstiklal Harbi boyunca 
Türk milletinin hem namusu 
hem de namlusu olmuştur. O 
ateş ve kan çağında Burdur 
Milletvekili olarak meclisi-
mizde yer alan İstiklal Şairi 
Mehmet Akif’in mısraları; 
Gazi Meclisin ruh köküne 
işaret etmektedir: 'Girmeden 
tefrika bir millete düşman 
giremez. / Toplu vurdukça 
yürekler onu top sindiremez.’ 
Kurtuluş Savaşı’nda işgalcile-
re göğüs geren, 15 Temmuz’da 
tanklara kafa tutan Meclis; 
bugün de milleti ve devleti 
müdafaa etmek azmindedir. 
Bu çatı altında görev alan her-
kesin; Gazi Meclis çalışmala-
rına bu hassasiyetle yaklaşa-
cağına inancım tamdır" dedi.

Cumhurbaşkanı Yar-
dımcısı Cevdet Yılmaz, 

NSosyal hesabından yaptığı 
açıklamada, CHP Genel Baş-
kanı Özgür Özel'e tepki gös-
terdi. Açıklamasında, "CHP 
Genel Başkanı tarafından 
Sayın Cumhurbaşkanımıza 
yönelik olarak demokratik 
rekabet ölçülerini açıkça 
ihlal eden hakaretler kabul 
edilemez" ifadelerine yer ve-
ren Yılmaz, şunları kaydetti: 
"Bu sorumsuz siyaset tarzını 
en güçlü şekilde kınıyor ve 
sağduyulu CHP seçmeni 
dâhil olmak üzere aziz mil-
letimizin vicdanına havale 
ediyorum. Seviyeden yoksun 
bu üslup, halkımızın oylarıy-
la milli iradenin yürütmedeki 
temsilcisi konumunda olan 
Sayın Cumhurbaşkanımı-
za zarar vermez, olsa olsa 
muhalefetin kalite yok-
sunluğunu, politika 
geliştirememe gerçe-
ğini ve ateş çemberi-
ne dönmüş bir bölge 
karşısında sergilediği 
sorumsuz siya-
set anlayışını 
ortaya koyar. 

İçinden geçtiğimiz fırtınalı 
dönemde Sayın Cumhurbaş-
kanımızın dirayetli liderliği, 
ülkemiz için olduğu kadar 
bölgemiz ve dünyamız için 
de son derece kıymetli bir 
değerdir. Milletimizin esen-
liği ve refahı için Sayın Cum-
hurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan liderliğinde gece 
gündüz çalışmaya, pole-

mik ve kutuplaştırma 
siyaseti yerine, milli 
birliğimizi güçlendir-

meye ve halkımıza 
hizmet etmeye 

devam ede-
ceğiz."

TBMM TÜRK MİLLETİNİN  
HEM NAMUSU 

HEM DE NAMLUSUDUR

ÖZEL'IN HAKARETLERI 
KABUL EDILEMEZ

CELAL ADAN

CEVDET YILMAZ

AKIN GÜRLEK

Milliyetçi Hareket Parti-
si'nin Siyaset ve Liderlik 

Okulunda 23. Dönem 28 
Mart Cumartesi günü başlı-
yor. MHP Genel Merkezi'nde 
yapılacak olan açılış töreni 
MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin 
himayesinde gerçekleştiri-
lecek. 

23. dönem "Siyaset ve 
Liderlik Okulu" Programına 
katılacak öğrencilere ücretsiz 
eğitimler, alanında uzman 

akademisyenler tarafından 
verilecek.Yeni eğitim döne-
minde, siyasete girmeye ve 
ülkeyi yönetmeye talip genç-
ler; Türk milliyetçiliği, Türk 
demokrasi tarihi, uluslararası 
ilişkiler, anayasa hukuku, 
diplomasi, siyaset sosyolojisi, 
finansal okuryazarlık, iletişim 
ve medya gibi birçok farklı 
disiplinde ders alacak. 

Eğitimler 11 hafta sürecek. 
Dersler, hafta sonları MHP 

Genel Merkezi'nde Prof. Dr. 
Erol Güngör ve Prof. Dr. Meh-
met Eröz'ün isimlerini taşıyan 
sınıflarda gerçekleştirilecek.
Öte yandan "Siyaset ve Li-
derlik Okulu"nda eğitimler, 
MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin 
himayesinde MHP Genel Baş-
kan Yardımcısı Prof. Dr. Zühal 
Topcu başkanlığında, MHP 
MYK Üyesi Prof. Dr. Turan 
Şahin koordinatörlüğünde 
yürütülüyor.

MHP'nin Siyaset ve Liderlik Okulunun 23. dönem eğitimleri 28 
Mart Cumartesi günü MHP Genel Merkezi'nde başlıyor. 23. dönem 
açılışı MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin himayesinde gerçekleşecek.

BMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

Hırvatistan Par-
lamentosunun ev 

sahipliğinde Zagreb Ulusal ve 
Üniversite Kütüphanesi'ndeki 
"Üç Deniz Girişimi Parlamen-
ter Zirvesi"nde, toplantının, 
Türkiye'nin ilk kez "stratejik 
ortak" olarak katılımı dolayı-
sıyla kendileri açısından ayrı 
bir önem taşıdığını belirtti. 
Bağlantısallığın, Türkiye için 
temel önceliklerden birini 
teşkil ettiğini ifade eden Kur-
tulmuş, bu itibarla ulaştırma, 
enerji ve iletişim koridorla-
rının geliştirilmesine azami 
önem atfettiklerini söyledi. 

Üç Deniz Girişimi'ni aynı 
zamanda bölgesel sahiplik 
ilkesi temelinde şekillenen 
kapsayıcı bir stratejik iş birliği 
ve istişare zemini olarak ni-
telendiren Kurtulmuş, "Kara-
deniz'de en uzun kıyı şeridine 
sahip kıyıdaş ülke olarak Tür-
kiye'nin, girişim ile ilişkilerini 
daha da derinleştirmeye ve iş 
birliğini çok boyutlu şekilde 
geliştirmeye kararlı olduğu-
nu ifade etmek isterim" diye 
konuştu. 

Türkiye'nin, jeostratejik 
konumu, gelişmiş ve modern 
altyapısı ile dünyanın farklı 
bölgeleri arasında bağlantı 
tesis edilmesine geniş fırsat-
lar sunduğunu vurgulayan 
Kurtulmuş, "Asya ile Avru-
pa'yı, Güney Kafkasya ve 
Orta Asya üzerinden birbirine 
bağlayan Orta Koridor ile 
Körfez'den Avrupa'ya uzanan 
kuzey-güney eksenli Kalkın-

ma Yolu gibi projeler, bölgesel 
ve küresel bağlantısallığın 
güçlendirilmesindeki stratejik 
rolümüzü vurgulamaktadır. 
Bunun yanı sıra akıllı ulaşım, 
yeşil lojistik ve dijital altyapı 
alanlarındaki ulusal strateji-
lerimiz de Üç Deniz Girişimi’ne 
ilave katkılar sağlayacaktır. 
Bu itibarla TBMM olarak Üç 
Deniz Girişimi hedeflerine 
ulaşılmasının kolaylaştırıl-
ması amacıyla parlamentolar 
arası diyaloğa katkıda bu-
lunmaya hazır olduğumuzu 
belirtmek isterim" ifadesini 
kullandı.

ABD ve İsrail'in İran'ı hedef 
alan, İran ile Körfez ülkele-
rinde sivil halka ve altyapıya 
ciddi zararlar veren, Hürmüz 
Boğazı’ndaki deniz trafiğini 
kesintiye uğratan savaşın 
sona erdirilmesi çağrısın-
da bulunduklarını belirten 
Kurtulmuş, "Orta Doğu’da 
yaşanan insani trajedi kar-
şısında kayıtsız kalmamız 
mümkün değildir. İsrail’in İran 
ve Lübnan’a yönelik saldırı-
ları ile Filistin halkına karşı 

işlediği vahim suçlar, bölgeyi 
istikrarsızlığa sürüklemekle 
kalmamakta aynı zamanda, 
Avrupa'nın güvenliğini, eko-
nomisini ve ahlaki duruşunu 
olumsuz etkilemektedir. Bu 
nedenle, bölgedeki tüm ül-
kelerin toprak bütünlüğünü 
savunma yönündeki çaba-
larımızı artırmalı, Filistin 
halkına karşı işlenen suçlara 
karşı sesimizi daha güçlü 
yükseltmeli ve iki devletli 
çözüm temelinde, 4 Haziran 
1967 sınırları çerçevesinde 
bağımsız bir Filistin devletinin 
kurulmasını desteklemeliyiz" 
diye konuştu. 

Bağlantısallığın yalnızca 
enerji, ulaştırma ve iletişimle 
sınırlı olmadığını aynı zaman-
da bilgi, kültür ve değerlerin 
paylaşımını da kapsadığını 
vurgulayan Kurtulmuş, "Stra-
tejik ortak olarak ülkeleri, 
halkları ve kıtaları birbirine 
bağlayan güven, değer, refah 
ve dayanıklılık koridorları inşa 
etme konusundaki kararlılığı-
mızı bir kez daha vurgulamak 
isterim" ifadesini kullandı.

MHP SIYASET OKULU 23. DÖNEM BASLIYOR

Karadeniz’de güvenliğin kıyıdaş 
ülkeler, Avrupa ve ötesi için 

hayati önemde olduğunu dile getiren 
Kurtulmuş, Rusya’nın Ukrayna’ya 
karşı sürdürdüğü ve beşinci yılına 
giren savaşı, bölge için başlıca tehdit 
unsuru olarak nitelendirdi. Türki-
ye’nin, savaşın başından bu yana, 
Ukrayna’nın egemenliği, bağımsızlığı 

ve Kırım dâhil olmak üzere toprak 
bütünlüğüne olan sarsılmaz desteğini 
kararlılıkla ifade ettiğini hatırlatan 
Kurtulmuş, uluslararası hukuk ve 
Birleşmiş Milletler şartı çerçevesinde, 
Ukrayna ile Rusya arasında adil ve 
kalıcı bir barışın müzakereler yoluyla 
tesis edilmesi amacıyla yürütülen 
diplomatik çabalara da Türkiye olarak 

öncülük ettiklerini kaydetti. Azerbay-
can’ın toprak bütünlüğünü yeniden 
tesis etmesini müteakip, Azerbay-
can-Ermenistan görüşmelerinde 
kaydedilen ilerlemeyi memnuniyetle 
karşıladıklarını anlatan Kurtulmuş, 
"Güney Kafkasya’da sağlanacak kalıcı 
barış, bölgesel bağlantısallığı önemli 
ölçüde güçlendirecektir" dedi.

TOPRAK BÜTÜNLÜĞÜNDEN YANAYIZ

TBMM Başkanvekili Celal Adan, "Bütün dünyada barış güver-
cinleri kanla boğulurken, sergilediğimiz dirayetli duruş haya-
tidir. Bu Meclis; milletimizin hürriyet meşalesi, devletimizin 
kurucu iradesidir. Bu Meclis, İstiklal Harbi boyunca Türk 
milletinin hem namusu hem de namlusu olmuştur" dedi. 

Adalet Bakanı Akın Gür-
lek, kullanıma açılacak 

e-Avukat uygulamasıyla 
hükümlü ve tutukluların 
avukatlarıyla görüntülü gö-
rüşebileceğini bildirdi. Bakan 
Gürlek, NSosyal hesabından 
yaptığı paylaşımda, adalet 
hizmetlerinde dijital dönüşüm 
sürecini geliştirmeye devam 

ettiklerini belirtti. Yargıdaki 
dijital uygulamalardan biri-
nin de e-Avukat uygulaması 
olduğunu ifade eden Gürlek, 
şunları kaydetti: "Yenilikçi 
e-Avukat uygulamamızı 
kullanıma açıyoruz. Hükümlü 
ve tutuklular, sunulan bu ek 
imkân sayesinde yüz yüze 
görüşmeye ihtiyaç duyma-

dan avukatlarıyla görüntülü 
görüşebilecek. Görüşmeler, 
toplam 30 dakika olmak kay-
dıyla haftada en fazla iki kez 
yapılabilecek. Yargı hizmet-
lerinde erişilebilirliği daha da 
artırarak, vatandaşlarımızın 
adalete erişimini kolaylaştı-
racak adımları atmaya devam 
ediyoruz."

Bakan Gürlek'ten e-Avukat paylaşımı

TBMM Başkanı Kurtulmuş, "terörsüz Türkiye" 
hedefi ile ilgili de önemli bir mesaj verdi.  

Kurtulmuş, şöyle konuştu: "Türkiye harekete geçti 
ve terör örgütünün de bu konuda olumlu sinyaller 
vermesi, açıklamaların olumlu yapılmasıyla birlikte 
Türkiye 'terörsüz Türkiye' çalışmalarını başlattı. Önceki 
dönemlerde de yapılmıştı bu çalışmaları ama ilk sefer 
Türkiye Büyük Millet Meclisi milli iradenin merkezi 
olarak bütün partilerin katılımıyla bir komisyon kurdu, 
bir parti hariç, ondan sonra da bu çalışmalarını ittifakla 
bir rapor hâline getirdi." Komisyon raporunda, terör 
örgütüne münhasır yasaların ne şekilde yapılacağı ve 
demokratikleşme süreciyle ilgili ana çerçevenin ortaya 
koyulduğunu belirten Kurtulmuş, "Bundan sonra 
görev TBMM'deki siyasi partilerindir. Bizim temennimiz 
TBMM'deki partilerimizin konuyla ilgili kendi hazırlık-
larını tamamlamaları, olgunlaştırmaları ve nihayetinde 
bir sonuca doğru işin evrilmesidir. Tabii ki TBMM 
Başkanı olarak bu konudaki yasal düzenlemelerin, diğer 
konularda olduğu gibi nasıl ve ne şekilde yapılacağıyla 
ilgili üzerime düşen sorumluluğun farkındayım. Ümit 
ediyoruz ki, yine aynı dönemde, aynı süreçte bu yasal 
düzenlemeler, aynı raporda olduğu gibi, ittifakla ortaya 
gelsin ve kısa bir süre içerisinde de Türkiye bu meseleyle 
ilgili yasal, hukuki ve idari altyapısını tamamlayarak 
yoluna devam etsin" değerlendirmesinde bulundu.

ARTIK GÖREV 
SIYASI PARTILERIN



TAHRAN’DAN 
ABD’YI DUMURA 

UĞRATAN ŞARTLAR
İran, ABD ile ateşkes müzakerelerine yeniden 
başlanması için oldukça sert şartlar belirledi. 
The Wall Street Journal’a konuşan kaynak-
lara göre, Devrim Muhafızları Ordusu’nun 
talepleri şu şekilde:

n Körfez’deki tüm ABD üslerinin
kapatılması
n İran’a yönelik saldırılar için 
tazminat ödenmesi
İran’ın talepleri bunlarla sınırlı kalmadı. 
Öne çıkan diğer maddeler şöyle:
n Hürmüz Boğazı için yeni bir 
düzenleme yapılması
n Bu düzenleme kapsamında İran’ın,
Süveyş Kanalı örneğinde olduğu gibi
Boğaz’dan geçen gemilerden ücret alması
n Savaşın yeniden başlamayacağına 
dair güvence verilmesi
n İsrail’in Hizbullah’a yönelik 
saldırılarını durdurması
İran ayrıca:
n Kendisine uygulanan tüm 
yaptırımların kaldırılmasını
n Füze programının herhangi bir 
müzakereye tabi tutulmadan devam 
etmesini talep etti. 
Bir ABD’li yetkili, İran’ın taleplerini sert bir dille 

eleştirerek “gülünç ve gerçekçi olmayan” ifadelerini 
kullandı. Arap ve ABD’li yetkililer ise bu şartların, savaş 
öncesine kıyasla bir anlaşmaya varılmasını daha da 
zorlaştıracağını belirtti. Yeni diplomatik sürecin ilk 
mesajları geçtiğimiz hafta Orta Doğu’daki ara bulucular 
aracılığıyla iletildi. Ancak ABD ile İran 
arasında doğrudan temasın henüz 
kurulmuş olmaması, 
dikkat çeken bir 
başka detay 
oldu.

SALDIRININ GÜNLÜK MALIYETI 
780 MILYON DOLAR

ABD ve İsrail’in İran’a yönelik düzenlediği saldırılarda başta başkent Tahran olmak üzere Kirman, İsfahan gibi kentlere çok sayıda füze 
fırlatıldı. Bu savaşta kullanılan mühimmatların tutarı yüz binlerce dolarla ifade ediliyor. Kuveyt’in yanlışlıkla ABD’ye ait F15 sa-

vaş uçaklarını düşürmesinin maliyetinin bile 240 milyon dolar. İlk saldırıda 120 Tomahawk füzesi atılmış. Bu 240 milyon 
dolara mal olmuş. Daha zor hedefler için kullanılan JASSM füzeleri ise 90 milyon dolara mal olmuş. B1 uçaklarının 

İran’a ilk saldırısı ise 7 milyon dolara mal oldu. Savaşın 5. günündeki maliyet 2 milyar 291 milyon dolar. 
ABD’nin, İran’a yönelik askeri harekatının ilk 24 saatinde yaklaşık 779 milyon dolar harcadığı 

tahmin ediliyor. Uçak gemileri beraberindeki destroyerler ve kıyı muharebe gemile-
riyle birlikte günlük işletme maliyeti de 15 milyon dolar. Tüm kalemler 

toplandığında, ABD’nin İran’a yönelik saldırılarının ilk 
günkü maliyeti 779,14 milyon dolar.
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İRAN’A 
HAVADAN 
İNDİRME
Japonya merkez-
li USS Tripoli ile 
ABD’ye ait USS 

New Orleans gemi-
sinde bulunan ve 
31. Deniz Piyade 

Birimi’ne bağlı 
yaklaşık 2 bin 200 
deniz piyadesinin 

yarın CENTCOM 
sorumluluk saha-
sına intikal edece-

ği bildirildi.

ABD Başkanı Donald Trump’ın geçtiğimiz hafta İran’ı yok 
edeceklerine dair açıklamaları, ardından Hürmüz Boğazı’nın 

tamamen açılması için İran’a verdiği 48 saat süre dünyayı 
daha büyük ölçekli bir savaşın ve yıkımın eşiğine getirmişti. 

Trump’ın İran’la barışa yaklaştıklarına dair açıklamalarına 
İran yönetimi tarafından şüpheyle yaklaşılıyor. Arabulucu ülke-

lere konuşan İranlı yetkililer, “Trump bizi iki kez kandırdı. Bir daha 
kandırılmak istemiyoruz” mesajını paylaştı. 48 saatin dolmasına kısa 

bir süre kala ise Trump yeni bir açıklama yapmış ve İran’la çok verimli 
görüşmeler gerçekleştirdiklerini, barışa yaklaştıklarını duyurmuştu.

İsrail halkı geceleri sığınaklardan 
çıkamaz hâle geldi

ABD: SAVAŞI BIZ KAZANDIK
IRAN: YENILGIYI KABUL EDIN

İran Devrim Muhafızları Ordusu Hatemul Enbiya Merkez Karargâhı Sözcüsü Albay İbrahim Zülfikari, Trump’ın İranlı yetkililerle müzakere 
yürütüldüğüne ilişkin sözlerine tepki gösterdi. Zülfikari, “Yenilginizi, anlaşma olarak adlandırmayın. Vaatlerinizin sonu geldi. Başından 

beri tavrımız netti ve değişmedi. Bizim gibiler sizin gibilerle ne şimdi ne de sonra anlaşma yapmayacak” diye konuştu. Trump, 
İranlılarla müzakereler yürüttüklerini, İran’ın ABD ile bir anlaşma yapmayı çok istediğini öne sürmüş,  “İran’da doğru 

kişilerle konuşuyoruz. Onlar bizimle anlaşma istiyorlar. İran’ın füzeleri tükendi. Savaşı biz kazandık” demişti.  İran 
Devrim Muhafızları Ordusuna bağlı Hatemül Enbiya Merkez Karargâhı Komutanı Tümgeneral Ali Abdullahi, 

“Trump, sahadaki gerçekleri ve hedeflerinin gerçekleşmeyeceğini anladıktan sonra savaştan 
çıkmak için bazı ülkelerin liderlerine sığınmıştır. İran’ın güçlü silahlı kuvvetleri, 

gururlu ve muzaffer İran milletini savunmada kararlıdır ve tam zafere 
ulaşana kadar bu yolda devam edecektir” ifadelerini 

kullandı.
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BÜYÜK 
YIKIM!

İsrail ve ABD’nin İran’la savaşında müza-
kerelerin arka planda sürdüğü iddiasına 
ve Trump’ın saldırılara 5 gün ara verildiği 
açıklamasına rağmen karşılıklı saldırı-
lar giderek şiddetlendi. İsrail, İran’daki 50 
hedefe saldırı düzenlerken, İran ise füze-
lerle Tel Aviv’i hedef aldı. 21 Mart’ta İran’a 
48 saat süre tanıyan ABD Başkanı Trump, 
23 Mart’ta Tahran ile temaslar nedeniyle 
saldırıların beş gün durdurulduğunu  
duyurmuştu.

Trump’ın bu açıklamasının ardından 
savaşta müzakere kapısının aralandığına 
dair umutlar doğdu. Ancak ABD yönetimi 
her ne kadar 5 gün boyunca İran’daki enerji 
santrallerini hedef almayacaklarını söylese 
de İsrail-ABD’nin İran’ın diğer bölgelerine 
yönelik saldırıları tüm şiddetiyle devam etti.

Trump’ın açıklamalarından saatler 
sonra İsrail, İran’da 50 hedefe hava saldırısı 
düzenledi. ABD Merkez Komutanlığı (CENT-
COM), Amerika’nın “hassas mühimmatlarla 
İran’ın askeri hedeflerine agresif bir şekilde 
saldırmaya” devam ettiğini belirtti. CENT-
COM, İran’da şimdiye kadar 9 bin hedefi 
vurduklarını, İsrail ise 28 Şubat’tan beri 3 
bin hedefe saldırdıklarını duyurdu. Bu sal-
dırılara karşılık İran’dan da İsrail ve ABD’nin 
bölgedeki üslerine yönelik çok şiddetli 
misilleme atakları geldi.

Trump'ın savaşa 5 gün ara ve-
rildiği açıklamasına rağmen 
karşılıklı saldırılar giderek 
şiddetleniyor. İsrail, İran'daki 
50 hedefe saldırı düzenler-
ken, İran ise Tel Aviv'i hedef 
aldı, füzelerin düştüğü nokta-
larda büyük yıkım yaşandı.

İran, İsrail’de Eilat, Dimona ve Tel Aviv’in kuzeyindeki 
hedefler ile ABD’nin bölgedeki üslerine füzeler ve kami-
kaze insansız hava araçlarıyla saldırıyor. Devrim Muha-

fızları Ordusu, “Sadık Vaat 4 Operasyonu”nun 78. dalgası 
kapsamında İsrail ve ABD hedeflerine yeni saldırılar 

düzenlendiğini açıkladı. Açıklamada, “Bu dalgada, Eilat, 
Dimona ve Tel Aviv’in kuzeyindeki hedefler ile bölgede-
ki Amerikan terörist ordusunun bölgedeki bazı üsleri, 

İmad ve Kadir çok başlıklı noktasal atış sistemleri 
ve imha edici insansız hava araçlarıyla hassas 

bir şekilde vuruldu” ifadeleri kullanıldı. 
Füze saldırısı nedeniyle başta Aşkelon 

ve Eylat kentleri olmak üzere Tel 
Aviv’de geniş çaplı yıkım 

oluştu.

TEL AVIV 
YIKIMI GÖRDÜ

Donalrd Trump

ABD Başkanı Trump’ın, İran’a saldırıları sonlandırmak için 15 mad-
delik bir plan önerisinde bulunduğu ve bunun müzakereleri için bir aylık 
geçici ateşkes teklif ettiği iddia edildi. Planın Pakistan aracılığıyla Tah-

ran’a iletildiği, ayrıca ABD’nin söz konusu anlaşmaya ilişkin müzakerelerin 
yürütülmesi için bir aylık geçici ateşkes ilan etmeyi planladığı iddia edildi. 

Planın, İran’ın nükleer kapasitesinin sonlandırılması, Tahran’ın nükleer silah 
elde etme girişiminde bulunmayacağına dair taahhütte bulunması, İsfahan, 

Natanz ve Fordo nükleer tesislerinin devre dışı bırakılması gibi maddeler 
içerdiği ifade edildi. Ayrıca, İran’ın ülkede uranyum zenginleştirme 

yapmaması, elindeki yüzde 60 oranında zenginleştirilmiş uranyumu 
Uluslararası Atom Enerji Ajansına devretmesinin istendiği öne 

sürüldü. İddialara göre, Hürmüz Boğazı’nı yeniden gemi trafiğine 
açılması, İran’ın füze programının menzili ve miktarı açısın-

dan sınırlandırılması, Tahran’ın bölgedeki “vekil güçlere 
desteğini” kesmesi gibi şartlar da bulunuyor. 

Bunun karşılığında İran’a yönelik yaptı-
rımların kaldırılması taahhüt 

ediliyor.

İRAN’A BIR AYLIK 
GEÇICI ATEŞKES TEKLIFI KÖRFEZ

ÜLKELERINE 
FÜZE YAĞDI 

S. Arabistan, Birleşik Arap Emirlikleri, 
Kuveyt ve Bahreyn, İran’dan fırlatılan 

füze ve insansız hava araçlarına hedef 
oldu. BAE, İran’ın 5 balistik füze ve 

17 İHA, S. Arabistan ise 35 İHA’nın 
imha edildiğini bildirdi. Kuveyt ve 

Bahreyn de İran füze ve İHA’larının 
engellendiğini açıkladı. İran, Erbil 

Havalimanı’ndaki ABD üssüne kara-
dan karaya füzelerle saldırdı. Füzeler, 

havalimanında bulunan ABD güçleri 
ile Erbil’deki muhalif Kürt 

gruplarını hedef aldı. 

ABD basını, binlerce deniz 
piyadesinin Orta Doğu’ya gön-
derileceğini öne sürdü. Asker 
sevkiyatından CENTCOM’un 
sorumlu olacağı belirtilen 
iddianın ardından gözler 
Hürmüz Boğazı’na çevrildi. The 
New York Times gazetesi de, 
Pentagon yetkililerinin İran’ın 
Hark Adası’na saldırıda hava 
indirme birliği kullanmayı 
değerlendirdiğini yazdı. 

ABD ile İran arasında gerilim 
sürerken, bölgeye yönelik 
dikkat çeken bir askeri sev-

kiyat iddiası gündeme geldi. 
Amerikan basını, binlerce 
deniz piyadesinin Orta Doğu’ya 
gönderileceğini yazdı. The 
Wall Street Journal, binler-
ce ABD deniz piyadesinin 27 
Mart Cuma günü (yarın) Orta 
Doğu’ya ulaşmasının beklen-
diğini belirtti. 

Hark Adası’na 
saldıracaklar
27 Mart tarihinin, Trump’ın 

İran’a Hürmüz Boğazı’nı yeni-
den açması için verdiği süre-

nin son gününe denk gelmesi 
ise dikkat çekti. Kaynaklara 
göre, Japonya merkezli USS 
Tripoli ile ABD’ye ait USS New 
Orleans gemisinde bulunan 
ve 31. Deniz Piyade Birimi’ne 
bağlı yaklaşık 2 bin 200 deniz 
piyadesi, 27 Mart’ta CENT-
COM sorumluluk sahasına 
intikal edecek. 

Öte yandan, USS Boxer 
bünyesinde görev yapan 11. 
Deniz Piyade Sefer Birimi’nin 
de önümüzdeki haftalarda 
Orta Doğu’ya doğru yola çık-

masının planlandığı belirtildi. 
ABD’nin bölgeye askeri yığı-
nak yapması, İran ile yaşanan 
krizin daha da derinleşebi-
leceği yorumlarına neden 
olurken, diplomasi ve askeri 
hamlelerin nasıl şekilleneceği 
merakla takip ediliyor.

Pentagon’un İran’a saldırı-
larda 3 bin kişilik hava indirme 
birliğini konuşlandırmayı 
değerlendirdiği, bu muhare-
be birliğinin Hark Adası’na 
saldırıda da kullanılabileceği 
iddia edildi.

Binlerce ABD askeri Orta Doğu yolunda

Amerikan basını, 
binlerce deniz piya-

desinin Orta Doğu’ya 
gönderileceğini 

yazdı. The Wall Street 
Journal, binlerce ABD 

deniz piyadesinin 
27 Mart Cuma günü 

(yarın) Orta Doğu’ya 
ulaşmasının beklen-

diğini belirtti. 

‘KANDIRILMAK 
İSTEMİYORUZ’
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İSRAİL-ABD HATTINDA
‘ATEŞKES’ ÇATLAĞI

İRAN’DA ‘GİZLİ 
LİDER’ DÖNEMİ!

Trump’ın savaşı bitirmek için girişimlere başlaması ve ateşkes planı hazırla-
ması ve Washington-Tahran görüşme ihtimali, Netanyahu’yu endişelendirdi.

ABD’NIN DENIZDEKI KALESI ÇATIRDADI

ABD-İsrail saldırılarıyla zirve kadro hedef alınırken, 
Tahran’da dengeler sessizce değişti. Yeni liderin 

ortada görünmemesi ve kararların dar bir güç çevresinde 
şekillendiği iddiaları, perde arkasındaki tabloyu daha 
da dikkat çekici hale getirdi. Reuters’ın haberine göre, 
28 Şubat’ta başlayan ABD-İsrail saldırıları İran’ın en üst 
düzey isimlerini hedef alırken, ülkenin çok katmanlı 
yönetim yapısı ayakta kalmayı başardı. 1979’daki İran 
Devrimi sonrası kurulan sistem, gücü tek bir lider yerine 
kurumlara yaydığı için, sistem ağır kayıplara rağmen 
işleyişini sürdürüyor.

Habere göre İran’ın eski lideri Ali Hamaney, savaşın 
ilk günlerinde düzenlenen saldırılarda hayatını kaybetti. 
Yerine oğlu Mücteba Hamaney getirildi. Ancak yeni 
liderin, babasının sahip olduğu mutlak otoriteye henüz 
ulaşamadığı ve özellikle askeri kanat karşısında daha 
bağımlı bir konumda olabileceği değerlendiriliyor.

Yaralandığı belirtilen Mücteba Hamaney’in kamuoyu 
önüne çıkmaması ve yalnızca yazılı açıklamalar yapması 
da sağlık durumu ve kontrol gücü hakkında soru işaretleri 
yaratıyor. İran Devrim Muhafızları Ordusu, mevcut tabloda 
en kritik güç olarak öne çıkıyor. “Mozaik yapı” olarak 
tanımlanan organizasyon modeli sayesinde üst düzey 
komutanların öldürülmesi bile komuta zincirini kırmadı.

Yeni atamalarla hızla toparlanan yapı hem savaş stra-
tejisinin belirlenmesinde hem de sahadaki operasyonların 
yürütülmesinde belirleyici rol oynuyor. Siyasi cephede 
ise önemli kayıplar yaşandı. Özellikle Hamaney’in kilit 
danışmanlarından Ali Laricani’nin ölümü, sistem içi denge 
ve diplomasi açısından büyük darbe olarak görülüyor. 
Buna rağmen cumhurbaşkanlığı, parlamento ve yargı 
gibi kurumlar işleyişini sürdürüyor. Ancak öne çıkan yeni 
isimlerin daha sert ve “şahin” çizgide olması bekleniyor. 
Mevcut tabloda etkisini artıran başlıca isimler ise şunlar:

Ahmed Vahidi: Devrim Muhafızları’nın yeni komutanı, 
askeri karar alma süreçlerinde kilit rol oynuyor.

Muhammed Bakır Kalibaf: Parlamento Başkanı, hem 
iç politikada hem diplomatik temaslarda öne çıkıyor.

Mesud Pezeşkiyan: Seçilmiş en üst yetkili olsa da 
etkisi sınırlı.

Gulam Hüseyin Muhsini Ejei: Yargı gücünü temsil 
eden sert çizgide bir isim.

Said Celili: Radikal duruşuyla bilinen eski müzakereci.
Abbas Arakçi: Dış politika ve müzakerelerde aktif  

rol oynuyor.
İran’da yönetim, tek bir liderden ziyade askeri ve 

bürokratik kurumların oluşturduğu kolektif bir yapı 
tarafından yürütülüyor. Uzmanlar, İran’da kararların fiilen 
dar bir üst düzey kadro tarafından alındığı “örtük güç 
merkezi” benzeri “gizli bir konsey” oluştuğuna  
dikkat çekiyor.

ABD’nin ‘dev güç’ olarak nitelendirdiği 
ve İran’a karşı ‘kilit’ olarak gördüğü uçak 

gemisi USS Gerald R. Ford uçak gemisi çıkan 
yangından dolayı Girit’e çekilmişti. Ancak devasa 
geminin başka gizli sorunlarının da olduğu ortaya 
çıktı. Ford’un, 13,2 milyar dolarlık maliyetiyle bu-
güne kadar inşa edilen en pahalı Amerikan savaş 
gemisi olduğuna dikkat çekilirken “Venezuela ve 
İran’la yaşanan çatışmaları da içeren uzun süreli 
görevler için denize gönderilen geminin savaşta 
ne kadar başarılı olacağı soru işaretleriyle dolu” 
ifadeleri kullanıldı. 

Endişeler arasında, geminin “operasyonel 
uygunluğunu” veya jet fırlatma ve kurtarma 
sistemi, radar, düşman ateşi altında çalışabilme 
yeteneği ve savaş uçakları için silah ile mühimmatı 

kargo bölümünden uçuş güvertesine taşıyan 
asansörler gibi kritik sistemlerin güvenilirliğini 
değerlendirecek yeterli güncel test verisinin 
bulunmaması yer alıyor. Test ofisi, geminin 

tesliminden dokuz yıl sonra gerçekçi muharebe 
testlerinin tamamlanmamış olması nedeniyle 
“Ford sınıfının operasyonel etkinliğini belirlemek 
için şu anda yeterli veri bulunmadığını” vurguladı.

T.C. MARMARİS 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/220 Esas
DAVALI : RAMAZAN IŞIK-28276163410
Davacı DENGE VARLIK YÖNETİM ANONİM ŞİRKETİ tarafından davalılar Ramazan 
IŞIK ve Mustafa IŞIK’a karşı, davalı Ramazan IŞIK’ın maliki bulunduğu, Aydın İli, 
Efeler İlçesi, Telsiztepe Mevkii, Ovaemiri Mahallesi, 784 Parselde kayıtlı arsa nitelikli 
taşınmazı muvazaalı olarak davalı Mustafa IŞIK’a alacaklıları zarara sokmak kastıyla 
devrettiğini bu nedenle satışın İ.İ.K. md. 277 vd. uyarınca iptali istemli tasarrufun 
iptali davası açılmıştır.
Davalı Ramazan IŞIK’ın dava dilekçesinde bildirilen adresine dava dilekçesi, tensip 
zaptı ve tevzi formu tebliğe çıkarılmış, tebligat iade dönmüş, davalının mernis 
adresinin boş olduğu görülmüş, ilgili kolluğa ve nüfusa kayıtlı olduğu yer kolluğuna 
müzekkere yazılarak davalının adresinin araştırılması istenmiş, kolluk tarafından 
bildirilen adrese çıkarılan tebligatın da iade döndüğü görülmekle;
Dava dilekçesi ve ön inceleme duruşma gününün davalı Ramazan IŞIK’a ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
1-HMK’nın 122. maddesi gereğince ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 2 hafta 
içerisinde davalı Ramazan IŞIK’ın cevap dilekçesi vermesi, dilekçenin HMK’nın 129. 
maddesine uygun şekilde düzenlenmesi, savunmanın dayanağı olan vakıaların ve 
bunların her birinin hangi delille ispat edileceğinin gösterilmesi ve cevap dilekçesinin 
karşı tarafa tebliğ ettirilmesi için yeterli gider avansını yatırmanız hususu,
2-HMK’nın 139. Maddesi gereğince, 18/06/2026 günü saat 10:50’de ön inceleme 
duruşması yapılacak olup, ön inceleme duruşması için belirlenen günde geçerli bir 
özrünüz olmadan hazır bulunmadığınız takdirde, diğer tarafın yargılamaya devam 
etmek istemesi halinde duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, karşı tarafla sulh olmak için gerekli hazırlıkları 
yapmanız, tebliğden itibaren 2 haftalık kesin süre içerisinde delillerinizimahkemeye 
sunmanız aksi takdirde tarafınıza ilan yoluyla tebligat yapılmış sayılacağı hususu ve
3-Davalının duruşmaya bizzat kendisinin gelmesi ya da kendisini bir vekille temsil 
ettirmesi, mazeret bildirmeden duruşmaya gelmediği taktirde yokluğunda yargılama 
yapılacağı ve karar verileceği hususunun,
7201 Sayılı Tebligat Kanunu’nun 28,29,30 ve devamı maddelerinin ilgili hükümleri 
gereği davalı Ramazan IŞIK’a İLANEN tebliğine, aynı yasanın 31.maddesi uyarınca 
ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün sonrasında tebligatın yapılmış sayılması 
davalı Ramazan IŞIK’a İLANEN TEBLİĞ olunur.04/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431744

T.C. ANKARA BATI 2. İCRA HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/705
DAVALI : ELNUR AKHUN - 59938553614
Davacı , Denge Varlık Yönetim Anonim Şirketi ile Davalılar , Elnur Akhun, 
Sezgin Korkut, Doranet Telekomünikasyon İnşaat Mühendislik Nakliyat Taahhüt 
Turizm Ticaret Anonim Şirketi, Çtr Kütahya Fast Food Limited Şirketi arasında 
mahkememizde görülmekte olan Şikayet (İcra Memur Muamelesi) davası nedeniyle;
Mahkememizce tespit edilen adresinize dava dilekçesi, tevzi formu ve tensip zaptı 
ekli davetiye çıkarılmış olup mernis adresinizin bulunmadığı, araştırmalara rağmen 
tebligat adresi bulunamadığından tarafınıza tebligat yapılamadığından ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; Ankara Batı İcra Müdürlüğünün 2019/21562 
Esas sayılı dosyasından yazılan talimat ile Kütahya 1. İcra Müdürlüğünün 2025/277 
Talimat sayılı dosyasından gidilen 18/11/2025 tarihli haczin İİK 99. Maddesi gereği 
yapılmış sayılması yönünde verilen 25/11/2025 tarihli kararın kaldırılmasına ve 
yapılan haczin İİK 97. Maddesine yönelik yapılmış sayılmasına karar verilmesini 
talep ettiği hususunun ve dava dilekçesinin tarafınıza tebliğ tarihinden itibaren 
iki hafta içeresinde davaya cevap verebileceğinin ihtarına, davalının getirilmesi 
gereken delilleri varsa masraflarının cevap dilekçesi ile birlikte mahkeme veznesine 
yatırılmasına, süresinde cevap dilekçesi verilmez ise; davacının dava dilekçesinde 
ileri sürdüğü vakıaların tamamının inkar edildiğinin kabul edileceği ve cevap 
dilekçesinin verilmesinden sonra, cevap süresi dolmamış olsa bile ilk itirazların ileri 
sürülemeyeceğinin ihtarına hususunun dava dilekçesi, tevzi formu ve tensip zaptı 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.05/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426972

T.C. GEBZE 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/10 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffa HUSAM ALJASSEM’na ait tereke 
davasının yapılan açık yargılamasında verilen ara kararı gereğince;
Müteveffa HUSAM ALJASSEM’in terekesi mahkememizce muhafaza altına alınmış 
olup, müteveffanın yasal mirasçıları yapılan tüm araştırmalara rağmen isim ve 
tebliğe elverişli adresleri tespit edilemediğinden, müteveffanın mirasçılarının işbu 
ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 1 yıl içerisinde mirasçılık sıfatlarını 
bildirmek üzere mahkememize müracaat etmesi aksi takdirde TMK’nun 594. 
maddesi gereğince mirasçıların miras sebebiyle istihkak davası açma hakları saklı 
kalmak üzere mirasın devlete geçeceğine dair gerekli kararın yokluğunda verileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 04.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431310

T.C. ADANA 7. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/347 Esas
Mardin İli, Ömerli İlçesi, Öztaş Mahallesi/Köyü nüfusuna kayıtlı, Abdulvahap 
ve Nesime ‘den olma, 01/05/1980 doğumlu, 45625702922 T.C.kimlik numaralı 
LUKMAN YILMAZ ve Mardin İli, Ömerli İlçesi, Öztaş Mahallesi/Köyü nüfusuna 
kayıtlı, Abdulvahap ve Nesime ‘den olma, 10/10/1977 doğumlu, 45634702630 T.C. 
Kimlik numaralı MEHMET MAHSUM YILMAZ ‘ın 30 yıldır kayıp olduğu ve nerede 
olduğunun bilinmediğinden LUKMAN YILMAZ ve MEHMET MAHSUM YILMAZ ‘ın 
kayıp olması nedeniyle ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde adı geçenin sağ yada 
ölü olduğunu bilenlerin(M.K.nun 33 Maddesine göre)Mahkememizin2025/347 Esas 
Sayılı dosyasına başvurmaları 6 Ay içerisinde mahkememize müracaat edilmediği 
takdirde adı geçen LUKMAN YILMAZ ve MEHMET MAHSUM YILMAZ hakkında 
Gaiplik Kararı verileceği hususu ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431221

T.C. BARTIN 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/303, 2026/304, 2026/305, 2026/306 Esas
Davacı Toplu Konut İdaresi Başkanlığı vekili Av. Pınar Saygı tarafından mahkememizde açılan ve aşağıda 
esas numarası belirtilen Kamulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davasında verilen ara karar gereğince; 
aşağıda ili, ilçesi, köyü, mevkii, ada ve parsel nosu belirtilen davalılar adına tapuda kayıtlı olan taşınmazın 
davacı lehine tesciline karar verilmesi talep edilmiştir, taşınmaz üzerinde hak iddia edenlerin konuya 
ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinin ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde 
Mahkememizin aşağıda belirtilen esas sayılı dosyasına yazılı olarak sunulması veya kendilerini bir vekille 
temsil ettirmeleri gerektiği, Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Bartın 
Vakıfbank Şubesine yatırılacağı, ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemlerine karşı 
İdari Yargıda iptal davası veya Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davasını davacı Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığına karşı dava açabilecekleri, İdari Yargıda iptal davası açanların 30 gün içinde dava 
açtığını ve yürütmeyi durdurma kararını sunmadığı takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ihtar ve 
ilan olunur. 13/03/2026 Dava konusu taşınmaz Bartın, Merkez

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430647

Sıra 
No Esas No Davalılar Köy Ada 

Parsel
Taşınmazın 
Cinsi

Kamulaştırılacak 
Alan (m²)

1 2026/303 Hatice Doğan, Ali İhsan 
Doğan Balamba 1852 ada 

1 parsel Arsa 1.056,92m² 
mülkiyet hakkı

2 2026/304

Aytaç Nane, Fatma 
Subaşı, Hatice Parıldar, 
Minire Nane, Mustafa 
Nane, Ramis Nane, Sait 
Nane, Sıtkı Nane

Balamba 1852 ada 
2 parsel Arsa 6.537,74m² 

mülkiyet hakkı

3 2026/305 Hasan Kabuk, Havva 
Uçar, Yaşar Kabuk Balamba 1852 ada 

4 parsel Arsa 2.668,26 m² 
mülkiyet hakkı

4 2026/306 Hasan Kabuk, Havva 
Uçar, Yaşar Kabuk Balamba 1853 ada 

1 parsel Arsa 2.132,71 m² 
mülkiyet hakkı

T.C. MARMARİS 2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/220 Esas
DAVALI : RAMAZAN IŞIK-28276163410
Davacı DENGE VARLIK YÖNETİM ANONİM ŞİRKETİ tarafından davalılar Ramazan 
IŞIK ve Mustafa IŞIK’a karşı, davalı Ramazan IŞIK’ın maliki bulunduğu, Aydın İli, 
Efeler İlçesi, Telsiztepe Mevkii, Ovaemiri Mahallesi, 784 Parselde kayıtlı arsa nitelikli 
taşınmazı muvazaalı olarak davalı Mustafa IŞIK’a alacaklıları zarara sokmak kastıyla 
devrettiğini bu nedenle satışın İ.İ.K. md. 277 vd. uyarınca iptali istemli tasarrufun 
iptali davası açılmıştır.
Davalı Ramazan IŞIK’ın dava dilekçesinde bildirilen adresine dava dilekçesi, tensip 
zaptı ve tevzi formu tebliğe çıkarılmış, tebligat iade dönmüş, davalının mernis 
adresinin boş olduğu görülmüş, ilgili kolluğa ve nüfusa kayıtlı olduğu yer kolluğuna 
müzekkere yazılarak davalının adresinin araştırılması istenmiş, kolluk tarafından 
bildirilen adrese çıkarılan tebligatın da iade döndüğü görülmekle;
Dava dilekçesi ve ön inceleme duruşma gününün davalı Ramazan IŞIK’a ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
1-HMK’nın 122. maddesi gereğince ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 2 hafta 
içerisinde davalı Ramazan IŞIK’ın cevap dilekçesi vermesi, dilekçenin HMK’nın 129. 
maddesine uygun şekilde düzenlenmesi, savunmanın dayanağı olan vakıaların ve 
bunların her birinin hangi delille ispat edileceğinin gösterilmesi ve cevap dilekçesinin 
karşı tarafa tebliğ ettirilmesi için yeterli gider avansını yatırmanız hususu,
2-HMK’nın 139. Maddesi gereğince, 18/06/2026 günü saat 10:50’de ön inceleme 
duruşması yapılacak olup, ön inceleme duruşması için belirlenen günde geçerli bir 
özrünüz olmadan hazır bulunmadığınız takdirde, diğer tarafın yargılamaya devam 
etmek istemesi halinde duruşmaya yokluğunuzda devam edileceği ve yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, karşı tarafla sulh olmak için gerekli hazırlıkları 
yapmanız, tebliğden itibaren 2 haftalık kesin süre içerisinde delillerinizimahkemeye 
sunmanız aksi takdirde tarafınıza ilan yoluyla tebligat yapılmış sayılacağı hususu ve
3-Davalının duruşmaya bizzat kendisinin gelmesi ya da kendisini bir vekille temsil 
ettirmesi, mazeret bildirmeden duruşmaya gelmediği taktirde yokluğunda yargılama 
yapılacağı ve karar verileceği hususunun,
7201 Sayılı Tebligat Kanunu’nun 28,29,30 ve devamı maddelerinin ilgili hükümleri 
gereği davalı Ramazan IŞIK’a İLANEN tebliğine, aynı yasanın 31.maddesi uyarınca 
ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 15 gün sonrasında tebligatın yapılmış sayılması 
davalı Ramazan IŞIK’a İLANEN TEBLİĞ olunur.04/03/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431744

T.C. ANKARA BATI 2. İCRA HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/705
DAVALI : ELNUR AKHUN - 59938553614
Davacı , Denge Varlık Yönetim Anonim Şirketi ile Davalılar , Elnur Akhun, 
Sezgin Korkut, Doranet Telekomünikasyon İnşaat Mühendislik Nakliyat Taahhüt 
Turizm Ticaret Anonim Şirketi, Çtr Kütahya Fast Food Limited Şirketi arasında 
mahkememizde görülmekte olan Şikayet (İcra Memur Muamelesi) davası nedeniyle;
Mahkememizce tespit edilen adresinize dava dilekçesi, tevzi formu ve tensip zaptı 
ekli davetiye çıkarılmış olup mernis adresinizin bulunmadığı, araştırmalara rağmen 
tebligat adresi bulunamadığından tarafınıza tebligat yapılamadığından ilanen 
tebliğine karar verilmiştir.
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; Ankara Batı İcra Müdürlüğünün 2019/21562 
Esas sayılı dosyasından yazılan talimat ile Kütahya 1. İcra Müdürlüğünün 2025/277 
Talimat sayılı dosyasından gidilen 18/11/2025 tarihli haczin İİK 99. Maddesi gereği 
yapılmış sayılması yönünde verilen 25/11/2025 tarihli kararın kaldırılmasına ve 
yapılan haczin İİK 97. Maddesine yönelik yapılmış sayılmasına karar verilmesini 
talep ettiği hususunun ve dava dilekçesinin tarafınıza tebliğ tarihinden itibaren 
iki hafta içeresinde davaya cevap verebileceğinin ihtarına, davalının getirilmesi 
gereken delilleri varsa masraflarının cevap dilekçesi ile birlikte mahkeme veznesine 
yatırılmasına, süresinde cevap dilekçesi verilmez ise; davacının dava dilekçesinde 
ileri sürdüğü vakıaların tamamının inkar edildiğinin kabul edileceği ve cevap 
dilekçesinin verilmesinden sonra, cevap süresi dolmamış olsa bile ilk itirazların ileri 
sürülemeyeceğinin ihtarına hususunun dava dilekçesi, tevzi formu ve tensip zaptı 
yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.05/02/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2426972

T.C. GEBZE 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/10 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan müteveffa HUSAM ALJASSEM’na ait tereke 
davasının yapılan açık yargılamasında verilen ara kararı gereğince;
Müteveffa HUSAM ALJASSEM’in terekesi mahkememizce muhafaza altına alınmış 
olup, müteveffanın yasal mirasçıları yapılan tüm araştırmalara rağmen isim ve 
tebliğe elverişli adresleri tespit edilemediğinden, müteveffanın mirasçılarının işbu 
ilanın gazetede yayınlandığı tarihten itibaren 1 yıl içerisinde mirasçılık sıfatlarını 
bildirmek üzere mahkememize müracaat etmesi aksi takdirde TMK’nun 594. 
maddesi gereğince mirasçıların miras sebebiyle istihkak davası açma hakları saklı 
kalmak üzere mirasın devlete geçeceğine dair gerekli kararın yokluğunda verileceği 
hususu ilanen tebliğ olunur. 04.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431310

T.C. ADANA 7. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/347 Esas
Mardin İli, Ömerli İlçesi, Öztaş Mahallesi/Köyü nüfusuna kayıtlı, Abdulvahap 
ve Nesime ‘den olma, 01/05/1980 doğumlu, 45625702922 T.C.kimlik numaralı 
LUKMAN YILMAZ ve Mardin İli, Ömerli İlçesi, Öztaş Mahallesi/Köyü nüfusuna 
kayıtlı, Abdulvahap ve Nesime ‘den olma, 10/10/1977 doğumlu, 45634702630 T.C. 
Kimlik numaralı MEHMET MAHSUM YILMAZ ‘ın 30 yıldır kayıp olduğu ve nerede 
olduğunun bilinmediğinden LUKMAN YILMAZ ve MEHMET MAHSUM YILMAZ ‘ın 
kayıp olması nedeniyle ilan tarihinden itibaren 6 ay içerisinde adı geçenin sağ yada 
ölü olduğunu bilenlerin(M.K.nun 33 Maddesine göre)Mahkememizin2025/347 Esas 
Sayılı dosyasına başvurmaları 6 Ay içerisinde mahkememize müracaat edilmediği 
takdirde adı geçen LUKMAN YILMAZ ve MEHMET MAHSUM YILMAZ hakkında 
Gaiplik Kararı verileceği hususu ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2431221

T.C. BARTIN 6. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2026/303, 2026/304, 2026/305, 2026/306 Esas
Davacı Toplu Konut İdaresi Başkanlığı vekili Av. Pınar Saygı tarafından mahkememizde açılan ve aşağıda 
esas numarası belirtilen Kamulaştırma (Bedel Tespiti ve Tescil) davasında verilen ara karar gereğince; 
aşağıda ili, ilçesi, köyü, mevkii, ada ve parsel nosu belirtilen davalılar adına tapuda kayıtlı olan taşınmazın 
davacı lehine tesciline karar verilmesi talep edilmiştir, taşınmaz üzerinde hak iddia edenlerin konuya 
ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinin ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde 
Mahkememizin aşağıda belirtilen esas sayılı dosyasına yazılı olarak sunulması veya kendilerini bir vekille 
temsil ettirmeleri gerektiği, Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin hak sahibi adına Bartın 
Vakıfbank Şubesine yatırılacağı, ilan tarihinden itibaren 30 gün içerisinde kamulaştırma işlemlerine karşı 
İdari Yargıda iptal davası veya Adli Yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davasını davacı Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığına karşı dava açabilecekleri, İdari Yargıda iptal davası açanların 30 gün içinde dava 
açtığını ve yürütmeyi durdurma kararını sunmadığı takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ihtar ve 
ilan olunur. 13/03/2026 Dava konusu taşınmaz Bartın, Merkez

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2430647

Sıra 
No Esas No Davalılar Köy Ada 

Parsel
Taşınmazın 
Cinsi

Kamulaştırılacak 
Alan (m²)

1 2026/303 Hatice Doğan, Ali İhsan 
Doğan Balamba 1852 ada 

1 parsel Arsa 1.056,92m² 
mülkiyet hakkı

2 2026/304

Aytaç Nane, Fatma 
Subaşı, Hatice Parıldar, 
Minire Nane, Mustafa 
Nane, Ramis Nane, Sait 
Nane, Sıtkı Nane

Balamba 1852 ada 
2 parsel Arsa 6.537,74m² 

mülkiyet hakkı

3 2026/305 Hasan Kabuk, Havva 
Uçar, Yaşar Kabuk Balamba 1852 ada 

4 parsel Arsa 2.668,26 m² 
mülkiyet hakkı

4 2026/306 Hasan Kabuk, Havva 
Uçar, Yaşar Kabuk Balamba 1853 ada 

1 parsel Arsa 2.132,71 m² 
mülkiyet hakkı

ABD Başkanı Trump’ın diplomasi 
hamlesi, Tel Aviv ile Washington 
arasındaki savaş stratejisi çatla-
ğını derinleştirdi. ABD’nin savaşı 
bitirmek için girişimlere başlaması 
ve ateşkes planı hazırlaması, İsrail 
Başbakanı Netanyahu’yu endi-
şelendirdi. Trump’ın özel temsil-
cisi Steve Witkoff, İran’ın yüksek 
oranda zenginleştirilmiş uranyum 
stoklarından vazgeçmek dâhil bazı 
önemli başlıklarda anlaşmaya hazır 
olduğunu iletti. 

Ancak İsrailli bir kaynak, Netan-
yahu’nun yanı sıra Tel Aviv yöneti-
minin de İran’ın gerçekten ateşkes 
için belirli tavizler verip vermedi-

ğinden şüphe duyduğunu aktardı. 
İngiltere merkezli BBC, ABD-İran 
görüşme ihtimalinin Netanyahu 
üzerindeki baskıyı artırdığını yazdı.

Trump’a güven olmaz
Haberde, Netanyahu’nun İran’ı 

tehdit olarak gördüğü ve bu tehdidi 
tamamen ortadan kaldırmadan 
savaşı bitirmek istemediği ifade 
edildi. Uzmanlar, ABD’nin diploma-
siye yönelmesi durumunda İsrail’in 
istemediği bir tercihle karşı karşıya 
kalabileceğini vurguladı.

Bu arada, İran’ın İslamabad 
Büyükelçisi Rıza Emiri Mukad-
dem, Trump’ın “İran ile görüşmeler 

yaptıklarına” dair iddialarını de-
ğerlendirdi. Mukaddem, “Trump’ın 
iddiasının aksine, iki ülke arasında 
şu ana kadar doğrudan veya dolaylı 
hiçbir görüşme yapılmadı” dedi.

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcü-
sü İsmail Bekayi de, “İran ile ABD 
arasında herhangi bir görüşme ya 
da müzakere bulunmuyor. ABD’nin 
diplomasisi konusunda son derece 
olumsuz bir deneyim yaşadık. Nük-
leer meseleyi çözmek üzere müza-
kere sürecindeyken, 9 ay içinde iki 
kez saldırıya uğradık. Bu, diplomasi-
ye ihanetti ve bu durum bir kez değil, 
iki kez yaşandı. Hiç kimse ABD’nin 
diplomasisine güvenemez” dedi.
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Üzüm bitkisi
Resimdeki

Osmanlı İm-
paratorluğu
kurucusu

Kızgın,
kaynar
Bebek

yiyeceği

Mer, kalender
Nauruʼnun
uluslararası

kodu

Üye
Külhanbeyi

Almanya
plakası

Bakımlı
küçük orman
Mersin ilçesi

Çin satrancı
Azeri çalgısı

Kastamonu
ilçesi

Kan aktarımı

Kayınbirader
Doğalgaz

bileşeni gaz
Bunama Bağ kütüğü

Termik motor-
la çalışan de-
miryolu aracı

Bir kürk
hayvanı

Uluslararası
karayolu

Bir tür tatlı

Kulplu metal
bardak

Silahın uç
kısmı

Bedendeki
manyetik alan
Ukraynaʼnın
uluslararası

kodu

Maaş, aylık
Kötü işlerde
birine yardım

eden

Eski dilde
belediye

Gemi yanla-
rına konu-

lan,lastik, halat
Konyaʼda

baraj

Yeniden can-
landırma
Susturma

İlave
Bir haber

ajansı
Antalya ilçesi

Bir ilimiz
Sanayi,
endüstri

Bir
peygamber

Mimarlıkta
duvar içindeki

oyuk
Su yolu

Yaz
yağmuru

Uluslararası
Af Örgütü
kısaltması

Yabancı
paranın

ulusal para
değeri

Praseodim
simgesi

Dinen yapıl-
ması uygun

olan

Çok esnek
kumaş cinsi

Beddua
Lübnan
plakası

Hint prensi
Kebalık demir

şiş

Gemilerde
yolcu hizme-
tine bakan

kimse

Duvar üstü
süsleme
kuşağı

Dönemeç

Bayağı,
sıradan

Çatı, dam

Ayakkabının
yumuşak üst

bölümü
Değişmez,

kararlı

Çocuk dilinde
kötü, çirkin

Opera şarkısı
Eski dilde

bağırsaklar
Kuranʼda
55. sure

İlham
Belçika
plakası

Yapma, etme
Utanma
duygusu

Padişah tahtı
Avustralyaʼ
da yaşayan

bir kuş
Tespih başlığı

Kripton
simgesi

Gelip geçici

Toryum
simgesi
Bir yere
girerken

geçilen yer

Bir nesnenin
uzayda

kapladığı yer
Dinle devlet
işini ayıran

Fırın ekmeği Tabir
Sık gözlü ağ

Argoda yüz,
çehre
Bir tür

baharat

Kiloamper
kısaltması
Eski dilde
dördüncü

Litvanya
plakası

Eksi uç
Futobolda
savunma
oyuncusu

Uzun edebi
tür

Bir müzik
türü

Mürekkep ku-
rutma kumu

Bir tahıl
ölçüsü

Hava basıncı
birimi

Eti ve yağı
için avlanan

balık
Mühendis

cetveli

Fayda, yarar
Askeri

harekat
merkezi

Eski dilde su

Sabit sayı
Şaşı göz Bir bağlaç

Arkalıksız
küçük

iskemle
Ağız kavgası

Lifleri
dokumacılıkta
kullanılan bir

bitki

Durum,
derece

Eski dilde
oğul, evlat

SOLDAN SAĞA: 1. İlke - Atıcılık sporunda bir dal - Alan 
- Kapı. 2. Yazım - Aşının tutması için tekrarı - Nitelik - 
Maorilerin savaş dansı. 3. İtalya’da yanardağ - Çölde 
işaret taşı - Tekil birinci kişi - Bademli kek. 4. Bin kilo 
- İlgeç - Eğitim bilimci - Soğuk sıcak arası. 5. Ruhsal - 
Olağanüstü yetenekli - Donuk, şeffaf olmayan - Yazı ile 
bildirme. 6. Meşime - Ödünç mal - İlişkin - İki renkli saç 
boyama. 7. Sabit sayı - Etkisiz, işe yaramaz - Gören, 
görücü - Ribonükleik asit kısaltması - Bir nota - Yüksek 
Seçim Kurulu kısaltması. 8. Yapım - Istılah - Bir nota 
- Yeni Zelanda plakası - Adıyaman ilçesi. 9. Garaz - 
Simge olarak kullanılan şekil - Çok iri zehirsiz bir yılan 
- Selçuklularda vezir - Rubidyum’un simgesi. 10. İşitil-
mekle öğrenilen - Korna - Lihtenştayn plakası - Karakter. 
11. Tesir - Kanuni - Zoolojide soluk borusu - Tüzük. 12. 
Güvey - Çalgıç, mızrap - Kakül - Yabancı. 13. Tanımla-
namayan uçan cisim - Tayin etme - Gönderme, yollama - 
Düzenlemek. 14. Bazı cinslerinin kök ve çiçekleri hekim-
likte kullanılan, çok yıllık otsu bir süs bitkisi, ağaçküpesi  
- Kuru, ham meyve - Tıkaç, tıpa - Sarımsak tanesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Atletizm alanı - Destansı - Siirt 
ilçesi. 2. Madagaskar plaka işareti - Küçük yelkenli tekne 
- Bir nota. 3. Güreşte bir oyun - Kısa veya özlü anlatım. 4. 
Sofra örtüsü - İnanılan kimse - Bağırsak. 5. Çıkma, ileri gel-
me - Anadolu Ajansı - Mavi. 6. İstençli - Sürünülecek güzel 
kokular. 7. Eski dilde ayak - Osmanlı’da saltanat sancağı 
- Saldırı, hücum. 8. Basık, yassı - Bir tür dans - Molibdenin 
simgesi. 9. Başkan, reis - Vücudun dış yüzü - Bolivya’nın 
başkenti. 10. Yakanın devrik bölümü - Çok çalışmaktan 
bunalmış. 11. Hidayete ermiş olan - İlkel bir silah - Mısır’da 
nehir. 12. İlave - Slayt - Açı ölçme cetveli. 13. Kızılımsı 
kahverengi - Normalden büyük - Müstahkem mevki - Slo-
vakya plakası. 14. Bir tavuk ırkı - Karadeniz’de liman kenti. 
15. Bir ilimiz - Yemin - Eski bir Avrupa kavmi. 16. Beygir 
- Büyük tren istasyonu - Savaşta kazanılan başarı. 17. Sü-
rekli olarak, daima - Görmez - Belarus plakası - Kutur. 18. 
Endonezya plakası - Adana ilçesi - Limonluk, ser. 19. Sadık 
dost - At alnındaki beyaz leke. 20. Kırıkkale ilçesi - Radyum 
simgesi - Neodim simgesi. 21. Bebek için şükür kurbanı - 
İzlem. 22. Macar prensi - Eski dilde üzengi - Pay.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
KÜ

 Ç
Ö

ZÜ
M

LE
R

3 RAKAMLILAR
 107  175  188  220  266  275  451  593  727  902

4 RAKAMLILAR
 2616  2678  3027  3124  4185  4260  4296  5045  5080  

5850  7051  7150  7169  7507  7878
5 RAKAMLILAR

 14526  15193  22658  22761  30327  31204  40551  49578  
51719  52307  54070  71413  76465  79871  81403  81789  

82504  86785
6 RAKAMLILAR

 121294  208871  289258  750631  822806

Bir zeka
oyunu

Resimdeki
Azeri şair,

yazar

Yumuşaklık,
uygunluk

Tahılı başak-
tar ayırma işi

Seyrek,
gelişigüzel

dikiş

Nauruʼnun
uluslararası

kodu
İşlemler

Maldivlerʼin
başkenti

Çok itaatkar
olan

Eskişehir
ilçesi

Genekenden
eksik

Tarikat
kurucusu

Ortadoğuʼda
körfez

Boğa güreşi
alanı

Almanyya
plakası
Asalak,
tufeyli

Itırlı, kokulu
Sakat kimse Yalım, yalaz

Tarz

Su renginde,
mavi

Yumuşak
kösele şerit

İstek, arzu
Parıldayan
Şifalı suyla

tedavi
merkezi

Üniversite
başkanı Yankı

Isparta ilçesi
Tırnak cilası

Ukraynaʼnın
başkenti

Mızrapla çalı-
nan bir çalgı

Yüksek Eski dilde su
Çöl Arapları

Lamba
karpuzu

Su samuru
Bir çoğul eki

Bir bağlaç
San Marino

plakası
Ek çizgisi Nijeryaʼnın

para birimi

Jamaika
plakası
Akaç

Çok zengin
kimse

Radon
simgesi
Kurşun
simgesi

İlke, prensip
Sualtı

komandosu
Denizli ilçesi Özbekistan

para birimi

İddia
Ateşten
fırlayan
kıvılcım

Eski dilde
burun Hareket

Müzikhol
yıldızı

Bir baharat
türü

Gümüş
renginde bir

element

Verme,
bırakma

Eşi olmayan,
biricik

Eserler
Özenli,
düzgün

Güzel kadın,
kraliçe
Beyaz

İpekten
nakışla işlen-
miş kumaş

Seher vakti
Oto kaldırıcı

Nefer, asker
Sakarya
ovasının
diğer adı

Hazır
Şimdi, şu

anda

Gevenden
çıkarılan bir

tür zamk
Bir başlık türü
Eski dilde gün

Baklayla
yapılan bir

yemek
Ganaʼnın
başkenti

Manevi güç
Bölmeli
göçebe
çadırı

İlave
Yatsıdan

sonra kılınan
namaz

Sıvılaştırılmış
petrol gazı

Pakistanlı
çarşafı

Lanet etme
İlgi eki

Bir nota Üye

Dili tutulmuş,
dilsiz

Uzunla-
masına,
boyuna
Yabancı

İzlanda para
birimi

Hane, konut

Baryum
simgesi

Tadı buruk
bir madde

Üç köşeli, telli
bir çalgı

Titrek,
titreyen Bir sebze

Sıkıntı, dert,
üzüntü

Eski Asur
başkenti Fakat, lakin

Bir zeka
oyunu

Resimdeki
Azeri şair,

yazar

Yumuşaklık,
uygunluk

Tahılı başak-
tar ayırma işi

Seyrek,
gelişigüzel

dikiş

Nauruʼnun
uluslararası

kodu
İşlemler

Maldivlerʼin
başkenti

Çok itaatkar
olan

Eskişehir
ilçesi

Genekenden
eksik

Tarikat
kurucusu

Ortadoğuʼda
körfez

Boğa güreşi
alanı

Almanyya
plakası
Asalak,
tufeyli

Itırlı, kokulu
Sakat kimse Yalım, yalaz

Tarz

Su renginde,
mavi

Yumuşak
kösele şerit

İstek, arzu
Parıldayan
Şifalı suyla

tedavi
merkezi

Üniversite
başkanı Yankı

Isparta ilçesi
Tırnak cilası

Ukraynaʼnın
başkenti

Mızrapla çalı-
nan bir çalgı

Yüksek Eski dilde su
Çöl Arapları

Lamba
karpuzu

Su samuru
Bir çoğul eki

Bir bağlaç
San Marino

plakası
Ek çizgisi Nijeryaʼnın

para birimi

Jamaika
plakası
Akaç

Çok zengin
kimse

Radon
simgesi
Kurşun
simgesi

İlke, prensip
Sualtı

komandosu
Denizli ilçesi Özbekistan

para birimi

İddia
Ateşten
fırlayan
kıvılcım

Eski dilde
burun Hareket

Müzikhol
yıldızı

Bir baharat
türü

Gümüş
renginde bir

element

Verme,
bırakma

Eşi olmayan,
biricik

Eserler
Özenli,
düzgün

Güzel kadın,
kraliçe
Beyaz

İpekten
nakışla işlen-
miş kumaş

Seher vakti
Oto kaldırıcı

Nefer, asker
Sakarya
ovasının
diğer adı

Hazır
Şimdi, şu

anda

Gevenden
çıkarılan bir

tür zamk
Bir başlık türü
Eski dilde gün

Baklayla
yapılan bir

yemek
Ganaʼnın
başkenti

Manevi güç Bölmeli
göçebe çadırı İlave

Yatsıdan
sonra kılınan

namaz
Sıvılaştırılmış

petrol gazı

Pakistanlı
çarşafı

Lanet etme
İlgi eki

Bir nota Üye

Dili tutulmuş,
dilsiz

Uzunla-
masına,
boyuna
Yabancı

İzlanda para
birimi

Hane, konut

Baryum
simgesi

Tadı buruk bir
madde

Üç köşeli, telli
bir çalgı

Titrek,
titreyen Bir sebze

Sıkıntı, dert,
üzüntü

Eski Asur
başkenti Fakat, lakin
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  05:25	 06:51	 13:15	 16:44	 19:29	 20:49
ANKARA		  05:11	 06:36	 12:59	 16:28	 19:13	 20:32
İZMİR		  05:37	 06:59	 13:22	 16:51	 19:35	 20:52
BURSA		  05:26	 06:51	 13:15	 16:43	 19:28	 20:48
TRABZON	 	 04:42	 06:08	 12:32	 16:01	 18:46	 20:06

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

2 6  M A R T  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kulların sabaha 

eriştiği her gün (yeryüzüne) 
iki melek iner. Bu iki melekten biri, 

‘Allah’ım, malını hayır yolunda 
harcayan kişiye (harcadığı malın 

yerine) yenisini ver’ der. Diğeri de, 
‘Allah’ım, malını (hayır yollarında 

harcamayarak) elinde tutan 
(cimrilik eden) kişinin 

malını telef et’ der.” 
(Buhari, Zekât, 27)

Bakara suresi, 277. ayet: 
“İman edip güzel amellerde 

bulunanlar, namazı dosdoğru kılanlar 
ve zekâtı verenler; şüphesiz onların 

ecirleri Rablerinin katındadır. Onlara 
korku yoktur ve onlar mahzun 

olmayacaklardır.”

GÜNÜN   AYETİ

Günümüz Müslüman’ının 
en zor sınavlarından 

birisi de mal ile olan 
sınavıdır. Bu sınavı 
herkes başarıy-
la geçemez. Gerek 
yaşadığı ortam ve 
şartlar, gerekse diz-

ginlenemeyen arzu ve 
istekler, onun bu sınavı 

geçememesinin temel 
nedenlerinden bazıları-

dır. İnsan yaratılış itibarıy-
la mal ve mülke karşı büyük 

bir temayül içindedir. Hiç 
şüphesiz mülkün gerçek sahibi 

Yüce Allah’tır. Yüce Allah, malı, 
eşi, evladı velhasıl insana sunmuş 
olduğu tüm nimetleri bir emanet 
olarak vermiştir. İnsan kendine 
verilen dünya nimetlerinin, bir 
imtihan vesilesi olarak verildiğini 
unutmamalıdır. İnsan bu dünya-
ya geçici bir süreliğine gelmiştir. 
Ancak onun genetiğinde büyük 
bir mal edinme, bu dünyada ebedi 
kalma tutkusu onu sürekli olarak 
mal istiflemeye sevk etmiştir. Bu 
konuda büyük bir hırs içindedir.

Geçici olan dünya  
İnsan, malı elinde tutmak için 

elinden gelen her şeyi yapar. Bu ko-
nuda hiçbir sınır tanımaz, başkala-
rıyla asla bir şey paylaşmak istemez. 
İnsanoğlunu bu noktada frenleyecek 
tek unsur, yaşadığı dünya hayatı-
nın geçici bir hayat olduğu, ölümle 
bu hayatın sona ereceği düşüncesi 
ve bir de bu dünya hayatının bir 
imtihan yeri olduğunu, elde ettiği 
her şeyin bir gün elinden alınacağını 
unutmaması gerekir. Bu duygu ve 
düşünce insanı çok mutlu etmese 
bile; o bu durumla bir gün mutlaka 
karşılaşacaktır. Buradaki temel 
problem malın olup olmaması de-
ğildir. Problem olan şey ise insanın 
mala, mülke, eşyaya, evlada nasıl bir 
anlam yükleyeceği ile alakalıdır.

Haset ve cimrilik
İnsanı gerçek anlamda mutlu, 

huzurlu kılacak olan şey bu ha-
yattan çok daha kalıcı, sonsuz bir 
hayat anlayışı bu problemi çözebi-
lir. İnsan tam bir imanla, oynayan 
taşları yeniden yerine oturtabilir. 
Tüm belirsizlikler kaybolur, kaygı, 
korku düşüncesi yerini itminana 
bırakır. İnsan hasetten, hırstan, 
cimrilikten ancak bu sayede kur-
tulabilir. “Bu sebeple, Allah’a karşı 
gönülden saygılı olun ve ona karşı 
gelmekten, dolayısıyla onun aza-
bından ne kadar sakınabilirseniz o 
kadar sakının; (size anlatılana ve 
emredilene) kulak verin, itaat edin 

ve kendi hayrınıza olarak (Allah 
yolunda ve muhtaçlar için) infakta 
bulunun. Kim nefsinin hırsına ve 
cimriliğine karşı korunursa, onlar-
dır gerçekten kurtuluşa erenler ve 
gerçek mazhariyet sahipleri.” (Te-
ğabün, 64/16) “Onlara verilen şey-
lerden dolayı nefislerinde bir kaygı 
duymazlar. Kendilerinin ihtiyaçları 
olsa dahi, (hicret edenleri) nefisleri 
üzerine tercih ederler. Kim nefsinin 
cimriliğinden korunursa işte onlar 
başarıya erenlerdir.” (Haşr: 59/9)

Mal biriktirme hırsı
İnsanda bulunan bu mal biriktir-

me hırsı ile alakalı olarak Hz. Pey-
gamber (as) şöyle buyurmaktadır. 
İbni Abbas ve Enes İmam Mâlik’ten 
(ra) rivayet edildiğine göre, Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav) şöyle 
buyurdu: “İnsanoğlunun bir dere 
dolusu altını olsa, bir dere daha 
ister. Onun ağzını topraktan baş-
ka bir şey doldurmaz. Ama Allah, 
tövbe edenin tövbesini kabul eder.” 
(Buhârî, Müslim) Günahlar insanın 
manevi dünyasını nasıl hırpalarsa, 
dünya malına duyulan aşırı hırs da 
tıpkı günahlar gibi insanın gelece-
ğini tehlikeye sokar. Zira insanın 
tabiatında doyumsuzluk vardır. Elde 
ettiği ile yetinmeme, daha çoğunu 
isteme duygusu ona hâkimdir. Bir 
dere dolusu altınla yetinmeyip bir 
o kadar daha istemesi, diğer bir 
rivayette görüldüğü üzere “iki dere 
dolusu altını olsa bir üçüncüyü arzu 
etmek.” Din olarak İslam’ı seçmek 
yeterli değildir. Asıl önemli olan son 
nefese kadar İslam üzere kalabil-
mek ve İslam üzere can vermektir. 

Harcamadan biriktirmek
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), şu hadisiyle bu doyumsuz-
luğun asıl sebebini gün ışığına 
çıkarmıştır: “İnsan ihtiyarlasa bile, 
onun iki duygusu hep genç kalır: 
Biri çok kazanma hırsı, öteki çok 
yaşama arzusu.” (Buhari, Rikak 5; 
Müslim, Zekât 115) Resul-i Ekrem 
Efendimiz, insanın “ağzını”, bir 
diğer rivayete göre “karnını sadece 
toprak doyurur” buyururken, onu 
bu açgözlülük derdinden ancak 
ölüm kurtarabilir; ölmeden onun 
gözü doymaz demek istemiştir. 
İnsanoğlunun bu doyumsuzluğu 
cimriliğinden kaynaklanmaktadır. 
Harcamadan biriktirmek cimriliğin 
en belirgin özelliğidir. Bu yanımızı 
Allah Teala şöyle sergilemektedir: 
“De ki, Rabb’imin rahmet hazinele-
ri sizin elinizde olsaydı, onu harca-
yıp tüketmekten korkar, cimrilik 
ederdiniz. Zaten insan da pek 
cimridir.” (İsra suresi, 17/ 100)

İnsanoğlu topraktan yaratıldığı için onun tabiatında toprağın 
özellikleri vardır. Toprak zaman zaman kurur, sıcaktan kavru-
lur, suya hasret çeker. Onu ancak Allah Teala’nın lütfedeceği 
bol yağmurlar canlandırabilir. İşte o zaman yeniden hayat 

bulan toprak, gönül okşayan bin bir güzelliğini ortaya çıkarır. 
İnsan da böyledir. Onu nefsi ve bitip tükenmeyen hırsı esir 
alıp da insani özelliklerini kaybettirince, yeniden kendine 

gelebilmesinin yegâne yolu Allah’a dönmesi ve ondan 
yardım istemesidir. Yoksa dünya malına olan 
açlığı artarak devam eder. O zaman da top-

raktan yaratılan bu varlığın gözünü 
ancak toprak doyurur.

Allah’a 
ŞÜKRET

Tevbe 
suresi, 11. ayet: 

“Eğer onlar tövbe 
edip namazı kılarlarsa 

ve zekâtı verirlerse, 
artık onlar sizin dinde 

kardeşlerinizdir. Bilen bir 
topluluk için ayetleri 

böyle birer birer 
açıklarız.”

Kazanma duygusu ölçülü olduğu, 
insanı yaratılış gayesinden uzak-

laştırmadığı sürece faydalı olabilir. 
Zira çok kazanan bir Müslüman’ın, 
elde ettiği servetle daha çok hayır ve 
iyilik yapması arzu edilir. İslamiyet’in 
verilmesini emrettiği zekât ve sada-
kayı verebilmek, Allah yolunda sarf 
edilmesini istediği harcamaları ya-
pabilmek için zengin olmak lazımdır. 
Zengin olabilmek için de, insanda çok 
kazanma arzusu bulunmalıdır. Ama 
gönüldeki bu çok kazanma duygusu 
ona ahiret hayatını unutturuyorsa, 
dünya sevgisi onu esir alarak bütün 
gönlüne el koyuyorsa, o takdirde bu 
duygu son derecede tehlikeli bir hâle 
gelmiş demektir. Şükürler olsun ki, 
Allah Teala insana zararlı duyguları ve 
aşırı istekleri frenleme gücü vermiştir. 
İradesine hâkim olan kimsenin bu 
nevi zaaflarını kontrol altına alması 
her zaman mümkündür. Dünya malı-
na, dünya zevkine aşırı bağlandığını 
hissettiği anda Rabb’ine dönen ve 
el açıp ondan yardım isteyen kuluna 
Cenabıhakk’ın yardım edeceği de 
hadisimizde müjdelenmiştir.

“Dul bir kadının ve 
fakirin işleri için 
koşturan kimse, 
Allah yolunda cihat 

eden yahut geceyi namazla 
gündüzü oruçla geçiren kimse 
gibidir.” (Buhari, Nafaka, 1)

Açgözlülükten 
kurtulmanın 

tek çaresi
Kanaatkâr olmak, Allah Tea-
la’nın verdikleriyle yetinmek 

güzel bir huydur. Açgözlülük insanı 
dünyada huzursuz ettiği gibi, onu 
haksızlığa yönelteceği için ahire-
tini de perişan eder. Açgözlülük 
derdinden kurtulmanın yegâne 
çaresi, önce bu dertten kurtarması 
için Allah’a yalvarmak ve açgöz-
lülük sebebiyle yaptığı günahların 
bağışlanması için ona yönelmektir. 
Allah Teala kötü huylarından dolayı 
tövbe eden kulunun tövbesini kabul 
eder. Ayetlerde servetinin çoklu-
ğuyla gururlanıp insanlarla alay 
eden kimselerin aynı zamanda 
helal haram demeden mal toplayan, 
onu saklayan, fakirlik korkusuyla 
cimrilik ederek onu hayır yolunda 
harcamaktan kaçınan, fakirin hakkı-
nı vermeyen ve servetinin kendisini 
ebedileştireceğini sanan bencil ve 
maddeci kimseler oldukları da ifade 
edilmektedir. Bu ayetlerden anlaşıl-
dığı gibi, müminlerin olaya nefsani 
değil, Rabb’ani bir bakış açısıyla 
bakmaları gerçeğini öğrenmiş oluyo-
ruz. Mümin bir davetçi kardeş, hırs 
ve haset ehli değildir. Mal ve servet 
bizi Allah yolunda bir cihattan ve de 
mücadeleden alıkoymamalıdır. Mal 
ve servetlerimizi gerektiğinde o malı 
bize emanet olarak veren Rabb’imi-
zin yolunda feda etmesini bilmeliyiz.

İnsanoğlundaki 
çok 

kazanma 
arzusu

MAL DA 
YALAN 
MÜLK DE 
YALAN

İslam dini ne zenginliği üstünlük 
sebebi ne de fakirliği aşağılık sebebi 

olarak kabul eder. Peygamberimiz (sav), 
“Hepiniz Âdem’in çocuklarısınız, Âdem 

ise topraktandır” buyurarak soyun sopun, 
makam mevkinin, malın mülkün çok önemli 

olmadığını, insanların yaratılış itibarıyla 
eşit olduğunu vurgulamaktadır.
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14 2026 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off turu 
yarı final karşılaşmaları bugün oynanacak. Avrupa Ele-
meleri’nde gruplarından gelen 12 takım ile ilk ikiye gire-

meyen 4 takım, dünya kupasına Avrupa’dan katılacak 
son 4 takım olmak için mücadele edecek. Tek maçlık 

eleminasyon sistemi ile oynanacak maçların prog-
ramı ve eşleşmeler şöyle: 20.00 Türkiye-Roman-

ya, 22.45 Slovakya-Kosova, / 22.45 İtalya-Ku-
zey İrlanda, 22.45 Galler-Bosna Hersek / 22.45 

Ukrayna-İsveç, 22.45 Polonya-Arnavutluk / 
22.45 Danimarka-Kuzey Makedonya, 22.45 

Çekya-İrlanda Cumhuriyeti.

PLAY-OFF TURU HEYECANI BUGÜN

 

TARİHTEKİ 
648’İNCİ MAÇ

İlk maçını 26 Ekim 1923 yılında Romanya ile oynayan Türkiye, tarihinin 
648’inci maçını yine Romanya ile oynayacak. Geride kalan 647 maçta 

360’ı resmi, 287’si özel toplam 1’i hükmen 255 galibiyet, 151 beraberlik 
ve 241 yenilgi yaşadı. 92 farklı ülkenin takımı ile oynayan A Milli Futbol 

Takımı bu dönemde 895 gol atarken, kalesinde 926 gol gördü.

A Milli Futbol Takımı 2026 
Dünya Kupası’na katıl-

mak için ilk adımı bugün 
Beşiktaş Park’ta 20.00’de 
Romanya maçıyla atacak.

on olarak 2002 yılında 
dünya kupasında müca-
dele eden A Milli Futbol 
Takımı, 24 yıl aradan sonra 

hayalini gerçekleştirmeye iki maç 
yaklaştı. 2026 Dünya Kupası ele-
me grubunda ikinci olarak play-off 
turunda oynamaya hak kazanan 
milliler, ilk maçını bugün Romanya 
ile oynayacak. Kırmızı beyazlılar, 
Beşiktaş Park’ta saat 20.00’de baş-
layacak karşılaşmayı kazanarak 31 
Mart’ta Slovakya-Kosova eşleşme-
sinin galibi ile dünya kupasına gi-
decek takımın belirleneceği finalde 
karşılaşmak için ter dökecek. Tv8 
ve Exxen platformundan yayınlana-
cak karşılaşmayı Fransız François 
Letexier, Cyril Mugnier, Mehdi Rah-
mouni hakem üçlüsü yönetecek.

S

MONTELLA’NIN 
30.MAÇI
A Milli Futbol Takımı ile ilk 
maçına 12 Ekim 2023’te 
Hırvatistan deplasmanında 
çıkan teknik direktör Vincen-
zo Montella, Romanya önünde 
kırmızı beyazlıları 30’uncu kez 
yönetecek. Ay yıldızlı takımla 
Avrupa Şampiyonası’na katı-
lan İtalyan teknik adam, 2026 
Dünya Kupası katılma yolun-
daki kritik maç öncesinde yö-
nettiği 29 maçta 16 galibiyet, 
5 beraberlik, 8 yenilgi yaşadı. 
Montella, dönemi milli takım 
53 gol atarken, 41 gol yedi.

‘HASRETİ ‘HASRETİ 
BİTİRECEĞİZ’BİTİRECEĞİZ’
Romanya maçı öncesinde akılların-
dan yenilgiyi asla geçirmediklerini 
belirten A Milli Takım Teknik Direk-
törü Vincenzo Montella, “Biliyor-
sunuz ki futbol enstantane oyunu. 
Her skora açık. Futbolun güzelliği 
budur. Hasreti bitirmek istiyoruz 
hepimiz. Futbolcularımızı hazırlarken 
baskı altına, etki etmeye gerek yok. 
Futbolcularımızı en iyi performans 
verecekleri şekilde hazırlıyoruz. Gö-
nül rahatlığıyla yapılması gerekenleri 
yapıyorlar zaten. Futbolcularımız her 
türlü baskıyı kaldıracak kapasitede. 
İnşallah iyi bir sonuç alacağız dedi. 
Romanya Milli Takım Teknik Direktörü 
Mircea Lucescu’nun önemli bir teknik 
adam olduğunu belirten İtalyan hoca, 
“Böyle değerli hocalara karşı daha 
fazla motive oluyorum” diye konuştu.

A Milli Takım’ın genç yıldızı Arda A Milli Takım’ın genç yıldızı Arda 
Güler, “Keşke play-off oynamadan ka-Güler, “Keşke play-off oynamadan ka-
tılsaydık ama bazı güzel şeyler zaman tılsaydık ama bazı güzel şeyler zaman 
alır. Onlar için de hayati derecede bir alır. Onlar için de hayati derecede bir 
maç. Favorisi olmaz. Tek maç. Elle-maç. Favorisi olmaz. Tek maç. Elle-
rinden geleni yapacaklar. Kolay maç rinden geleni yapacaklar. Kolay maç 
olmayacak” dedi. Tek hedeflerinin olmayacak” dedi. Tek hedeflerinin 
dünya kupası olduğunu belirten 21 ya-dünya kupası olduğunu belirten 21 ya-
şındaki yıldız futbolcu “2002’de ben şındaki yıldız futbolcu “2002’de ben 
dünyada bile değildim. Bu üzücü bir dünyada bile değildim. Bu üzücü bir 
şey. Biz kendi serüvenimizi iyi devam şey. Biz kendi serüvenimizi iyi devam 
ettirebiliriz. İnşallah kendi hikâyele-ettirebiliriz. İnşallah kendi hikâyele-
rimiz gelecek. Tek hayalimiz Dünya rimiz gelecek. Tek hayalimiz Dünya 
Kupası’na gitmek” diye konuştu.Kupası’na gitmek” diye konuştu.

27. RANDEVU
Türkiye’nin tarihteki ilk maçını oynayıp 2-2 berabere kaldığı Romanya ile 
27’nci maçını oynayacak. Geride kalan 26 maçta Romanya’nın 14 galibiye-
tine karşın, Türkiye 5 maçtan galibiyetle ayrıldı. 7 maçın berbere bittiği 
rekabette A Milli Futbol Takımı, 24 gol atarken, kalesinde 49 gol gördü.

A MILLILERA MILLILER
DÖNÜMDÖNÜM

MAÇINDAMAÇINDA
ARDA, ‘KENDİ
HİKÂYEMİZ OLACAK’
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Anadolu Efes
R. Madrid’e konuk
Anadolu Efes, Basketbol Avrupa 
Ligi’nin 34’üncü haftasında bugün 
İspanyol temsilcisi Real Madrid ile 
deplasmanda karşı karşıya gelecek. 
Organizasyonda oynadığı 33 maçta 10 
galibiyet, 23 yenilgi yaşayan lacivert 
beyazlılar, haftaya 18’inci sırada girdi. 
İspanyol ekibi Avrupa Ligi’nde çıktığı 
33 karşılaşmada 21 galibiyet, 12 yenil-
gi ile 3’üncü sırada yer aldı. Sezonun 
ilk yarısındaki maçta sahasında Real 
Madrid’e 81-75 yenilen Anadolu Efes, 
daha önce 17 kez yendiği rakibiyle 
oynayacağı 48’inci maçta galibiyet 
kovalayacak. Movistar Arena’daki 
karşılaşma 22.45’te başlayacak.

Colin Kazım
Crawley Town’da
İngiltere 2’nci Lig ekibi Crawley Town, 
teknik direktörlük görevine eski 
Türk milli futbolcu Colin Kazım-Ri-
chards’ı getirdi. Scott Lindsey’den 
boşalan teknik direktörlük görevi 
için Kazım-Richards ile sezon sonuna 
kadar anlaşma sağlandığı duyuruldu. 
Birçok ligde görev yaptığı futbolcu-
luk kariyerinde Fenerbahçe, Galata-
saray, Bursaspor, Fatih Karagümrük 
formaları da giyen 39 yaşındaki 
Kazım-Richards, A Milli Futbol Takı-
mı’nda oynadığı 37 maçta 2 gol attı. 
Arsenal’ın altyapısında antrenörlüğe 
başlayan Kazım-Richards, ilk teknik 
direktörlük deneyimini yaşayacak.

Nuggets, Jokic ile
P. Suns’ı yendi
Amerikan Basketbol Ligi’nde Denver 
Nuggets, Nikola Jokic’in “trip-
le-double” yaptığı maçta Phoenix 
Suns’ı 125-123 yendi. Mortgage Mat-
chup Center’da Suns’a konuk olan 
Batı Konferansı 4’üncüsü Nuggets, 
Jokic’in 23 sayı, 17 ribaunt, 17 asistle 
oynadığı karşılaşmayı kazanarak üst 
üste 3, sezonun 45’inci galibiyetini 
aldı. Konuk takımda Jamal Murray 21, 
Tim Hardaway Jr 18 ve Aaron Gordon 
16 sayı üretti. Günün diğer maçında 
Doğu Konferansı 4’üncüsü Cleveland 
Cavaliers, Rocket Arena’da ağırladığı 
Orlando Magic’i 136-131 yendi.

ampiyon-
lar Ligi’n-

de çeyrek 
finalin 

kapısından dönen 
sarı kırmızılı takım, 
UEFA’dan 53,8 avro 
ödül kazandı. Gala-
tasaray’ın elde ettiği 
bu başarı GS Store’un 
hasılatına da olum-
lu yansıdı. Kulübün 
lisanslı ürünlerine 
hücum eden taraftar-
lar bu sezon kasa-

ya 94 milyon avro 
gelir bıraktı. Loca ve 
kombine bilet satışla-
rında da tavan yapan 
sarı kırmızılılar, bu 
gelir kaleminden ise 
10 milyon avro elde 
etti. Galatasaray’ın 
sponsporluk geliri 
ise 99 milyon avro-
ya ulaştı. Toplamda 
346,8 milyon avroluk 
gelirden sonra Ga-
latasaray, tarihi bir 
rekora ulaştı.

ŞSüper Lig’de son üç 
yılı şampiyon ta-
mamlayan ve bu se-
zon Şampiyonlar Li-
gi’ne son 16 turunda 
veda eden Galatasa-
ray, maddi anlamda 
kasasını doldurarak 
bu başarılarının kar-
şılığını aldı. 
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Beşiktaş şimdi de
Dennis’in peşinde

İspanya’dan önemli 
kulüplerin radarında 
olan Marco Asensio, 
Domenico Tedesco ile 
yaptığı görüşmede 
“Şu an aklımda trans-
fer yok. Tek hedefim 
şampiyonluk. Burada 
çok mutluyum. Ayrıl-
mayı da düşünmüyo-
rum” dedi. Sarı laci-

vertli takımda yılda 10 
milyon avronun üze-
rinde kazanan Asen-
sio’ya bu seviyede bir 
teklifin gelmesinin 
mümkün olmadığı ifa-
de edildi. Fenerbahçe 
yönetiminin ise Marco 
Asensio’yu satmaya 
sıcak bakmadığı kay-
dedildi.

Siyah-beyazlılar, İzmir ekibinden Anthony Den-
nis’i kadrosuna katmayı hedefliyor. Göztepe, genç 
futbolcuyu Ocak 2023’te Nijerya’dan HB Abuja’dan 
transfer etmişti. Burada gösterdiği gelişim ile birçok 
kulübün dikkatini çeken Dennis’i isteyen tek takım 
ise Beşiktaş değil. Gelen haberlere göre İspanya’nın 

köklü kulüplerinden Villarreal ve Almanya Bundesliga 
temsilcisi Mainz, 21 yaşındaki oyuncuyu bir süredir 
takip ediyor. Göztepe’nin ise bu transferden beklen-
tisinin 10 milyon euro dolaylarında olduğu öğrenildi. 
Siyah-beyazlılar, Nijeryalı futbolcunun dinamik ve 
çok yönlü yapısı nedeniyle kadrosuna katmak istiyor. 

Teknik direktörlük kariyerine alt liglerde baş-
layan Fatih Tekke, Süper Lig’de ilk deneyimini 
2014-2015 sezonunda Kayseri Erciyesspor ile 
yaşadı. Kısa süren bu dönemde istediği so-
nuçları alamayan 48 yaşındaki teknik adam, 
ardından 1. Lig’de Boluspor, Manisaspor, 
Denizlispor, İstanbulspor ve Bursaspor gibi 
takımlarda 2015 ile 2022 sezonları arasında 
görev yaparak tecrübe kazandı. 2022-2023 

sezonunda İstanbulspor’un başında Süper 
Lig’e dönen Tekke, sınırlı kadroya rağmen 
takımını ligde tutmayı başardı. Aynı sezon 
Alanyaspor ile yeni bir sayfa açan Tekke, 
burada 27 karşılaşmada 1,44 puan ortalaması 
yakaladı. Bir sonraki sezona da Alanyaspor’da 
başlayan Fatih Tekke, 11 mücadelede 2 galibi-
yet, 4 beraberlik ve 5 yenilgi alarak 0,91 puan 
ortalamasında kalarak görevinden ayrıldı.

2024-2025 sezonunda Şenol Güneş’in 
ayrılığı sonrası Trabzonspor’un başına 
geçen Tekke, kısa sürede etkisini gösterdi. 
11 müsabakada 1,73 puan ortalaması elde 
eden teknik adam, bordo-mavili ekibi üst 
sıralara taşıyarak yeni bir dönemin kapısı-

nı araladı. 2025-2026 sezonunda ise Fatih 
Tekke, teknik direktörlük kariyerinin en 
başarılı performansına ulaştı. 27 maçta 18 
galibiyet elde eden bordo-mavili ekip, 2,22 
puan ortalamasıyla ligin zirve yarışında 
iddialı konuma geldi. ADEYEMI ATAĞI

TRABZONSPOR DÖNEMİ

Süper Lig’de şampiyonluk yarışında 
yeniden iddialı konuma gelmek isteyen 
Fenerbahçe, bir taraftan da gelecek sezon 
planlamasına başladı. Hücum gücünü 
artırmak isteyen yönetimin, ocak ayından 
bu yana takip ettiği Karim Adeyemi için 
devreye girmeye hazırlandığı öğrenildi. 
Alman ekibi Borussia Dortmund’da forma 
giyen 24 yaşındaki kanat oyuncusu kulü-
büyle sözleşme yenileme görüşmelerine 
başladı. Anlaşmanın gerçekleşmemesi du-
rumunda Nijerya asıllı futbolcu teklifleri 
değerlendirmeye alacak. 

Deneyimli oyuncu Lucas Torreira, 
ülkesi Uruguay’ın basınına konuş-
tu. Yıldız orta saha, “Çok küçük 
yaşlardan beri Nacional taraftarı-
yım. Bir gün bu kulüpte oynamak 
benim için büyük bir hayal. Umarım 
bir gün Uruguay’a dönüp o formayı 
giyebilirim” dedi.

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, teknik direktör-
lük kariyerinde adım adım yükselen performansını bor-
do-mavili takımda zirveye taşıdı.

GALATASARAYGALATASARAY
PARA BASIYORPARA BASIYOR

‘NACIONAL ‘NACIONAL 
HAYALİM’HAYALİM’

TEKKE’NIN TEKKE’NIN 
ÖNLENEMEYEN ÖNLENEMEYEN 
YÜKSELIŞIYÜKSELIŞI

Futbolda bahis soruşturması kapsamında hakkında 4 
yıldan 13 yıla kadar hapis cezası talep edilen Galata-
saraylı futbolcu Metehan Baltacı, hâkim karşısına çık-
tı. Duruşmada, sarı-kırmızılı takımın teknik direktörü 
Okan Buruk, yöneticiler Metin Öztürk, Eray Yazgan ve 
Abdullah Kavukcu ile futbolcular Kazımcan Karataş, 
Doğan Alemdar ve Bertuğ Yıldırım, Metehan’a destek 
olmak için adliyede hazır bulundu. Sarı kırmızılı 
futbolcu için mahkemeden tahliye kararı çıktı.

METEHAN’A METEHAN’A 
DESTEK VE DESTEK VE 
TAHLİYETAHLİYE



Ülkü Ocakları tarafından gençlerin yerli 
ve milli teknoloji üretimine katkı sunmasını 
sağlayacak festival için üniversitelerde 
hazırlıklar devam ediyor. 

Ülkü Ocakları Eğitim ve 
Kültür Vakfı’nın, Türkiye 

genelinde üniversitelerde 
kurulan teknoloji kulüpleri

 aracılığıyla yürüttüğü 
çalışmalar hız kesmeden 

devam ederken, gençlerin 
teknoloji üretimine olan

ilgisi de artıyor.

Ülkü Ocakları tarafından 
düzenlenecek festivalin 
hazırlıkları sürerken, 
illerde geliştirilen teknolojik 
projeler renkli görüntülere 
sahne oldu. Yazılım, yapay 
zekâ, robotik ve insansız 
sistemler başta olmak 
üzere pek çok alanda 
projeler geliştiriliyor.

GÖKTAY-1GÖKTAY-2

ÜLKÜ OCAKLARINDAN
TEKNOLOJİ HAMLESİ


